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m (Before you start

Thank you for purchasing this PIONEER
product

To ensure proper use, please read through this
manual before using this product. It is espe-
cially important that you read and observe
WARNINGs and CAUTIONSs in this manual.
Please keep the manual in a safe and accessible
place for future reference.

(=)

If you want to dispose this product, do not mix
it with general household waste. There is a se-
parate collection system for used electronic
products in accordance with legislation that re-
quires proper treatment, recovery and recy-
cling.

Private households in the member states of
the EU, in Switzerland and Norway may return
their used electronic products free of charge
to designated collection facilities or to a retai-
ler (if you purchase a similar new one).

For countries not mentioned above, please
contact your local authorities for the correct
method of disposal.

By doing so you will ensure that your disposed
product undergoes the necessary treatment,
recovery and recycling and thus prevent po-
tential negative effects on the environment
and human health. (&)

Visit our website

Visit us at the following site:

http://www.pioneer.co.uk

¢ Register your product. We will keep the de-
tails of your purchase on file to help you
refer to this information in the event of an
insurance claim such as loss or theft.

@)

¢ We offer the latest information about
PIONEER CORPORATION on our
website. ()

If you experience problems

Should this product fail to operate properly,
please contact your dealer or nearest author-
ized Pioneer Service Station. (=)

About This Product

This product is a mono amplifier for subwoofer. If
both L (left) and R (right) channels are connected
to the RCA input of this product, output is mixed
because this product is a mono amplifier. (]

Before connecting/
installing the amplifier

AWARNING

¢ This unitis for vehicles with a 12V battery and
negative grounding. Before installing in re-
creational vehicles, trucks or buses, check the
battery voltage.

¢ When installing this unit, make sure to con-
nect the ground wire first. Ensure that the
ground wire is properly connected to metal
parts of the car's body. The ground wire of the
one of this unit must be connected to the car
separately with different screws. If the screw
for the ground wire loosens or falls out, it
could result in fire, generation of smoke or
malfunction.

e Be sure to install the fuse to the battery wire.

¢ Always use a fuse of the rating prescribed.
The use of an improper fuse could result in
overheating and smoke, damage to the pro-
duct and injury, including burns.

¢ Check the connections of the power supply
and speakers if the fuse of the separately sold
battery wire or the amplifier fuse blows. Deter-
mine and resolve the cause, then replace the
fuse with and identical equivalent.



CBefore you start

* Always install the amplifier on a flat surface.
Do not install the amplifier on a surface that
is not flat or on a surface with a protrusion.
Doing so could result in malfunction.

¢ When installing the amplifier, do not allow
parts such as extra screws to get caught be-
tween the amplifier and the automobile.
Doing so could cause malfunction.

¢ Do not allow this unit to come into contact
with liquids. Electrical shock could result.
Also, damage to this unit, smoke, and over-
heating could result from contact with liquids.
The surfaces of the amplifier and any attached
speakers may also heat up and cause minor
burns.

¢ |nthe event of any abnormality, the power
supply to the amplifier is cut off to prevent
equipment malfunction. If this occurs, switch
the system power off and check the power
supply and speaker connections. If you are un-
able to determine the cause, please contact
your dealer.

e Always disconnect the negative @ terminal of
the battery beforehand to avoid the risk of
electric shock or short circuit during installa-
tion.

¢ Do not attempt to disassemble or modify this
unit. Doing so may result in fire, electric
shock or other malfunction.

A\ cauTion

* Always keep the volume low enough to hear
outside sounds.

e Extended use of the car stereo while the en-
gine is at rest or idling may exhaust the bat-
tery.

¢ Connect either of three subwoofers to the am-
plifier; 1. a subwoofer with a 300 W (GM-
D8601) /500 W (GM-D9601) or larger nominal
input and an impedance 4, 2: a subwoofer
with a 500 W (GM-D8601) / 800 W (GM-D9601)
or larger nominal input and an impedance 2Q
or 3: a subwoofer with a 800 W (GM-D8601) /
1200 W (GM-D9601) or larger nominal input
and an impedance 1Q.

If the nominal input and impedance are out of
the above ranges, the subwoofer may catch
fire, emit smoke or become damaged.

About the protection function

This product has protection function. When this

product detects something abnormal, the follow-
ing functions will operate to protect the product

and speaker output.

The POWER/PROTECT indicator will turn red

and the amplifier will shut down in the situa-

tions outlined below.

— If the temperature inside the amplifier gets
too high.

— If a DC voltage is applied to the speaker
output terminal.

The POWER/PROTECT indicator will turn red

and the output will be muted in the situations

outlined below.

— If the speaker output terminal and speaker
wire are short-circuited. ()
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Section

m (Setting the unit )

What’'s what stereo volume is turned up, turn these con-
trols to higher level.

GM-D3601 * For use with an RCA equipped car stereo
Front side (standard output of 500 mV), set to the
@ @ ® @ NORMAL position. For use with an RCA

equipped Pioneer car stereo, with maxi-
mum output of 4V or more, adjust level
to match that of the car stereo output.

e For use with an RCA equipped car stereo
with output of 4V, set to the H position.

e |f you hear too much noise when using
the speaker input terminals, turn the
gain control to higher level.

(® LPF (low-pass filter) cut off frequency

control
You can select a cut off frequency from
GM-D9601 40Hz to 240 Hz.
Front side (® BASS BOOST REMOTE (bass boost level
@ ® & @ remote control) jack

By connecting the Bass boost level remote
control to the jack on the main unit, you will
be able to select a bass boost level from
0dBto 18dB.

For instruction of connecting the bass boost
remote control to the amplifier, see the Con-
nection diagram on page 6.(%)

Setting gain properly
¢ Protective function included to prevent

' ‘ . malfunction of the unit and/or speakers
To adjust the switch, use a flathead screwdri- due to excessive output, improper use or

ver if needed. improper connection.

@ POWER/PROTECT indicator . When out‘puttmg high volume sound etc.,
L ‘ — this function cuts off the output for a few
The power indicator lights up to indicate

seconds as a normal function, but output

power ON., )
* |f something is not normal, the indicator 'S restored when the volume of the head
turns red. unit is turned down.

@ GAIN (gain) control
If output remains low, even when the car
stereo volume is turned up, turn controls to
lower level. If distortion occurs when the car

@



Section

CSetting the unit ) a

e Acutin sound output may indicate impro- Signal waveform when outputting at r:,"
per setting of the gain control. To ensure high volume using amplifier gain Q
continuous sound output with the head control ‘g.
unit at a high volume, set amplifier gain

control to a level appropriate for the preout
maximum output level of the head unit, so
that volume can remain unchanged and to

<« ==== Equal power === l—

control excess output. woignal wignal
¢ Despite correct volume and gain settings, AT —

) X L mplifier gain EEE—————)> Amplifier gain
the unit sound still cuts out periodically. In (normal) (maximum)
SU?: cgszsbplease gont;ict;kt\etnearest Signal waveform distorted with high output, if
authorized Fioneer oervice station. you raise the gain of the amplifier the power

Gain control of this unit changes only slightly. (2]

Preout level: 2V (Standard: 500 mV)

|
u-@

65V 02V
GAIN

Preout level: 4V

Above illustration shows NORMAL gain set-
ting.

Relationship between amplifier gain
and head unit output power

Power Power

<€-- Equal power

Head unit volume steps Head unit volume steps
Amplifier gain Amplifier gain
(normal) (maximum)

If amplifier gain is raised improperly, this will
simply increase distortion, with little increase
in power.
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)

Connection diagram

® @

(D Battery wire (sold separately)

e The maximum length of the wire be-
tween the fuse and the positive ® term-
inal of the battery is 30 cm.

* Forthe wire size, refer to Connecting the
power terminal on page 8. The battery
wire, the ground wire and the optional
direct ground wire must be same size.
After making all other connections at
the amplifier, connect the battery wire
terminal of the amplifier to the positive
@ terminal of the battery.

@ Fuse 100A (GM-D8601) / 150 A (GM-D9601)

(sold separately)

Each amplifier must be separately fused at

100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-D9601).

() Positive (®) terminal

@ Negative (©) terminal

(® Battery (sold separately)

® Ground wire, Terminal (sold separately)

The ground wires must be same size as the

battery wire.

Connect to metal body or chassis.

En

(@ Car stereo with RCA output jacks (sold sepa-
rately)

External output

@ Connecting wire with RCA pin plugs (sold se-
parately)

Amplifier with RCA input jacks (sold sepa-
rately)

@) Bass boost level remote control

{2 Bass boost level remote control wire (5 m)

@3 RCA input jack

RCA output jack

@ System remote control wire (sold separately)
Connect male terminal of this wire to the sys-
tem remote control terminal of the car stereo.
The female terminal can be connected to the
auto-antenna relay control terminal. If the car
stereo lacks a system remote control terminal,
connect the male terminal to the power term-
inal via the ignition switch.

Speaker output terminals
Please see the following section for speaker
connection instructions. Refer to Connections
when using the speaker input wire on page 8.

() Fuse 40A x 2 (GM-D8601) /40 A x 3 (GM-
D9601)

Front side

Rear side(=)

Before connecting the
amplifier

AWARNING

Secure the wiring with cable clamps or adhe-
sive tape. To protect the wiring, wrap sections
in contact with metal parts in adhesive tape.

e Never cut the insulation of the power supply
to feed power to other equipment. Current ca-
pacity of the wire is limited.

A CAUTION

Never shorten any wires, the protection circuit
may malfunction.

* Never wire the speaker negative cable directly-
to ground.
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* Never band together multiple speaker’s nega- When connecting to one speaker r:,"
tive cables. Q
o I the system remote control wire of the ampli- - @
fier is connected to the power terminal via the
ignition switch (12V DC), the amplifier will re- =) =)
main on with the ignition whether the car | 2 © © © \]
stereo is on or off, which may exhaust battery oureuT © o @ ®

if the engine is at rest or idling.
¢ |Install and route the separately sold battery
wire as far as possible from the speaker wires.

4

Install and route the separately sold battery ® O

wire, ground wire, speaker wires and the am- %
plifier as far away as possible from the anten- |
na, antenna cable and tuner.(=) Speaker output

When connecting to two speakers

Connecting the speakers The output from two speakers is the same as
that of one speaker.

This amplifier can be connected to two speak-

ers in parallel. Connect the speaker leads to - —
suit the mode according to the figure shown
below. > =)
EEEX W
Precautions for parallel connection ki
* When wiring two speakers in parallel, make L PSP
sure that the synthetic impedance is from
1Q to 8Q to prevent the amplifier from e e
catching fire, generating smoke and/or ® O

being damaged. %
* When connected in parallel with the syn-

thetic impedance less than 1Q, as a nor- » O
mal function, this amplifier may %ﬁ
automatically be set on mute if outputting

high volume sound. Turn down the volume Speaker output
until the mute function is canceled. =
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Connections when using
the speaker input wire

Connect the car stereo speaker output wires
to the amplifier using the supplied speaker
input wire with RCA pin cord.

(@ Car Stereo

(@ Speaker output

® Red: Right ®

@ Black: Right ©

® Black: Left ©

® White: Left @

@ Speaker input wire with RCA pin cord

To the RCA input jack of this unit

Notes

If speaker wires with an RCA pin cord from a
headunit are connected to this amplifier, the
amplifier will automatically turn on when the
headunit is turned on. When the headunit is
turned off, the amplifier turns off automati-
cally. This function may not work with some
headunits. In such cases, please use a sys-
tem remote control wire (sold separately). If
multiple amplifiers are to be connected to-
gether synchronously, connect the head unit
and all amplifiers via the system remote con-
trol wire.

Connect the system remote control wire when
you wish to only turn on the car stereo, not the
amplifier.

This amplifier automatically selects an input
signal mode between the RCA level and the
speaker level by detecting an input signal. (=)

En

Solderless terminal
connections

Since the wire will become loose over time,
it must be periodically inspected and tigh-
tened as necessary.

Do not solder or bind the ends of the
twisted wires.

Fasten while making sure to not to clamp
the insulating sheath of the wire.

Use the supplied hexagonal wrench to
tighten and loosen the terminal screw of
the amplifier and use it to securely fasten
the wire. Be careful to avoid excessive tigh-
tening of this screw, which may damage
the wire.

Connecting the power terminal

WARNING

If the battery wire is not securely fixed to the term-
inal using the terminal screws, there is a risk of
overheating, malfunction and injury, including
minor burns.

Always use the recommended battery and
ground wire, which is sold separately. Con-
nect the battery wire directly to the car bat-
tery positive (®) terminal and the ground
wire to the car body.

Recommended wires size (AWG: American
Wire Gauge) is as follows. The battery wire,
the ground wire and the optional direct
ground wire must be same size.

Use a wire of 8AWG to 16 AWG wire for the
speaker wire.

Battery wire and ground wire size

Wire length Wire size
less than 3.6 m 6 AWG
less than 6.4 m 4 AWG




CConnecﬁngtheunﬂs

1 Route battery wire from engine com-
partment to the vehicle interior.

* When drilling a cable pass-hole into the ve-
hicle body and routing a battery wire thor-
ough it, take care not to short-circuit the
wire damaging it by the cut edges or burrs
of the hole.

After completing all other amplifier connec-
tions, finally connect the battery wire terminal
of the amplifier to the positive (®) battery
terminal.

N
: — )
& w0
P
@ ®

@ Positive (®) terminal

(2) Battery wire (sold separately)
The maximum length of the wire between
the fuse and the positive @ terminal of the
battery is 30 cm.

® Fuse 100A (GM-D8601) / 150 A (GM-D9601)
(sold separately)
Each amplifier must be separately fused at
100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-D9601).

2 Use wire cutters or a utility knife to
strip the end of the battery wire, ground
wire and system remote control wire to ex-
pose about 10 mm of the end of each of
the wires, and then twist the exposed ends
of the wires.

Twist

/

7777

T

10mm

3 Connect the wires to the terminal.
Fix the wires securely with the terminal
screws.

4 E //\&2\ 2 @

(D Battery wire

@ Power terminal

(® Ground wire

@ GND terminal

(® System remote control wire

® System remote control terminal
@ Terminal screws

Connecting the speaker output
terminals

1 Use wire cutters or a utility knife to
strip the end of the speaker wires to ex-
pose about 10 mm of wire and then twist
the wire.

S
-

10mm

2 Connect the speaker wires to the
speaker output terminals.
Fix the wires securely with the terminal

screws.,
S ©
S

72k Zvé\/‘\ @

DN
\~~’~'\

\\\\\
M Terminal screws

(2 Speaker wires
® Speaker output terminals(=)

Section
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(Installation

Before installing the amplifier
A WARNING

To ensure proper installation, use the supplied
parts in the manner specified. If any parts
other than those supplied are used, they may
damage internal parts of the amplifier, or be-
come loose causing the amplifier to shut
down.

¢ Do notinstall in:

— Places where it could injure the driver or
passengers if the vehicle stops suddenly.

— Places where it may interfere with the dri-
ver, such as on the floor in front of the dri-
ver's seat.

¢ Install tapping screws in such a way that the
screw tip does not touch any wire. This is im-
portant to prevent wires from being cut by vi-
bration of the car, which can result in fire.

* Make sure that wires do not get caught in the
sliding mechanism of the seats or touch the
legs of a person in the vehicle as short-circuit
may result.

¢ When drilling to install the amplifier, always
confirm no parts are behind the panel and
protect all cables and important equipment
(e.g. fuel/brake lines, wiring) from damage.

A CAUTION

To ensure proper heat dissipation of the ampli-

fier, ensure the following during installation:
— Allow adequate space above the amplifier
for proper ventilation.
— Do not cover the amplifier with a floor mat
or carpet.
¢ Place all cables away from hot places, such
as near the heater outlet.
¢ The optimal installation location differs de-
pending on the car model. Secure the ampli-
fier at a sufficiently rigid location.
e Check all connections and systems before
final installation.
e After installing the amplifier, confirm that the
spare tire, jack and tools can be easily re-
moved. (=)

En

Attaching the Bass boost
remote control

Attach with tapping screws (3 mm x 10 mm)
at an easily accessible location such as under
the dashboard.

2 A \%40
z_‘i@/@‘\
( U
W\

o>

L s

Tapping screws (3 mm x 10 mm)

®

Example of installation on
the floor mat or chassis

1 Place the amplifier in the desired instal-
lation location.

Insert the supplied tapping screws (4 mm x
18 mm) into the screw holes and push on the
screws with a screwdriver so they make an im-
print where the installation holes are to be lo-
cated.

2 Drill 2.5 mm diameter holes at the im-
prints either on the carpet or directly on
the chassis.
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3 Install the amplifier with the use of
supplied tapping screws (4 mm x 18 mm).

@®

® y
N

o

@

’

@ ®

@ Tapping-screws (4 mm x 18 mm)

@ Drill a 2.5 mm diameter hole

® Floor mat or chassis

@ Hole-to-hole distance: 257 mm (GM-D8601)
/307 mm (GM-D9601)

® Hole-to-hole distance: 181 mm (GM-D8601)
/181 mm (GM-D9601) (%)

ysibug



Appendix

- CAddltlonal information )
SPecifications UAVC1e 1 3.3 kg (Leads for wiring not
included)
GM-D8601 Maximum power output ... 1000 W x 1 (4Q) /2400 W
POWET SOUTCE wovvvsevrsssssssssrsnn 144V DC (10.8Vto 15,1V x1(19Q)
allowable) Continuous power output ..500W x 1 (at 14.4V, 4Q,

Grounding system
Current consumption ..

Average current drawn ........

Dimensions (W X H x D) ...
WEIGN cooennsrrnnneneessseseessssss
Maximum power output .......

Continuous power output ...

Load impedance ...
Frequency response

Signal-to-noise ratio ...
Low pass filter:
Cut off frequency .
Cut off slope
Bass boost:
Frequency ..
Level .
Gain control:

Negative type

24 A (at continuous power,
40)

2.9A (4Q for one channel)
4.0A (2Q for one channel)
6.0A (1Q for one channel)
40A X2

265mm x 60 mm x

200 mm

2.7 kg (Leads for wiring not
included)

600W x 1(4Q)/1600W x
101Q)

300W x 1 (at14.4V,4Q,
20 Hz to 240Hz, £ 1% THD)
500W x 1 (at 14.4V, 20,
100Hz, £ 1% THD)

800W x 1 (at 14.4V, 10,
100Hz, £ 1% THD)

40 (1Qto 8Q allowable)

.10Hz to 240Hz (+0dB,

-3dB)
100dB (IEC-A network)

.40 Hz to 240 Hz
.—12 dB/oct

200 mVto 6.5V

Speaker .. .08Vto16V
Maximum input level / impedance:

[ O A 6.5V/25kQ

SPEAKET coessssmssssssssennsnsssenns 16V /12 kQ
GM-D9601

POWET SOUICE covevevuvueemesssssssssseens

Grounding system
Current consumption ..

Average current drawn ...

Dimensions (W x H x D) ...

(2

14.4V DC (10.8Vto 15.1V
allowable)

.Negative type

39 A (at continuous power,
4Q)

3.7A (4Q for one channel)
5.2A (2Q for one channel)
7.5A (1Q for one channel)
40A x 3

315 mm x 60 mm x

200 mm

20 Hz to 240 Hz, £ 1% THD)
800W x 1 (at 14.4V,2Q,
100Hz, £1% THD)
1200W x 1 (at 14.4V, 10,
100Hz, £ 1% THD)

Load impedance ... 4Q (1Qto 8Q allowable)

Frequency response ... 10Hz to 240 Hz (+0dB,
-3dB)

Signal-to-noise ratio ... 100dB (IEC-A network)

Low pass filter:

Cut off frequency .. 40Hz to 240 Hz

Cut off slope .. —12 dB/oct
Bass boost:

[RECIC [ST=I g1 A—— 50 Hz

(RS RN 0dBto18dB
Gain control:

{7 — 200 mVto 6.5V

Speaker .. 0.8Vto16V
Maximum input level / impedance:

6.5V/25kQ

Speaker .. 16V/12 kQ

Notes

¢ Specifications and the design are subject to
modifications without notice.

¢ The average current drawn is nearly the maxi-
mum current drawn by this unit when an
audio signal is input. Use this value when
working out total current drawn by multiple
power amplifiers. (=)



CAvant de commencer

Nous vous remercions d’avoir acheté cet
appareil PIONEER.

Pour garantir une utilisation correcte, lisez
bien ce mode d’emploi avant d'utiliser cet ap-
pareil. Il est particulierement important que
vous lisiez et respectiez les indications AT-
TENTION et PRECAUTION de ce mode
d'emploi. Conservez-le dans un endroit siir et
facilement accessible pour toute consultation
ultérieure.

Si vous souhaitez vous débarrasser de cet ap-
pareil, ne le mettez pas a la poubelle avec vos
ordures ménageres. Il existe un systeme de
collecte séparé pour les appareils électroni-
ques usageés, qui doivent étre récupérés, traités
et recyclés conformément a la législation.

Dans les états membres de I'UE, en Suisse et
en Norvege, les foyers domestiques peuvent
rapporter leurs produits électroniques usagés
gratuitement a des points de collecte spécifiés
ou a un revendeur (sous réserve d'achat d'un
produit similaire).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-
dessus, veuillez contacter les autorités locales
pour vous informer de la méthode correcte de
mise au rebut.

En agissant ainsi vous assurerez que le pro-
duit que vous mettez au rebut est soumis au
processus de traitement, de récupération et
de recyclage nécessaire et éviterez ainsi les ef-
fets négatifs potentiels sur I'environnement et
la santé publique. (=)

Visitez notre site Web

Rendez-nous visite sur le site suivant:

http://www.pioneer.fr

e Enregistrez votre produit. Nous conserve-
rons les détails de votre achat dans nos fi-
chiers pour vous aider a faire référence a
ces informations pour une déclaration d'as-
surance en cas de perte ou de vol.

¢ Notre site Web fournit les informations les
plus récentes sur PIONEER
CORPORATION. (=]

Si vous rencontrez des
problémes

En cas d'anomalie, consultez le distributeur
ou le service d'entretien agréé par Pioneer le
plus proche. (=)

Quelques mots sur cet appareil

Ce produit est un amplificateur mono pour haut-
parleur d'extrémes graves. Si les canaux L (gau-
che) et D (droit) sont tous les deux connectés a
I'entrée RCA de ce produit, la sortie sera combi-
née étant donné que ce produit est un amplifica-
teur mono. (=)

Avant de connecter/
d’installer I'amplificateur

AATTENTION

* Cet appareil est utilisable sur des véhicules
équipés d'une batterie 12V avec mise a la
masse du négatif. Vérifiez la tension de la bat-
terie avant I'installation dans des véhicules de
caravaning, des camions ou des bus.

Section
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Lors de l'installation de cet appareil, veillez &
connecter d'abord le fil de masse. Assurez-
vous que le fil de masse est connecté correc-
tement aux parties métalliques de la carrosse-
rie du véhicule. Le fil de masse de cet appareil
doit étre connecté indépendamment au véhi-
cule a l'aide de vis différentes. Si la vis du fil
de masse se desserre ou tombe, il peut en ré-
sulter un incendie, de la fumée ou un dysfonc-
tionnement.

Assurez-vous de bien installer le fusible sur le
fil de la batterie.

Utilisez toujours un fusible correspondant aux
caractéristiques spécifiées. L'utilisation d'un
fusible incorrect peut entrainer une sur-
chauffe et de la fumée, des dommages au ni-
veau du produit et des blessures, incluant des
brllures.

Vérifiez les connexions de I'alimentation et
des haut-parleurs en cas de rupture du fusible
du fil de batterie vendu séparément ou de
I'amplificateur. Déterminez la cause et résol-
vez le probleme, puis remplacez le fusible par
un fusible identique.

Installez toujours I'amplificateur sur une sur-
face plane. N'installez pas I'amplificateur sur
une surface qui n'est pas plane ou sur une
surface présentant une saillie. Ceci pourrait
entrainer un dysfonctionnement.

Lors de l'installation de I'amplificateur, ne lais-
sez pas des pieces telles que des vis supplé-
mentaires se coincer entre 'amplificateur et
['automobile. Ceci pourrait entrainer un dys-
fonctionnement.

Ne laissez pas cet appareil entrer en contact
avec des liquides. Cela pourrait provoquer une
électrocution. Tout contact avec des liquides
pourrait aussi provoquer des dommages, de
la fumée et une surchauffe de I'appareil.

Les surfaces de I'amplificateur et des haut-
parleurs connectés peuvent également chauf-
fer et entrainer des brllures mineures.

En cas d'événement anormal, I'alimentation
de I'amplificateur est coupée de maniere a évi-
ter tout dysfonctionnement de I'équipement.
Dans ce cas, coupez I'alimentation du sys-
teme et vérifiez les connexions de I'alimenta-

Fr

tion et des haut-parleurs. Si vous n'étes pas
en mesure de déterminer la cause, veuillez
contacter votre revendeur.

Déconnectez toujours la borne négative © de
la batterie préalablement, de maniére a éviter
tout risque de choc électrique ou de court-cir-
cuit lors de l'installation.

N'essayez pas de démontez ou de modifiez
cet appareil. Ceci pourrait provoquer un in-
cendie, une électrocution ou tout autre dys-
fonctionnement.

A PRECAUTION

Maintenez le niveau d'écoute a une valeur
telle que vous puissiez entendre les sons pro-
venant de I'extérieur.

['utilisation prolongée du systeme stéréo du
véhicule lorsque le moteur est a I'arrét ou au
ralenti peut épuiser la batterie.

Connectez I'un des trois haut-parleurs d'extré-
mes graves a I'amplificateur; 1: un haut-par-
leur d'extrémes graves avec une entrée
nominale de 300 W (GM-D8601) / 500 W (GM-
D9601) ou plus et une impédance de 4Q; 2:
un haut-parleur d'extrémes graves avec une
entrée nominale de 500 W (GM-D8601) / 800 W
(GM-D9601) ou plus et une impédance de 2Q
ou 3: un haut-parleur d'extrémes graves avec
une entrée nominale de 800 W (GM-D8601) /
1200 W (GM-D9601) ou plus et une impé-
dance de 1Q

Si I'entrée nominale et I'impédance sont en
dehors des plages ci-dessus, le haut-parleur
d'extrémes graves risque de prendre feu, de
dégager de la fumée ou d'étre endommagé.

Quelques mots sur la fonction de
protection

Ce produit est doté d'une fonction de protection.
Lorsque ce produit détecte une anomalie, les
fonctions suivantes permettent de protéger le
produit et la sortie du haut-parleur.

L'indicateur POWER/PROTECT devient rouge
et 'amplificateur se met hors service dans les
situations indiquées ci-dessous.
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— Si latempérature a I'intérieur de I'amplifi-
cateur est trop élevée.

— Si une tension CC est appliquée a la borne
de sortie des haut-parleurs.

* |indicateur POWER/PROTECT devient rouge
et le son de la sortie est coupé dans les situ-
ations indiquées ci-dessous.

— Si la borne de sortie des haut-parleurs et le
fil du haut-parleur sont en court-circuit.(=)

siedueuy
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Description de I'appareil

GM-D8601
Face avant
® @ ® @

GM-D9601

Face avant

® ®

Si nécessaire, utilisez un tournevis plat pour
régler le commutateur.

@ Indicateur POWER/PROTECT
L'indicateur de mise sous tension s'allume
pour indiguer la mise sous tension.

¢ |'indicateur devient rouge en cas d’'ano-

malie.

(@ Commande GAIN (gain)
Si la sortie reste faible alors que le volume
du systeme stéréo du véhicule a été aug-
menté, tournez les commandes vers un ni-
veau plus faible. En cas de distorsion lors

de l'augmentation du volume du systeme

stéréo du véhicule, tournez les commandes

vers un niveau plus élevé.

e Procédez au réglage sur la position
NORMAL pour I'utilisation avec un sys-
teme stéréo de véhicule équipé d'une
sortie RCA (sortie standard de 500 mV).
Pour I'utilisation avec un systeme stéréo
de véhicule Pioneer équipé d'une sortie
RCA, dont la sortie maximale est de 4V
ou plus, réglez le niveau en fonction de
celui de sortie du systeme stéréo du véhi-
cule.

e Procédez au réglage sur la position H
pour I'utilisation avec un systeme stéréo
de véhicule équipé d'une sortie de 4 V.

e Sila quantité de parasites est trop impor-
tante lors de I'utilisation des bornes d'en-
trée des haut-parleurs, tournez la
commande de gain a un niveau plus
éleve.

3® Commande de fréquence de coupure
LPF (filtre passe-bas)
Vous pouvez sélectionner une fréquence de
coupure de 40Hz & 240 Hz.

@ Jack BASS BOOST REMOTE (télécom-
mande du niveau d'accentuation des gra-
ves)
En connectant la télécommande du niveau
d'accentuation des graves au jack de I'appa-
reil central, vous pourrez sélectionner le ni-
veau d'accentuation de graves entre 0dB et
18dB.
Pour des instructions sur la connexion de la
télécommande du niveau d'accentuation
des graves a I'amplificateur, reportez-vous a
la page 18, Schéma de connexion. ()
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Réglage correct du gain

¢ Fonction de protection incluse pour éviter
tout dysfonctionnement de I'appareil et/ou
des haut-parleurs lié¢ a une sortie excessive
ou a une utilisation ou une connexion in-
correcte.

e Lors de I'émission de sons a haut volume,
etc., cette fonction coupe I'émission pen-
dant quelques secondes. L'émission est ce-
pendant rétablie une fois le volume de
I'appareil central baissé.

¢ Une coupure de la sortie son peut indiquer
un réglage incorrect de la commande de
gain. Afin de garantir une émission sonore
continue lorsque le volume de I'appareil
central est élevé, réglez la commande de
gain de I'amplificateur a un niveau adapté
au niveau de sortie maximal de la sortie
préamp de 'appareil central de maniere &
ce que le volume ne nécessite aucune mo-
dification et & ce que les sorties excessives
soient contrélées.

e Le son de l'appareil est régulierement
coupé alors que les réglages du gain et du
volume sont corrects. Dans de tels cas,
veuillez contacter le Centre d’'entretien
agréé par Pioneer le plus proche.

Commande de gain de I'appareil

Niveau de préamp: 2V (standard : 500 mV)

NOR.MAL
0]
5V 0.2V
GAIN
Niveau de préamp: 4V
Uillustration ci-dessus représente le réglage
de gain NORMAL.

Relation entre le gain de
I'amplificateur et la puissance de
sortie de I'appareil central

Puissance Puissance

Gain normal Gain maximum
< Puissance égale 1==== >

M

-

Q

=2

Augmentation du volume Augmentation du volume Q)
de I'appareil principal de I'appareil principal 2_
Gain de I'amplificateur — Gain de I'amplificateur (]

(normal) (maximum)

Si le gain de I'amplificateur est augmenté de
maniére incorrecte, les distorsions augmen-
tent sans que la puissance soit beaucoup plus
importante.

Forme de signal lors de I’'émission a
volume élevé avec la commande de
gain de I'amplificateur

Gain normal

Gain maximum

== Puissance égale'=

Forme de
signal

Forme de
signal

Gain de 'amplificateur — Gain de 'amplificateur

(normal) (maximum)

Forme de signal distordu avec sortie élevée, si
vous augmentez le gain de I'amplificateur, la
puissance n'est que légérement modifiée. (=)
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Schéma de connexion

® @®

@ Fil de la batterie (vendu séparément)

e lalongueur maximale du fil entre le fu-
sible et la borne positive ® de la batterie
est de 30cm.

e Pour connaftre la taille du fil, reportez-
vous a la page 20, Connexion de la borne
d’alimentation. Le fil de la batterie, le fil
de terre et le fil de terre directe en option
doivent étre de la méme taille. Une fois
toutes les autres connexions a I'amplifi-
cateur effectuées, connectez la borne
du fil de la batterie de I'amplificateur &
la borne positive @ de la batterie.

@ Fusible 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-D9601)

(vendu séparément)

Chaque amplificateur doit étre doté d'un fu-

sible distinct de 100 A (GM-D8601) / 1560 A

(GM-D9601).

® Borne positive (@)

@ Borne négative (©)

(® Batterie (vendue séparément)

® Fil de terre, borne (vendu séparément)

Les fils de terre doivent étre de la méme taille

que le fil de la batterie.

Fr

A connecter au chéssis ou & la carrosserie en
métal.

@ Systéme stéréo de véhicule avec jacks de sor-
tie RCA (vendu séparément)

Sortie externe

(@ Fil de connexion avec prises RCA (vendu sépa-
rément)

Amplificateur avec jacks d'entrée RCA (vendu
séparément)

) Télécommande du niveau d'accentuation des
graves

@@ Fil de la télécommande du niveau d'accentua-
tion des graves (5 m)

@3 Jack d'entrée RCA

Jack de sortie RCA

@ Fil de la télécommande du systéme (vendu sé-
parément)
Connectez la borne male du fil a la borne de
la télécommande du systeme stéréo du véhi-
cule. La borne femelle peut étre connectée a
la prise de commande du relais de I'antenne
motorisée. Si le systéeme stéréo du véhicule ne
dispose pas d'une borne de télécommande,
connectez la borne méle a la borne d'alimen-
tation via le contact d'allumage.

Bornes de sortie des haut-parleurs
Veuillez vous reporter a la section suivante
pour les instructions de connexion des haut-
parleurs. Reportez-vous a la page 20, Conne-
xions lors de I'utilisation du fil d’entrée des
haut-parleurs.

@ Fusible 40A x 2 (GM-D8601) /40 A x 3 (GM-
D9601)

Face avant

Face arriere(s]

Avant de connecter
I'amplificateur

A ATTENTION

e Fixez le cablage avec des serre-fils ou de la
bande adhésive. Pour protéger le cablage, en-
roulez les sections en contact avec des pieces
en métal dans du ruban adhésif.



CConnexion des appareils

* Ne découpez jamais l'isolation de 'alimenta-
tion pour alimenter d'autres équipements. La
capacité en courant du fil est limitée.

A PRECAUTION

* Ne raccourcissez jamais aucun fil, faute de
quoi le circuit de protection risque de fonc-
tionner de maniére incorrecte.

* Ne cablez jamais le cable négatif du haut-par-
leur directement a la masse.

* Ne réunissez jamais ensemble les cébles né-
gatifs de plusieurs haut-parleurs.

e Silefil de la télécommande du systeme de
I'amplificateur est connecté a la borne d'ali-
mentation via le contact d'allumage (12V CC),
I'amplificateur reste sous tension que le sys-
teme stéréo du véhicule soit allumé ou non,
ce qui peut épuiser la batterie lorsque le mo-
teur est a I'arrét ou au ralenti.

* |nstallez et positionnez le fil de batterie vendu
séparément aussi loin que possible des fils de
haut-parleurs.

Installez et positionnez le fil de batterie vendu
séparément, le fil de terre, les fils de haut-par-
leurs et I'amplificateur aussi loin que possible
de I'antenne, du céble d'antenne et du
syntoniseur.@

Connexion des haut-parleurs

Cet amplificateur peut étre connecté a deux

haut-parleurs en parallele. Connectez les fils
des haut-parleurs en fonction du mode selon
I'illustration ci-dessous.

Précautions a prendre pour une

connexion paralléle

e Lorsque vous branchez deux haut-parleurs
en paralléle, assurez-vous que I'impédance
synthétique est comprise entre 1Q a 8Q
pour éviter que I'amplificateur ne prenne
feu, ne dégage de la fumée et/ou ne soit
endommagé.

e Lorsqu'il est connecté en parallele avec
une impédance synthétique inférieure a
1Q, a savoir en condition de fonctionne-

ment normal, le son de cet amplificateur
peut automatiquement étre coupé en cas
d'émission d'un son & volume élevé. Bais-
sez le volume jusqu'a ce que la fonction de
coupure du son soit annulée.

Lors de la connexion a un haut-parleur

siedueuy

SPEAKER
OuTPUT

Sortie des haut-parleurs

Lors de la connexion a deux haut-
parleurs

La sortie des deux haut-parleurs est identique
a celle d'un haut-parleur.

o o e =
)
SPEAKER
OUTPUT
L PP

Sortie des haut-parleurs

Section

) CH
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Connexions lors de
I'utilisation du fil d’entrée
des haut-parleurs

Connectez les fils de sortie des haut-parleurs
du systeme stéréo du véhicule a I'amplifica-

teur a I'aide du fil d’entrée des haut-parleurs
fourni, avec cordon RCA.

@ Systéme stéréo du véhicule

(@ Sortie des haut-parleurs

® Rouge: @ droit

@ Noir: © droit

® Noir: @ gauche

® Blanc: ® gauche

@ Fil d'entrée des haut-parleurs avec cordon
RCA
Vers le jack d'entrée RCA de cet appareil

Remarques
e Siles fils des haut-parleurs avec cordon RCA

d'un appareil central sont connectés a cet am-

plificateur, 'amplificateur se met automati-
guement en service lorsque I'appareil central
est mis en service. Lorsque I'appareil central

est mis hors service, I'amplificateur se met au-

tomatiquement hors service. Cette fonction
peut ne pas fonctionner sur certains appareils
centraux. Dans ce cas, utilisez le fil d’'une télé-
commande du systeme (vendu séparément).
Si plusieurs amplificateurs sont connectés de
maniere synchrone, reliez I'appareil central et
tous les amplificateurs via le fil de la télécom-
mande du systéme.

e Connectez le fil de la télécommande du sys-
teme lorsque vous souhaitez mettre le sys-
téme stéréo du véhicule sous tension, et non
I'amplificateur.

Fr

Cet amplificateur sélectionne automatique-
ment un mode de signal d’entrée entre le ni-
veau RCA et le niveau de haut-parleur en
détectant un signal d'entrée. (=)

Connexions de bornes sans
soudure

Etant donné que le fil se relache dans le
temps, il doit étre inspecté régulierement et
resserré si nécessaire.

Ne soudez et ne pliez pas les extrémités
des fils tordus.

Lors du serrage, veillez a ne pas coincer la
gaine isolante du fil.

Utilisez la clé hexagonale fournie pour ser-
rer et desserrer la vis de la borne de I'ampli-
ficateur et pour serrer fermement le fil.
Veillez & ne pas trop serrer la vis, faute de
quoi le fil pourrait étre endommagé.

Connexion de la borne
d’alimentation

A ATTENTION

Si le fil de la batterie n'est pas fermement fixé a la

borne & I'aide des vis de la borne, des risques de
surchauffe, d'anomalie de fonctionnement et de
blessures, brilures mineures incluses, existent.

o Utilisez toujours le fil de la batterie et le fil
de terre recommandés, qui sont vendus sé-
parément. Connectez le fil de la batterie di-
rectement sur la borne positive (®) de la
batterie du véhicule et le fil de terre sur la
carrosserie du véhicule.

¢ Lataille de fils recommandée (AWG : Ame-
rican Wire Gauge) est la suivante. Le fil de
la batterie, le fil de terre et le fil de terre di-
recte en option doivent étre de la méme
taille.

Utilisez un fil de 8AWG & 16 AWG pour les
haut-parleurs.
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Taille du fil de terre et du fil de batterie

Longueur du fil Taille du fil
moins de 3,6 m 6 AWG
moins de 6,4 m 4AWG

1 Positionnez le fil de la batterie du
compartiment du moteur jusqu’a l'intérieur
du véhicule.

e |orsdu percage d'un trou de passage des
cébles dans la carrosserie du véhicule et le
passage d'un fil de la batterie a travers
celui-ci, veillez a ne pas créer un court-cir-
cuit du fil en I'endommageant avec les
bords coupants ou les bavures du trou.

Une fois toutes les autres connexions de I'am-
plificateur effectuées, connectez la borne du
fil de batterie de I'amplificateur a la borne po-
sitive (®) de la batterie.

(D Borne positive (®)

@ Fil de la batterie (vendu séparément)
La longueur maximale du fil entre le fusible
et la borne positive @ de la batterie est de
30cm.

® Fusible 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-
D9601) (vendu séparément)
Chague amplificateur doit étre doté d’un fu-
sible distinct de 100 A (GM-D8601) / 150 A
(GM-D9601).

2 Utilisez une pince coupante ou un cou-
teau a lame rétractable pour dénuder I'ex-
trémité du fil de la batterie, connectez le fil
de terre et le fil de la télécommande afin
d’exposer environ 10 mm a lI'extrémité de
chacun des fils, puis torsadez les extrémités
exposées des fils.

Torsadez

/

77

<—|—>‘

10mm

3 Connectez les fils a la borne.
Fixez fermement les fils a I'aide des vis de la

borne.
(7/
M

@

@

@ Fil de la batterie

(2 Borne d'alimentation

@ Fil de terre

@ Borne de terre

® Fil de la télécommande du systéme

® Borne de la télécommande du systéme
@ Vis de la borne

Fr
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Connexion des bornes de sortie
des haut-parleurs

1 Utilisez une pince coupante ou un cou-
teau a lame rétractable pour dénuder I'ex-
trémité des fils des haut-parleurs et

exposer environ 10 mm de fil, puis torsadez
le fil.

Torsadez
mé
e

10mm

2 Connectez les fils des haut-parleurs aux
bornes de sortie des haut-parleurs.

Fixez fermement les fils a I'aide des vis de la
borne.

(M Vis de la borne
@ Fils des haut-parleurs
® Bornes de sortie des haut-parleurs (=)
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Avant d’installer
I'amplificateur

A ATTENTION
Afin de garantir une installation correcte, utili-
sez les piéces fournies de la maniere indi-
quée. Si vous utilisez des pieces autres que
celles fournies, celles-ci risquent d'endomma-
ger des piéces internes de I'amplificateur ou
peuvent se desserrer, ce qui entrainerait I'arrét
de I'amplificateur.

e Ne procédez pas a l'installation dans:

— Des emplacements ou I'appareil peut bles-
ser le conducteur ou les passagers en cas
d'arrét soudain du véhicule.

— Des emplacements ou I'appareil peut
géner le conducteur, tels que sur le sol de-
vant le siege du conducteur.

* |Installez les vis autotaraudeuses de telle ma-
niére que la pointe des vis n'entre en contact
avec aucun fil. Cela est important pour éviter
toute coupure des fils par les vibrations du vé-
hicule, ce qui pourrait entrainer un incendie.

e Assurez-vous que les fils ne sont pas coincés
dans le mécanisme coulissant des sieéges ou
ne touchent pas les jambes d'un passager,
car cela pourrait entrainer un court-circuit.

e Lorsque vous percez pour installer I'amplifica-
teur, vérifiez toujours qu'il n'y a aucune piece
derriére le panneau et que tous les cables et
équipements importants (conduites de carbu-
rant/freinage, céblage, par exemple) sont pro-
tégés des dommages.

A PRECAUTION

e Afin de garantir une dissipation de la chaleur
correcte au niveau de I'amplificateur, vérifiez
les points suivants lors de I'installation :

— Laissez suffisamment de place au-dessus
de I'amplificateur pour permettre une ven-
tilation correcte.

— Ne couvrez pas I'amplificateur avec un
tapis de sol ou de la moquette.

e Placez les cables a I'écart de tous les endroits
chauds, par exemple les sorties de chauffage.

¢ L'emplacement d'installation optimal varie en
fonction du modele de véhicule. Fixez I'ampli-
ficateur & un emplacement suffisamment ri-
gide.

e Vérifiez toutes les connexions et tous les syste-
mes avant l'installation finale.

¢ Une fois I'amplificateur installé, vérifiez que la
roue de secours, le cric et les outils peuvent
facilement étre retirés. (=)

Fixation de la
télécommande du niveau
d’'accentuation des graves

Fixez & I'aide de vis autotaraudeuses (3 mm X
10 mm) a un emplacement facilement acces-
sible tel que sous le tableau de bord.

Vis autotaraudeuses (3mm x 10 mm)

(v

Exemple d’'installation sur
le tapis de sol ou le chassis

1 Placez I'amplificateur a I'emplacement
d’installation souhaité.

Insérez les vis autotaraudeuses fournies
(4mm x 18 mm) dans les trous pour vis et ap-
puyez sur les vis a I'aide d'un tournevis de ma-
niére créer une empreinte de I'emplacement
des trous d’installation.

2 Percez des trous de 2,5 mm de diameétre
au niveau des empreintes, sur le sol ou di-
rectement sur le chassis.

Section

) CH
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3 Installez I'amplificateur a I'aide des vis
autotaraudeuses fournies (4 mm x 18 mm).

@

® y

@ ®

(D Vis autotaraudeuses (4 mm x 18 mm)

) Percez un trou de 2,5 mm de diamétre.

3 Tapis de sol ou chassis

@ Distance entre les trous: 257 mm (GM-
D8601) /307 mm (GM-D9601)

(® Distance entre les trous: 181 mm (GM-
D8601) / 181 mm (GM-D9601) (=)
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Caractéristiques techniques
GM-D8601

Tension d'alimentation ........14,4V CC (10,8Va 15,1V
acceptable)

Mise a 1a Masse .eeeeereeeeeeenn Pole négatif

Consommation électrique

24 A (4Q en alimentation en

continu)

Courant extrait en moyenne

2,9A (4Q pour uncanal)
4,0A (2Q pour un canal)
6,0A (1Q pour uncanal)

[UEST] o1 = 40A X2

Dimensions (L X H X P) .....265mm x 60 mm X
200mm

Poids .. 2,7 kg (fils de cablage non

inclus)

Puissance de sortie maximale
B600W x 1 (4Q)/1600W x
100Q)
Puissance de sortie continue
300W x 1(@&14,4V,4Q
20 Hz & 240 Hz, £ 1% DHT)
500W x 1 (@& 14,4V, 2Q
100 Hz, £ 1% DHT)
800W x 1 (& 14,4V, 1Q,
100 Hz, £ 1% DHT)
.. 4Q (1Q a8Q acceptable)
... 10Hz &2 240 Hz (+0dB,

-3dB)

Impédance de charge ..
Réponse en fréquence .

Rapport signal/bruit ... 100dB (réseau IEC-A)
Filtre passe-bas:
Fréquence de coupure
........................................... 40Hz a 240Hz
Pente de coupure ... —12 dB/octave
Accentuation des graves::
Fréquence ...50 Hz
Niveau ... ..0dBa18dB
Commande de gain:
..200mVa65Vv

Haut-parleur 08VaileV
Niveau d'entrée maximal/impédance :

(O A, 6,5V/25kQ
Haut-parleur . 16V /12 kQ
GM-D9601

Tension d'alimentation ... 14,4V CC (10,8 V& 15,1V
acceptable)

Mise a 1a MasSe .uuweeeeeeeeeeeeeen Pole négatif
Consommation électrique

39A (4Qen alimentation en

continu)

Courant extrait en moyenne

3,7A (4Q pour uncanal)
5,2A (2Q pour un canal)
7,5A (1Q pour un canal)

Fusible L A0A X3

Dimensions (L X H X P) ...... 315 mm x 60 mm X
200mm

L1 ES 3,3 kg (fils de cablage non
inclus)

Puissance de sortie maximale

1000W X 1(4Q)/2400W

X 1(1Q)

Puissance de sortie continue

500W x 1 (@ 14,4V, 4Q

20 Hz a 240 Hz, £ 1% DHT)

800W x 1 (a14,4V,2Q,

100 Hz, £ 1% DHT)

1200W X 1 (2 14,4V, 10,

100 Hz, £ 1% DHT)

.40 (1Q a8Q acceptable)

... 10Hz 2 240 Hz (+0dB,
-3dB)

siedueuy

Impédance de charge ..
Réponse en fréquence .

Rapport signal/bruit ... 100dB (réseau IEC-A)
Filtre passe-bas:

Fréquence de coupure

........................................... 40Hz a 240 Hz

Pente de coupure ... —12 dB/octave
Accentuation des graves:

Fréquence 50 Hz

Niveau ... ..0dBa18dB

Commande de gain:

..200mVa6bV
Haut-parleur 08ValeVv
Niveau d'entrée maximal/impédance :

RCA eeeresssssessssssssssssssss 6,5V/25kQ
Haut-parleur ... 16V /12 kQ
Remarques

¢ Les caractéristiques et la présentation peu-
vent étre modifiées sans avis préalable.

* | e courant extrait moyen correspond quasi-
ment au courant maximal extrait par cet appa-
reil lors de I'entrée d'un signal audio. Utilisez
cette valeur lors du calcul du courant total ex-
trait par plusieurs amplificateurs. ()
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Grazie per aver acquistato questo prodotto
PIONEER

Leggere attentamente questo manuale prima
di utilizzare il prodotto, per assicurarne il cor-
retto utilizzo. E particolarmente importante leg-
gere e osservare le precauzioni contrassegnate
da AVVERTENZA ¢ ATTENZIONE contenu-
te in questo manuale. Conservare il manuale in
un luogo sicuro e accessibile, per consultazione
futura.

0

Se si vuole eliminare questo prodotto, non get-
tarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un si-
stema di raccolta differenziata in conformita
alle leggi che richiedono appositi trattamenti,
recupero e riciclo.

Gli utenti privati dei Paesi membri dell’'Unione
Europea, della Svizzera e della Norvegia pos-
sono portare i propri prodotti elettronici gratui-
tamente presso i centri di raccolta specificati
o presso il rivenditore al dettaglio (se I'acqui-
sto & stato eseguito presso un rivenditore di
questo tipo).

Per i Paesi non specificati in precedenza, con-
tattare le autorita locali per informazioni sul
corretto metodo di smaltimento.

In questo modo si garantira che il prodotto
smaltito subisca i processi di trattamento, re-
cupero e riciclaggio necessari per prevenire i
potenziali effetti negativi per 'ambiente e la
salute umana.(®)

Visita il nostro sito Web

Visita il seguente sito Web:

http://www.pioneer.it

e Sara possibile registrare il prodotto.
Pioneer conservera i dettagli dell'acquisto
per agevolare il riferimento a tali informa-
zioni nel caso di una richiesta di risarci-
mento assicurativa, come in caso di furto o
smarrimento.

¢ Sul nostro sito Web sono disponibili le in-
formazioni pit recenti su PIONEER
CORPORATION. (=]

In caso di problemi

Nel caso che questo prodotto non funzioni
correttamente, contattare il rivenditore o il
Centro di assistenza autorizzato Pioneer piti vi-

cino.(®

Informazioni su questo
prodotto

Questo prodotto & un amplificatore mono per
subwoofer. Se entrambi i canali L (sinistro) e R
(destro) sono collegati all'ingresso RCA di questo
prodotto, il segnale audio in uscita viene combi-
nato poiché questo prodotto &€ un amplificatore
mono. (=]

Prima di collegare/
installare I'amplificatore

AAWERTENZA

¢ Questa unita & compatibile con i veicoli dotati
di batteria da 12 volt e messa a terra negativa.
Prima di installarla in un veicolo ricreazionale,
Su un camion o un bus, controllare la tensio-
ne della batteria.
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* Quando siinstalla I'unita, assicurarsi di colle-
gare per prima cosa il cavo di messa a terra.
Verificare che il cavo di messa a terra sia cor-
rettamente collegato alla scocca metallica del
veicolo. Il cavo di messa a terra dell’'unita deve
essere collegato al veicolo separatamente con
viti diverse. Se la vite per il cavo di messa a
terra si allenta o cade, possono verificarsi in-
cendi, emissione di fumo o danni.

¢ Controllare attentamente che il fusibile instal-
lato al cavo della batteria.

e Utilizzare esclusivamente fusibili della portata
prescritta. L'uso di fusibili non corretti potreb-
be provocare surriscaldamento e emissione di
fumo, danni al prodotto e lesioni personali,
come ustioni.

¢ Se un fusibile del cavo speciale batteria ven-
duto a parte o dell'amplificatore si brucia, veri-
ficare i collegamenti della sorgente di
alimentazione e degli altoparlanti. Determina-
re e risolvere la causa del problema, quindi so-
stituire il fusibile con un equivalente identico.

¢ |nstallare sempre I'amplificatore su una su-
perficie piatta. Evitare di installarlo su superfi-
ci non piatte o con sporgenze. In caso
contrario, possono verificarsi malfunziona-
menti.

¢ Durante l'installazione dell'amplificatore, evi-
tare che parti come viti in eccesso rimangano
incastrate tra I'amplificatore e il veicolo. In
caso contrario, possono verificarsi malfunzio-
namenti.

¢ Non lasciare che questa unita entri in contatto
con liquidi, in caso contrario possono verifi-
carsi scosse elettriche. Inoltre, in caso di con-
tatto con liquidi, possono verificarsi
surriscaldamento, emissione di fumo, e danni
all'unita.

Inoltre potrebbero surriscaldarsi le superfici
dell’amplificatore e degli altoparlanti collegati,
con conseguenti pericoli di ustioni.

* |ncaso di anomalie, I'alimentazione verso
I'amplificatore viene scollegata per impedire
malfunzionamenti del prodotto. In questo
caso, scollegare I'alimentazione dell'intero si-
stema e verificare i collegamenti della sorgen-
te di alimentazione e degli altoparlanti. Se non

si riesce a determinare la causa del problema,
contattare il rivenditore.

Durante l'installazione, verificare sempre pre-
ventivamente che il terminale negativo della
batteria © sia scollegato, per evitare il rischio
di folgorazione o corto circuito.

Non tentare di smontare o modificare questa
unita. Cio potrebbe causare incendi, scosse
elettriche o altri malfunzionamenti.

A\ ~rrenzione

Mantenere sempre il volume basso abbastan-
za da poter udire i suoni provenienti dall'ester-
no.

['uso prolungato del car stereo mentre il mo-
tore del veicolo & spento o la marcia & in folle,
potrebbe scaricare la batteria.

Collegare i tre subwoofer all'amplificatore; 1:
un subwoofer con ingresso nominale di 300 W
(GM-D8601) / 500 W (GM-D9601) o superiore e
un'impedenza di 4Q, 2: un subwoofer con in-
gresso nominale di 500 W (GM-D8601) / 800 W
(GM-D9601) o superiore e un'impedenza di
2Q 0 3: un subwoofer con ingresso nominale
di 800 W (GM-D8601) / 1 200 W (GM-D9601) o
superiore e un'impedenza di 1Q.

Se I'ingresso nominale e I'impedenza sono al
di fuori di questi intervalli, sussistera il rischio
di incendi, emissione di fumo o danni al sub-
woofer.

ouejjey

Informazioni sulla funzione di
protezione

Questo prodotto & dotato della funzione di prote-
zione. Quando questo prodotto rileva anomalie, le
funzioni riportate di seguito si attiveranno per
proteggere I'uscita del prodotto e degli altopar-
lanti.

Nelle situazioni descritte di seguito I'indicato-

re POWER/PROTECT diventera rosso e I'am-

plificatore si spegnera.

— Se la temperatura all'interno dell'amplifi-
catore diventa troppo alta.

— Se al terminale di uscita altoparlanti viene
applicata tensione CC.
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¢ ['indicatore POWER/PROTECT si illumina di
rosso e |'uscita viene silenziata nelle situazioni
descritte di seguito.

— Se il terminale di uscita altoparlanti o il
cavo altoparlanti sono in corto circuito. (8]
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Nomenclatura
GM-D8601
Lato frontale

® @ @ @

GM-D9601
Lato frontale

® @ & @

Se e necessario regolare la posizione dell’in-

terruttore, utilizzare un cacciavite a testa piat-

ta.

@ Indicatore POWER/PROTECT

l'indicatore di accensione si illumina per in-

dicare che l'alimentazione e collegata.

¢ In caso di anomalie, I'indicatore diventa

'0SSO0.

(@ Comando GAIN (guadagno)
Se il suono in uscita rimane basso anche
quando si aumenta il volume del car stereo,
portare i comandi su un livello inferiore. Se

quando si aumenta il volume del car stereo

il suono risulta distorto, portare i comandi

su un livello superiore.

* |n caso di uso in combinazione con un
car stereo dotato di presa di tipo RCA
(uscita standard di 500 mV), portare i co-
mandi sulla posizione NORMAL. In caso
di uso in combinazione con un car stereo
Pioneer dotato di presa di tipo RCA con
potenza di uscita massima di 4V, o piu,
regolare il livello in modo che si adegui
al livello di uscita del car stereo.

* |n caso di uso in combinazione con un
car stereo dotato di presa di tipo RCA
con uscita di 4V, portare i comandi sulla
posizione H.

o Sel'utilizzo del terminale d'ingresso alto-
parlanti genera una grande quantita di
rumore, portare il comando del guada-
gno ad un livello superiore.

ouejjey

(3 Comando frequenza di taglio LPF (filtro
passa basso)
E possibile selezionare una frequenza di ta-
glio da 40Hz a 240 Hz.

(@ Connettore BASS BOOST REMOTE (co-
mando a distanza del livello di incremento
dei bassi)
Collegando il comando a distanza del livello
di incremento dei bassi al connettore dell’u-
nita principale, sara possibile selezionare
un livello di incremento dei bassi da 0dB a
18dB.
Per istruzioni sul collegamento del coman-
do a distanza del livello di incremento dei
bassi all'amplificatore, vedere Schema di
collegamento a pagina 31.(w)
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Impostazione corretta del
guadagno

* Einclusa una funzione di protezione per
impedire malfunzionamenti dell'unita e/o
degli altoparlanti dovuti a livelli di uscita ec-
cessivi, 0 a uso o collegamenti non corretti.

e Se l'audio viene emesso a volume eccessi-
vo, e in altre condizioni di questo tipo, que-
sta funzione interrompe |'uscita per alcuni
secondi. L'uscita dell'audio riprende quan-
do il volume sull'unita principale viene ri-
dotto.

* Se l'uscita dell'audio viene interrotta, i co-
mandi del guadagno potrebbero essere
stati regolati in modo non corretto. Per as-
sicurare che I'audio venga emesso costan-
temente anche se il volume dell’'unita
principale € alto, regolare il comando del
guadagno dell'amplificatore su un livello
adatto al livello massimo di uscita pream-
plificato dell’'unita principale, in modo che
il volume non subisca variazioni e che si li-
mitino le emissioni audio eccessive.

* Anche se il volume e il guadagno sono re-
golati correttamente, I'audio dell'unita po-
trebbe venire periodicamente interrotto. In
questi casi, contattare la stazione assisten-
za Pioneer pil vicina.

Comando del guadagno di questa
unita

Livello di uscita al preamplificatore: 2V (Stan-
dard: 500 mV)

|
@

He
65V 0.2V
GAIN
Livello di uscita al preamplificatore: 4V
Lillustrazione in alto mostra I'impostazione
NORMAL del guadagno.

Relazione tra il guadagno
dell’amplificatore e la potenza di
uscita dell’unita principale

Potenza

Guadagno massimo

Potenza

Guadagno normale

Volume dell'unita principale Volume dell'unita principale

Guadagno di Guadagno di
amplificazione amplificazione
(normale) (massimo)

Se il guadagno dell'amplificatore viene regola-
to su un livello eccessivo, si aumentera la di-
storsione, non la potenza.

Forma d’onda del segnale con volume
di uscita eccessivo e comando del
guadagno dell’amplificatore

Guadagno normale
<« - - Parita di potenza- -
Forma d'onda Forma d'onda
del segnale del segnale

Guadagno di ) Guadagno di
amplificazione amplificazione
(normale) (massimo)

Forma d'onda del segnale distorta con livello
di uscita eccessivo, se si aumenta il guadagno
dell'amplificatore non si riesce ad ottenere un
aumento apprezzabile della potenza di usci-

ta. (=)
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Schema di collegamento

(D Cavo batteria (venduto a parte)

* |alunghezza massima del cavo tra il fu-
sibile e il terminale positivo @ della bat-
teria & di 30cm.

¢ Perle dimensioni del cavo, vedere Colle-
gamento del terminale di alimentazione a
pagina 34. |l cavo batteria, il cavo di
messa a terra e il cavo di messa a terra
diretta opzionale devono avere le stesse
dimensioni. Dopo aver eseguito tutti gli
altri collegamenti all’amplificatore, col-
legare il terminale del cavo batteria del-
I'amplificatore al terminale positivo @
della batteria.

@ Fusibile 100A (GM-D8601) / 150 A (GM-D9601)

(venduto a parte)

Ogni amplificatore deve essere protetto da fu-

sibili separati da 100 A (GM-D8601) / 150 A

(GM-D9601).

® Terminale positivo (@)

@ Terminale negativo (©)

(® Cavo batteria (venduto a parte)

(® Cavo di messa a terra, terminale (venduto a
parte)

| cavi di messa a terra devono essere delle
stesse dimensioni del cavo batteria.
Collegare alla scocca metallica o al telaio.

@ Car stereo con connettori di uscita RCA (ven-
duto a parte)

Uscita esterna

(@ Cavi di collegamento con spine RCA (venduti
a parte)

Secondo amplificatore con connettori d'in-
gresso RCA (venduto a parte)

) Comando a distanza del livello di incremento
dei bassi

(2 Cavo del comando a distanza del livello di in-
cremento dei bassi (5 m)

@ Connettore d'ingresso RCA

Connettore di uscita RCA

@ Cavo telecomando sistema (venduto a parte)
Collegare il terminale maschio di questo cavo
al terminale del telecomando del sistema car
stereo. Il terminale femmina pud essere colle-
gato al terminale di controllo del rele dell'an-
tenna automatica. Se il car stereo non e
dotato di terminale per il telecomando del si-

stema, collegare il terminale maschio al termi-

nale di alimentazione tramite I'interruttore
della chiave di aviamento.

Terminali di uscita altoparlanti
Vedere la sezione seguente per istruzioni sul
collegamento degli altoparlanti. Vedere Colle-
gamenti utilizzando un cavo di ingresso alto-
parlanti a pagina 33.

@ Fusibile 40A x 2 (GM-D8601) / 40 A x 3 (GM-
D9601)

Lato frontale

Lato posteriore (®)

Prima di collegare
I'amplificatore

A AVVERTENZA

e Assicurare i cavi con morsetti per cavi o na-
stro adesivo. Per proteggere il cablaggio, av-
volgere il nastro adesivo intorno al cablaggio
nei punti in cui esso si trova a contatto con
parti metalliche.

Sezione

) CH
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* Non tagliare mai I'isolante della sorgente di
alimentazione per collegare I'alimentazione
ad altri apparecchi. La capacita di carico di
corrente del cavo e limitata.

A ATTENZIONE

¢ Non cortocircuitare mai i cavi, altrimenti il cir-
cuito di protezione potrebbe non funzionare
correttamente.

¢ Non collegare mai direttamente a terra il cavo
negativo dell’altoparlante.

¢ Non legare mai assieme piu cavi negativi
degli altoparlanti.

e Seil cavo del telecomando di sistema dell'am-

plificatore viene collegato al terminale di ali-
mentazione tramite I'interruttore della chiave

di awiamento (12 V c.c.), I'amplificatore rimar-

ra sempre acceso quando l'interruttore della
chiave di aviamento e attivato, indipendente-
mente da se il car stereo e acceso o spento.
Pertanto la batteria potrebbe scaricarsi se il
motore del veicolo rimane a lungo al minimo
o con la marcia in folle.

¢ |Installare e instradare il cavo batteria venduto
a parte quanto pil lontano possibile dai cavi
degli altoparlanti.
Installare e instradare il cavo batteria venduto
a parte, il cavo di messa a terra e i cavi degli
altoparlanti e dell'amplificatore quanto piu
lontano possibile dall'antenna, dal cavo del-
I'antenna e dal sintonizzatore. (=)

Collegamento degli
altoparlanti

Questo amplificatore puo essere collegato a

due altoparlanti in parallelo. A seconda della
modalita, collegare i conduttori degli altopar-
lanti in base alla figura mostrata in basso.

Precauzioni per il collegamento in

parallelo

¢ Quando si collegano due altoparlanti in pa-
rallelo, assicurarsi che I'impedenza sinteti-
ca sia compresa tra 1Q e 8Q per evitare il

@It

rischio di incendi, emissione di fumo e/o
danni all'amplificatore.

¢ Generalmente, quando I'amplificatore
viene collegato in parallelo con un'impe-
denza sintetica inferiore a 1Q, I'audio viene
automaticamente disattivato in caso di vo-
lume elevato. Ridurre il volume fino ad an-
nullare la funzione di disattivazione
dell’audio.

Collegamento a un altoparlante

J
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Uscita altoparlanti

Collegamento a due altoparlanti
L'uscita e la stessa sia in caso di collegamento
di uno o due altoparlanti.

0

0

9
910
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Uscita altoparlanti
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Collegamenti utilizzando un
cavo di ingresso altoparlanti
Collegare i cavi di uscita altoparlanti del car

stereo all'amplificatore utilizzando il cavo di in-

gresso altoparlanti fornito con cavo a termina-
le RCA.

(D Car Stereo

(2 Uscita altoparlanti
® Rosso: Destra @
@ Nero: Destra ©

® Nero: Sinistra ©
® Bianco: Sinistra ®

@ Cavo di ingresso altoparlanti con cavo a termi-

nale RCA
Al connettore di ingresso RCA di questa unita

Note

e Se i cavi degli altoparlanti con cavo a termina-
le RCA di un'unita principale vengono collega-

ti a questo amplificatore, I'amplificatore si
accendera o spegnera automaticamente

quando l'unita principale viene accesa o spen-

ta. Questa funzione potrebbe non funzionare
con alcune unita principali. In tal caso, utiliz-
zare il cavo del telecomando di sistema (ven-
duto a parte). Se vengono collegati
contemporaneamente pit amplificatori in sin-
cronia, collegare I'unita principale e tutti gli

amplificatori utilizzando il cavo del telecoman-

do di sistema.

e Collegare il cavo del telecomando di sistema
se si desidera accendere solo il car stereo,
non I'amplificatore.

¢ Questo amplificatore seleziona automatica-
mente la modalita del segnale in ingresso tra
il livello RCA e il livello degli altoparlanti me-

diante la rilevazione del segnale in ingres-

SO. E]

Connessioni terminali
senza saldature

Poiché il cavo tende ad allentarsi nel
tempo, & necessario ispezionarlo e, se ne-
cessario, serrarlo a intervalli regolari.

Non saldare o unire le estremita di cavi at-
torcigliati insieme.

Apportare le necessarie regolazioni assicu-

randosi di non serrare la guaina isolante
del cavo.
Utilizzare il chiavino esagonale fornito per

serrare e allentare la vite terminale dell'am-

plificatore e quindi utilizzarlo per fissare
saldamente il cavo. Fare attenzione a non
serrare eccessivamente la vite, per non
danneggiare il cavo.

Sezione

) CH
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Collegamento del terminale di
alimentazione

A AVVERTENZA

Se il cavo della batteria non viene saldamente fis-

sato al terminale utilizzando le apposite viti, sus-
sistera il rischio di surriscaldamento,
malfunzionamento e lesioni personali, come
ustioni lievi.

e Utilizzare sempre il cavo batteria e cavo di
messa a terra consigliati, venduti a parte.
Collegare il cavo batteria direttamente al

terminale positivo (@) della batteria del vei-

colo e il cavo di messa a terra alla scocca
del veicolo.

* Ledimensioni dei cavi consigliate (AWG:
American Wire Gauge) sono le seguenti. |l
cavo batteria, il cavo di messa a terra e il
cavo di messa a terra diretta opzionale de-
vono avere le stesse dimensioni.

e Utilizzare un cavo di dimensioni comprese
tra 8AWG e 16 AWG come cavo altoparlan-
ti,

Dimensioni cavo batteria e cavo di
messa a terra

Lunghezza cavo Diametro cavo
meno di 3,6 m 6 AWG
meno di 6,4m 4 AWG

1 Instradare il cavo batteria dal vano mo-
tore all’interno del veicolo.
e Quando si inserisce un cavo batteria attra-

verso un foro passante appositamente prati-

cato nella scocca del veicolo, prestare

attenzione a non cortocircuitare il cavo dan-

neggiandolo con gli spigoli taglienti o fra-
stagliati del foro.
Dopo aver eseguito tutti gli altri collegamenti
all'amplificatore, collegare il terminale del
cavo batteria al terminale positivo (@) della
batteria.

GO

3 )
& Ay
=
® ®

@ Terminale positivo (®)

(@ Cavo batteria (venduto a parte)
La lunghezza massima del cavo tra il fusibi-
le e il terminale positivo @ della batteria &
di 30cm.

® Fusibile 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-
D9601) (venduto a parte)
Ogni amplificatore deve essere protetto da
fusibili separati da 100 A (GM-D8601) /
150 A (GM-D9601).

2 Utilizzare pinze o una taglierina per
spelare I'estremita del cavo batteria, del
cavo di messa a terra e del cavo del coman-
do a distanza del sistema per esporre circa
10 mm all’estremita di ciascuno dei cavi,
quindi torcere le estremita esposte.

Torcere

/

7277

<_|—>‘

10mm

3 Collegare i cavi al terminale.
Fissare saldamente i cavi con le viti terminali.

@
© % .
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)
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©

@ Cavo batteria

@ Terminale di alimentazione
(® Cavo di messa a terra

@ Terminale GND
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® Cavo telecomando sistema
® Terminale telecomando sistema
@ Viti terminali

Collegamento dei terminali di
uscita altoparlanti

1 Utilizzando pinze o una taglierina,
esporre le estremita dei cavi degli altopar-
lanti di circa 10 mm, quindi torcere i cavi.

Torcere
mé
T

10mm

2 Collegare i cavi degli altoparlanti ai ter-
minali di uscita altoparlanti.
Fissare saldamente i cavi con le viti terminali.

@ Viti terminali
(@ Cavi altoparlanti
@ Terminali di uscita altoparlanti(=]

ouejjey
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Prima di installare
I'amplificatore

A AVVERTENZA
Per assicurare un’installazione corretta, utiliz-
zare i componenti forniti nel modo indicato.
Se vengono utilizzati componenti diversi da
quelli forniti, le parti interne dell’amplificatore
potrebbero subire danni, o allentarsi, provo-
cando lo spegnimento dell'amplificatore.

¢ Non eseguire l'installazione in:

— Posizioni in cui I'unita potrebbe ferire il
conducente o i passeggeri se il veicolo
frena improwisamente.

— Posizioni che potrebbero interferire con la
guida, come il pianale di fronte al sedile
del conducente.

¢ Installare le viti autofilettanti in modo tale che
le estremita delle viti non entrino a contatto
con alcun cavo. Questa precauzione & impor-
tante per impedire che i cavi vengano tagliati
dall vibrazione del veicolo, con conseguente
pericolo di incendio.

e Accertarsi che i cavi non si impiglino nel mec-
canismo di scorrimento dei sedili o tocchino
le game dei passeggeri del veicolo, provocan-
do cortocircuiti.

¢ Quando si praticano fori per installare I'ampli-

ficatore, verificare sempre che dietro il pannel-

lo non si trovi alcun componente. Proteggere
tutti i cavi e gli organi importanti (ad esempio,
linee del carburante o dei freni, cavi).

A\ ArTEnzIONE

¢ Per assicurare la corretta dissipazione del ca-
lore dall'amplificatore, osservare quanto
segue durante l'installazione:

— Riservare uno spazio adeguato per la cor-
retta ventilazione al di sopra dell'amplifica-
tore.

— Non coprire I'amplificatore con tappetini di
alcun tipo.

¢ Non posizionare i cavi in luoghi soggetti a sur-
riscaldamento, come le bocchette dell'impian-

to di riscaldamento.

* |aposizione di installazione ottimale varia a
seconda del modello del veicolo. Fissare I'am-
plificatore in una posizione sufficientemente
rigida.

¢ Controllare tutti i collegamenti e i sistemi
prima dell'installazione finale.

e Dopo aver installato I'amplificatore, verificare
che la ruota di scorta, il martinetto e gli attrez-
zi siano agevolmente accessibili.(=)

Montaggio del comando a
distanza del livello di
incremento dei bassi

Montare con viti autofilettanti (3 mm x
10 mm) in un luogo facilmente accessibile
come ad esempio sotto al cruscotto.

Viti autofilettanti (3 mm x 10 mm)

(®]

Esempio di installazione sul
pianale o sul telaio

1 Posizionare I'amplificatore nella posi-
zione di installazione desiderata.

Inserire le viti autofilettanti fornite (4 mm X

18 mm) negli appositi fori con un cacciavite in
modo che lascino una traccia nella posizione
in cui dovranno essere praticati i fori.

2 Praticare fori del diametro di 2,5 mm
sulle tracce lasciate dalle viti sulla tappez-
zeria o direttamente sul telaio.
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3 Installare I'amplificatore utilizzando le
viti autofilettanti fornite (4 mm x 18 mm).

® /
)

@®

@

o

)

ouejjey

@ ®

@ Viti autofilettanti (4mm x 18 mm)

(@ Praticare un foro di 2,56 mm di diametro

(® Tappezzeria o telaio

@ Distanza da foro a foro: 257 mm (GM-
D8601) / 307 mm (GM-D9601)

® Distanza da foro a foro: 181 mm (GM-
D8601) / 181 mm (GM-D9601) (=)



Appendice

- Clnformazioni supplementari

Dati tecnici
GM-D8601

AlIMENtazione ...eeeeeeeeeesssnn

Messa a terra
Consumo

Corrente media consumata

(U] o1 [
Dimensioni (L X A X P) ...

PESO wivrrererrrsssssssssssssssssssssssssssssss
Potenza massima prodotta

Potenza d'uscita continua

Impedenza di carico ...
Risposta in frequenza ...

Rapporto segnale/rumore ...
Filtro passa basso:
Frequenza di taglio
Pendenza di taglio ...
Incremento dei bassi:
Frequenza
Livello e
Comando guadagno:

Altoparlanti .. .

da0,8Vai6V

14,4V di c.c. (variazioni con-
sentite da 10,8 Va 15,1 V)

... Negativa
.. 24 A (con potenza continua,

4Q)

2,9A (4Q per un canale)
4,0A (2Q per un canale)
6,0A (1Q perun canale)
40A X 2

265 mm x 60 mm x
200mm

2,7 kg (cavi non inclusi)

600W x 1(4Q)/1600W x
109Q)

300W x 1 (a14,4V,4Q, da
20Hz a 240 Hz, £ 1% THD)
500W x 1 (@ 14,4V, 2Q,
100Hz, £ 1% THD)

800W X 1(a144V,1Q,
100Hz, 1% THD)

4Q (variazioni consentite da
1Qa8Q)

da 10Hz a 240 Hz (+0dB,
-3dB)

100dB (rete IEC-A)

da 40Hz a 240 Hz
—-12 dB per ottava

...50 Hz
..da0dBa18dB

Livello di ingresso massimo / impedenza:

[ O
Altoparlante .

GM-D9601

AlMENtazioNe ..

Messa a terra
Consumo ..

Corrente media consumata

6,5V/25kQ
16V/ 12 kQ

14,4V di c.c. (variazioni con-
sentite da 10,8 Va 15,1 V)

... Negativa
... 39 A (con potenza continua,

4Q)

3,7A (4Q per un canale)
5,2A (2Q per un canale)
75A (1Q perun canale)

[RUEST] o1 T 40A % 3

Dimensioni (L X A X P) .....315mm x 60 mm x
200 mm

(RS TST J 3,3 kg (cavi non inclusi)

Potenza massima prodotta
1000W x 1 (4Q)/2400W
x1(1Q)

Potenza d'uscita continua

500W X 1 (a 14,4V, 4Q, da
20Hz a 240 Hz, £ 1% THD)
800W x 1 (a14,4V,2Q,
100Hz, £1% THD)
1200W x 1 (@ 14,4V, 1Q,
100Hz, £1% THD)

Impedenza di carico ... 4Q (variazioni consentite da
10a8Q)

Risposta in frequenza ... da 10Hz a 240 Hz (+0dB,
-3dB)

Rapporto segnale/rumore ...100dB (rete IEC-A)
Filtro passa basso:
Frequenza di taglio .....da 40Hz a 240 Hz
Pendenza di taglio —12 dB per ottava
Incremento dei bassi:

Frequenza o eeeeeens 50 Hz

(=Y o da0dBa18dB
Comando guadagno:

[ O7ANp—

Altoparlanti .. ..da08VvVai16V

Livello di ingresso massimo / impedenza:
{7 \— 6,5V/25kQ
Altoparlante 16V /12 kQ

Note

¢ Caratteristiche tecniche e design sono sogget-
ti a eventuali modifiche senza preawviso.

e |acorrente media consumata & uguale circa
alla corrente massima consumata da questa
unita quando viene ricevuto un segnale audio.
Utilizzare questo valore per il calcolo della cor-
rente totale consumata da pit amplificatori di
potenza. (®)
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Gracias por haber adquirido este producto
PIONEER

Lea con detenimiento este manual antes de
utilizar el producto por primera vez para que
pueda darle el mejor uso posible. Es muy im-
portante que leay cumpla con la informacion
que aparece bajo los mensajes de ADVER-
TENCIAYy PRECAUCION de este manual.
Una vez leido, guarde el manual en un lugar se-
guro y a mano para poder consultarlo en el futu-
r0.

@

Si desea deshacerse de este producto, no lo
mezcle con los residuos generales de su
hogar. De conformidad con la legislacion vi-
gente, existe un sistema de recogida distinto
para los productos electrénicos que requieren
un procedimiento adecuado de tratamiento,
recuperacion y reciclado.

Las viviendas privadas en los estados miem-
bros de la UE, en Suiza y Noruega pueden de-
volver gratuitamente sus productos
electrénicos usados en los centros de recolec-
cion previstos o bien en una tienda minorista
(si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los paises que no se han men-
cionado en el péarrafo anterior, pdngase en
contacto con las autoridades locales a fin de
conocer el método de eliminacién correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se
aseguraré de que el producto eliminado se so-
meta a los procesos de tratamiento, recupera-
cién y reciclaje necesarios, evitando de este
modo efectos potencialmente negativos en el
entorno y la salud humana.(®)

Visite nuestro sitio Web

Visftenos en la siguiente direccion:

http://www.pioneer.es

* Registre su producto. Los datos de su com-
pra permaneceran archivados para que
pueda consultar esta informacién en caso
de reclamar a la companfa de seguros por
pérdida o robo.

* En nuestro sitio Web ofrecemos la informa-
cibn més reciente acerca de PIONEER
CORPORATION. (%)

En caso de problemas con
el dispositivo

En caso de que este producto no funcione co-
rrectamente, contacte con su distribuidor o
con el servicio técnico oficial Pioneer més pro-
ximo a su domicilio. (=)

Acerca de este producto

Este producto es un amplificador mono para los
subgraves. Si ambos canales L (izquierdo) y R
(derecho) estan conectados a la entrada RCA de
este producto, la salida se mezcla debido a que
este producto es un amplificador mono. (s]

Antes de conectar/instalar
el amplificador

A ADVERTENCIA

¢ Esta unidad es para vehiculos con una bateria
de 12 Vy conexidn a tierra negativa. Antes de
instalarla en una caravana, un camién o un
autobus, compruebe el voltaje de la bateria.

¢ Siempre conecte primero el cable a tierra
cuando instale esta unidad. Dicho cable debe
estar conectado adecuadamente a las partes
metélicas de la carroceria del automovil. El
cable a tierra del amplificador de esta unidad
debe conectarse al automovil por separado
usando tornillos diferentes. Si el tornillo para
el cable a tierra se afloja o se cae, puede pro-
vocar incendios, humo o averias.

Es

Seccién
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Asegurese de instalar el fusible al cable de la
bateria.

Utilice siempre un fusible de la corriente no-
minal indicada. El uso de un fusible inadecua-
do podria provocar sobrecalentamiento y
humo, dafos personales y materiales, lesio-
nes e incluso quemaduras.

Compruebe las conexiones de la fuente de ali-
mentacioén y los altavoces si se funde el fusi-
ble del cable de la baterfa vendido por
separado o el fusible del amplificador. Deter-
mine y solucione el problemay después reem-
place el fusible por otro de caracteristicas
idénticas.

El' amplificador debe instalarse en una super-
ficie plana. Instalarlo en una superficie que
no sea plana o con protuberancias puede re-
sultar en un funcionamiento defectuoso.
Cuando instale el amplificador, no deje que
ninguna pieza o tornillo extra quede atrapada

entre el amplificador y el automévil. De lo con-

trario, puede producirse un fallo en su funcio-
namiento.

No permita que esta unidad entre en contacto
con liquidos, ya que puede producir una des-

carga eléctrica. Ademas, el contacto con liqui-

dos puede causar dafios en la unidad, humo'y
recalentamiento.

Las superficies del amplificador y cualquier al-

tavoz acoplado pueden calentarse y ocasionar
quemaduras.

Ante cualquier anomalia, la fuente de alimen-
taciéon del amplificador se desconecta para
evitar averfas en el equipo. Si esto ocurre, des-
conecte el sistema 'y compruebe las conexio-
nes de la fuente de alimentacion y del altavoz.
Si no consigue determinar el problema, con-
tacte con su distribuidor.

Desconecte siempre primero el terminal nega-

tivo © de la bateria para evitar riesgos de des-
carga eléctrica o un cortocircuito durante la
instalacion.

No intente desarmar ni modificar esta unidad,
de lo contrario, podria provocar un incendio,

una descarga eléctrico u otros fallos en el fun-

cionamiento.

A PRECAUCION

Mantenga siempre el volumen lo suficiente-
mente bajo como para poder escuchar los so-
nidos que provienen del exterior.

El uso prolongado del estéreo del vehiculo
mientras el motor permanece inactivo o en
marcha al ralenti puede agotar la bateria.
Conecte cualquiera de los tres altavoces de
subgraves al amplificador; 1: un altavoz de
subgraves con una entrada nominal de 300 W
(GM-D8601) / 500 W (GM-D9601) o superior y
una impedancia de 4, 2: un altavoz de sub-
graves con una entrada nominal de 500 W
(GM-D8601) / 800 W (GM-D9601) o superior y
una impedancia de 2 o 3: un altavoz de sub-
graves con una entrada nominal de 800 W
(GM-D8601) / 1200 W (GM-D9601) o superiory
una impedancia de 1Q.

Si la entrada nominal e impedancia superan
dichas frecuencias, el altavoz de subgraves
puede incendiarse, generar humo o resultar
dafado.

Acerca de la funcion de proteccion

Este producto incluye una funciéon de proteccién.
Si el producto detecta alguna anomalia, se activa-
réan las siguientes funciones para proteger el pro-
ductoy la salida de los altavoces.

El indicador POWER/PROTECT se iluminaré

en rojo y el amplificador se apagara en las si-

tuaciones indicadas a continuacion.

— Si sube demasiado la temperatura del inte-
rior del amplificador.

— Sise aplica un voltaje CC al terminal de sa-
lida del altavoz.

El indicador POWER/PROTECT se iluminaré

en rojo y la salida de sonido se silenciara en

las situaciones indicadas a continuacién.

— Si se encuentran cortocircuitados el termi-
nal de salida del altavoz y el cable del
altavoz. (w)
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Qué es cada cosa
GM-D8601

Parte delantera

® @ @ @

GM-D9601
Parte delantera

® @ & @

e

ECK)

et |———————————— 1

coceo
®

Para ajustar el interruptor, si es preciso utilice
un destornillador de cabeza plana.

@ Indicador POWER/PROTECT
El indicador de encendido se ilumina para
indicar que est4 activado (ON).
¢ Sialgo no funciona con normalidad, el
indicador se vuelve rojo.

@ Control de GAIN (ganancia)
Si la salida sigue siendo baja, incluso al
subir el volumen del estéreo del vehiculo,
posicione los controles en un nivel més
bajo. Si se escucha cierta distorsion al subir

el volumen del vehiculo, posicione estos

controles en un nivel superior.

* Para el uso con un estéreo de vehiculo
provisto de RCA (salida estandar de
500 mV), posiciénese en NORMAL. Para
el uso con un estéreo de vehiculo
Pioneer provisto de RCA, con una salida
méxima de 4 V o superior, ajuste el nivel
para que coincida con la salida de esté-
reo del vehiculo.

e Para el uso con un estéreo de vehiculo
provisto de RCA con salida de 4V, posi-
ciénese en H.

¢ Sise oye ruido excesivo cuando se usan
los terminales de entrada de altavoz, gire
el control de ganancia a un nivel supe-
rior.

(3 Control de la frecuencia de corte del
LPF (filtro de paso bajo)
Se puede seleccionar una frecuencia de
corte de 40Hz a 240 Hz.

@ Conector BASS BOOST REMOTE (mando
a distancia del nivel de intensificacion de
graves)
Al conectar el mando a distancia del nivel
de intensificacion de graves al conector de
la unidad principal se podréa seleccionar el
nivel de intensificacién de graves de 0dB a
18dB.
Para las instrucciones de la conexién del
mando a distancia de intensificacién de
graves al amplificador, consulte Diagrama
de conexién en la pagina 43.(=)

) CH

Joueds3
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Configuracion correcta de
la ganancia

e Funcion de proteccién incluida para evitar
posibles fallos en la unidad y/o altavoces
debido a una salida excesiva, al uso indebi-
do 0 a una conexién inadecuada.

e Al reproducir sonidos demasiado altos,
etc., esta funcion interrumpe la reproduc-
cion durante unos segundos como una
funcién normal, y retoma la reproduccion
cuando se baja el volumen de la unidad
principal.

e Unainterrupcién en la salida del sonido
puede indicar un ajuste incorrecto del con-
trol de ganancia. Para garantizar una repro-
duccién continua cuando el volumen de la
unidad es alto, configure el control de ga-
nancia del amplificador en un nivel ade-
cuado para el nivel de salida méxima del
preamplificador (pre-out), de manera que
el volumen permanezca sin cambiosy le
permita controlar la salida excesiva.

e Una vez corregido el volumen y los ajustes
de ganancia, el sonido de la unidad alin se
interrumpe cada cierto tiempo. De presen-
tarse esta situacion, contacte con el servi-
cio técnico oficial Pioneer mas cercano a
su domicilio.

Control de ganancia de esta unidad

Nivel de salida del preamplificador: 2V (estén-
dar: 500 mV)

|
@

He,
65V 0.2V
GAIN
Nivel de salida del preamplificador: 4V
La imagen anterior muestra un ajuste de ga-
nancia NORMAL.

Relacion entre ganancia del
amplificador y corriente de salida de la
unidad principal

Potencia Potencia
Ganancia normal Ganancia maxima

----- >

€- Potencia igual -

Pasos de volumen de
la unidad principal

Pasos de volumen de
la unidad principal

Ganancia del Ganancia del
amplificador amplificador
(normal) (maxima)

Si la ganancia del amplificador se aumenta in-
correctamente, sélo incrementaré la distor-
sién, con un ligero aumento de la potencia.

Forma de onda de la sefial en la
reproduccion con el volumen alto
utilizando el control de ganancia del
amplificador

Ganancia normal

Ganancia maxima

=

amplificador (maxima)

< === Potencia igual = =

Forma de Forma de
onda de la onda de la
sefal sefial
Ganancia del Ganancia del

amplificador (normal)

Forma de onda distorsionada con salida alta,
si se aumenta la ganancia del amplificador
s6lo se modifica ligeramente la potencia. (=)
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Diagrama de conexion

(D Cable de baterfa (se vende por separado)
¢ |alongitud méxima del cable entre el
fusible y el terminal positivo @ de la ba-
terfa es de 30cm.
¢ Para el tamano del cable, consulte Co-
nexion del terminal de potencia en la péa-
gina 45. El cable de la bateria, el cable
de puesta a tierra y el cable directo de
tierra opcional tienen que tener el
mismo tamano. Tras completar el resto
de conexiones del amplificador, conecte
el terminal del cable de la bateria del
amplificador al terminal positivo @ de
la baterfa.
@ Fusible 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-D9601)
(se vende por separado)
Cada amplificador ha de llevar sus propios fu-
sibles de 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-
D9601).
® Terminal positivo (@)
@ Terminal negativo (@)
(® Baterfa (se vende por separado)
(® Cable de puesta a tierra, terminal (se vende
por separado)

Los cables de puesta a tierra deben tener el
mismo tamano que el cable de la bateria.
Conecte a la carroceria metélica o chasis.

@ Estéreo del vehiculo con tomas de salida RCA
(se venden por separado)

Salida externa

(©® Conexion de cable con conectores de terminal
RCA (se venden por separado)

Amplificador con tomas de entrada RCA (se
vende por separado)

) Mando a distancia del nivel de intensificacion
de graves

(2 Cable del mando a distancia del nivel de in-
tensificaciéon de graves (5 m)

@3 Toma de entrada RCA

Toma de salida RCA

(5 Cable de control a distancia del sistema (se
vende por separado)
Conecte el terminal macho de este cable al
terminal del control a distancia del sistema en
el estéreo del vehiculo. El terminal hembra se
puede conectar al terminal del control de relé
de la antena del automévil. Si el estéreo del
vehiculo no dispone de un terminal para el
control a distancia del sistema, conecte el ter-
minal macho al terminal de potencia a través
de la llave de encendido.

Terminales de salida del altavoz
Consulte la siguiente seccion para instruccio-
nes sobre la conexién del altavoz. Consulte
Conexiones al utilizar el cable de entrada del al-
tavoz en la pagina 45.

() Fusible 40A x 2 (GM-D8601) /40 A x 3 (GM-
D9601)

Parte delantera

Parte trasera(®)

Joueds3

Antes de conectar el
amplificador

A ADVERTENCIA

* Asegure el cableado con pinzas para cables o
cinta adhesiva. Para proteger el cableado, en-
vuelva con cinta adhesiva las partes que estén
en contacto con piezas metélicas.

Es
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¢ Nunca corte el aislamiento de la fuente de ali-
mentacién para suministrar energfa otros
equipos. La capacidad de corriente del cable
es limitada.

A PRECAUCION
Nunca acorte ningun cable, ya que el circuito
de proteccién podria no funcionar correcta-
mente.

¢ Nunca conecte el cable negativo de los altavo-

ces directamente a tierra.

¢ Nunca empalme los cables negativos de va-
rios altavoces.

¢ Siel cable de control a distancia del sistema
del amplificador est& conectado a un terminal
de potencia a través de la llave de encendido
(12 V de CC), el amplificador permaneceré ac-

tivo tanto si el estéreo del vehiculo esta apaga-

do como encendido, lo que puede agotar la
baterfa si el motor permanece inactivo o en
marcha al ralenti.

¢ Instaley pase el cable de la baterfa (adquirido
por separado) lo mas lejos posible de los ca-
bles del altavoz.
Instale y pase el cable de la bateria (adquirido
por separado), junto con el cable de puesta a
tierra, los cables del altavoz y el amplificador
lo mas lejos posible de la antena, del cable de
la antena y del sintonizador. (=)

Conexion de altavoces

Este amplificador se puede conectar a dos al-
tavoces en paralelo. Conecte los conectores
del altavoz para ajustarse al modo segun las
ilustraciones mostradas abajo

Precauciones relativas a la conexion en

paralelo

e Al conectar dos altavoces en paralelo, cer-
cidrese de que la impedancia sintética es
de 1Q a8Q para evitar que el amplificador
se incendie, genere humo y/o resulte dana-
do.

e Sise conecta en paralelo con la impedan-
cia sintética inferior a 1Q, como funciéon

‘IIII" Es

normal, este amplificador puede activar
autométicamente la funcién de silencia-
miento si el sonido se emite a un volumen
alto. Baje el volumen hasta que se cancele
la funcién de silenciamiento.

Si el amplificador se conecta a un
altavoz

_—
@ © & o
® ©® ©® ©
SPEAKER
UTPUT
© O PP

Salida del altavoz

Si el amplificador se conecta a dos
altavoces

La salida de dos altavoces es la misma que la
de un altavoz.

SPEAKER
OUTPUT

Salida del altavoz
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Conexiones al utilizar el
cable de entrada del altavoz

Conecte los cables de salida del altavoz del es-

téreo del vehiculo al amplificador utilizando el
cable de entrada del altavoz facilitado con el
cable del conector RCA.

(D Estéreo del vehiculo

@ Salida del altavoz

® Rojo: derecha ®

@ Negro: derecha ©

® Negro: izquierda ©

® Blanco: izquierda ®

@ Cable de entrada del altavoz con el cable del
conector RCA
A la toma de entrada RCA de esta unidad

Notas

¢ Sise conectan los cables del altavoz con un
cable del conector RCA de una unidad princi-
pal al amplificador, el amplificador se activara

autométicamente al conectar la unidad princi-

pal. Cuando se desconecte la unidad princi-
pal, el amplificador se apagaré
autométicamente. Esta funcién puede no fun-
cionar con algunas unidades principales. De
presentarse esta situacion, utilice el cable de
control a distancia del sistema (se vende por
separado). Si se conectan varios amplificado-
res a la vez, conecte la unidad principal y
todos los amplificadores a través del cable de
control a distancia del sistema.

¢ Conecte el cable de control a distancia del sis-

tema cuando quiera activar solo el estéreo del
vehiculo, no el amplificador.

e Este amplificador selecciona autométicamen-
te un modo de senal de entrada entre el nivel

RCA'y el nivel del altavoz mediante la detec-
cién de una sefal de entrada. (=)

Conexiones de terminal sin
soldar

¢ Dado que el cable se puede soltar con el
paso del tiempo, se deberd comprobar pe-
ribdicamente y apretar cuando sea necesa-
rio.

¢ No suelde ni acople los extremos de los ca-
bles trenzados.

» Fijelo cerciorandose de que la cubierta ais-
lante del cable no se apriete en exceso.

* Use la llave hexagonal suministrada con el
producto para aflojar el tornillo del terminal

del amplificador y utilicela para fijar correc-

tamente el cable. Tenga cuidado y evite
apretar excesivamente este tornillo, ya que
podria dafnar el cable.

Conexion del terminal de potencia

A ADVERTENCIA

Si el cable de la baterfa no esta correctamente fi-
jado al terminal mediante los tornillos para termi-
nales, existe cierto riesgo de sobrecalentamiento,
funcionamiento defectuoso y dafos, incluyendo

pequenas quemaduras.

e Utilice siempre el cable de la bateria y el
cable de toma a tierra recomendados, dis-
ponibles por separado. Conecte el cable de
la baterfa directamente al terminal positivo
(®) de la baterfa del vehiculo y el cable de
toma a tierra a la carroceria del automovil.

e Eltamafo recomendado de los cables
(AWG: sistema americano de calibres de
alambres) es el siguiente. El cable de la ba-
terfa, el cable de puesta a tierray el cable
directo de tierra opcional han de tener el
mismo tamano.

e Utilice un cable de 8AWG a 16 AWG para
el cable del altavoz.

Seccién
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Tamaiio del cable de la bateria y del
cable de puesta a tierra

Longitud del cable Tamaio del cable

inferiora 3,6 m 6 AWG

inferiora 6,4m 4 AWG

1 Pase el cable de la bateria desde el com-

partimento del motor hasta el interior del

vehiculo.

¢ Al hacer un agujero para el paso del cable

en la carroceria del vehiculo y tender un
cable de bateria por él, tenga cuidado de no
cortocircuitear el cable dafidndolo con can-
tos afilados o las rebabas del agujero.

Tras completar el resto de conexiones del am-

plificador, finalmente conecte el terminal del

cable de la bateria del amplificador al terminal

positivo (@) de la bateria.
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@ Terminal positivo (@)

(2 Cable de baterfa (se vende por separado)
La longitud méaxima del cable entre el fusi-
ble y el terminal positivo ® de la bateria es
de 30cm.

(3 Fusible 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-
D9601) (se vende por separado)

Cada amplificador ha de llevar sus propios
fusibles de 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-
D9601).

2 Utilice un cortaalambres o un cutter
para pelar los extremos del cable de la ba-
teria, del cable de puesta a tierra y del
cable del control remoto del sistema y
dejar desnudo aproximadamente 10 mm
del extremo de cada uno de los cables y, a
continuacion retuerza los extremos ex-
puestos de los cables.
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3 Conecte los cables al terminal.
Fije los cables firmemente utilizando los torni-
llos para terminales.
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@ Cable de baterfa

@ Terminal de potencia

(® Cable de puesta a tierra

@ Terminal de puesta a tierra

(® Cable de control a distancia del sistema
® Terminal de control a distancia del sistema
@ Tornillos para terminales
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CConexién de las unidades ) m

Conexion de los terminales de
salida del altavoz

1 Utilice un cortaalambres o un ctter
para pelar los extremos de los cables de los
altavoces aproximadamente 10 mm y tren-
ce el cable.
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2 Conecte los cables del altavoz a los ter-
minales de salida del altavoz.

Fije los cables firmemente utilizando los torni-
llos para terminales.

Joueds3

@ Tornillos para terminales
(@ Cables del altavoz
® Terminales de salida del altavoz(®)
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m Clnstalacién

Antes de instalar el
amplificador

A ADVERTENCIA

Para garantizar una instalaciéon correcta, utili-

ce las piezas facilitadas del modo indicado. El

uso de otras piezas diferentes a las facilitadas,
puede dafar las partes internas del amplifica-
dor o aflojarse haciendo que éste se apague.

* Noinstalaren:

— Lugares donde pueda lesionar al conduc-
tor o a los pasajeros en caso de detener el
vehiculo de repente.

— Lugares donde pueda interferir con la con-
duccion, como es la zona situada en frente
del asiento del conductor.

¢ Coloque tornillos de rosca cortante de tal ma-
nera que el extremo del tornillo no toque nin-
gun cable. Esto es muy importante para evitar

que los cables terminen cortandose por la vi-

bracién del vehiculo, o que podria ocasionar

un incendio.

¢ Asegurese de que los cables no quedan atra-
pados en el mecanismo de deslizamiento de
los asientos o toquen las piernas de los pasa-
jeros en un vehiculo ya que esto podria produ-
cir un cortocircuito.

¢ Cuando realice un agujero para instalar el am-
plificador, asegurese siempre de que no haya
ninguna pieza detras del panel y proteja todos
los cables y equipos importantes (p. gj. lineas
de freno/combustible, cableado eléctrico)
para evitar danos.

A PRECAUCION

¢ Para garantizar una disipacion térmica ade-
cuada del amplificador, asegurese de lo si-
guiente durante la instalacién:
— Deje suficiente espacio sobre el amplifica-
dor para que la ventilacion sea adecuada.
— No cubra el amplificador con una alfombra
0 moqueta.
¢ Cologue todos los cables alejados de lugares
calientes, como cerca de la salida del calefac-
tor.

Es

e Ellugaridéneo para la instalacién difiere
seguin el modelo del vehiculo. Fije el amplifi-
cador a un lugar lo suficientemente rigido.

e Compruebe todas las conexiones y sistemas
antes de la instalacién final.

e Después de instalar el amplificador, confirme
que la rueda de repuesto, las tomas y demas
herramientas pueden retirarse facilmente. (®)

Conexion del mando a
distancia de la
intensificacion de graves

Fijelo con los tornillos con rosca cortante
(Bmm x 10mm) en un lugar facilmente acce-
sible, por ejemplo, debajo del salpicadero.
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Tornillos de rosca cortante (3mm x 10 mm)

(=)

Ejemplo de instalacion en
la alfombra o chasis

1 Coloque el amplificador en el lugar de
instalacion deseado.

Inserte los tornillos de rosca cortante facilita-
dos (4 mm x 18 mm) en los orificios correspon-
dientes y apriételos con un destornillador de
manera que dejen una marca donde se vayan
a perforar los orificios de instalacion.

2 Perfore agujeros de 2,5 mm de diame-
tro en las marcas, sobre la alfombra o direc-
tamente en el chasis.
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3 Instale el amplificador utilizando los
tornillos con rosca cortante facilitados
(4mm x 18 mm).
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@ Tornillos de rosca cortante (4 mm x 18 mm)

@ Perfore un agujero de 2,5mm de didmetro

(3 Moqueta o chasis del automovil

(@ Distancia entre agujero y agujero: 257 mm
(GM-D8601) / 307 mm (GM-D9601)

® Distancia entre agujero y agujero: 181 mm
(GM-D8601) / 181 mm (GM-D9601) (2]
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Apéndice

- Clnformacién adicional

Especificaciones
GM-D8601

Fuente de alimentacion ... 14,4V cc (10,8Va 15,1V per-

misible)
Sistema de derivacién a tierra
Tipo negativo
Consumo actual ... 24 A (a potencia continua,
4Q)
Consumo medio de corriente
29A (4Q para un canal)
4,0A (2Q para un canal)
6,0A (1Q para un canal)
(U] oL 40A X2
Dimensiones (An x Al x Pr)

265mm x 60 mm x

200 mm

L1 S 2,7 kg (conectores para ca-
bleado no incluidos)

Potencia de salida méxima

600W x 1(4Q)/1600W x
101Q)

Potencia de salida continua

300W x 1 (al144V,4Q,
20Hz a240Hz, £ 1% THD)
500W x 1 (a 144V, 2Q,
100 Hz, £ 1% THD)

800W x 1 (a144V,1Q,
100 Hz, £ 1% THD)

Impedancia de carga ... 4Q (1Qa8Q permisibles)
Respuesta de frecuencia .... 10 Hz a 240 Hz (+0dB,
-3dB)

Relacion de sefal a ruido ...
Filtro de paso bajo:
Frecuencia de corte .....40Hz a 240 Hz
Pendiente de corte ........ -12 dB/oct
Intensificacion de graves:
Frecuencia

100dB (red IEC-A)

Control de ganancia:
RCA e
Altavoz ..

..0,8VaileVv

Nivel de entrada méximo / impedancia:
[ A, 6,5V /25 kQ
PN 1211/ Y2, 16V /12 kQ

GM-D9601

Fuente de alimentacion ... 14,4V cc (10,8Va 15,1V per-

misible)

Sistema de derivacién a tierra

Tipo negativo

Consumo actual .eeeeeeees 39 A (a potencia continua,
4Q))

Es

Consumo medio de corriente

3,7A (4Q para un canal)
52A (2Q para un canal)
75A (1Q para un canal)
(US| o1 40A X 3

Dimensiones (An x Al x Pr)

315mm x 60 mm X

200 mm

[RETTo J 3,3 kg (conectores para ca-
bleado no incluidos)

Potencia de salida méxima

1000W x 1 (4Q)/2400W
x1(1Q)

Potencia de salida continua

500W X 1 (a 144V, 40,
20Hz a240Hz, £1% THD)
800W x 1(a144V,2Q,
100Hz, £ 1% THD)
1200W x 1 (@ 14,4V, 1Q,
100Hz, £ 1% THD)

Impedancia de carga ... 4Q (1Qa8Q permisibles)
Respuesta de frecuencia .... 10 Hz a 240 Hz (+0dB,
-3dB)

Relacién de sefial a ruido ...

Filtro de paso bajo:
Frecuencia de corte ...
Pendiente de corte ...

Intensificacién de graves:
Frecuencia

100dB (red IEC-A)

40Hz a 240Hz

.—12 dB/oct

Control de ganancia:
RCA oo
Altavoz ..

Nivel de entrada méximo / impedancia:

[ 72NN 6,5V/25kQ
JAY] = VoA 16V/12 kQ

Notas

* |asespecificacionesy el disefo estan sujetos
a modificaciones sin previo aviso.

e Elconsumo medio de corriente se aproxima
al consumo de corriente maximo de esta uni-
dad cuando recibe una sefal de audio. Utilice
este valor cuando tenga que trabajar con la
corriente total consumida por varios amplifi-
cadores de potencia.(®)



Abschnitt

CBevor Sie beginnen

Vielen Dank, dass Sie sich fiir dieses
PIONEER-Produkt entschieden haben.

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Verwen-
dung dieses Produkts zur Gewéahrleistung sei-
ner ordnungsgemaben Verwendung durch.
Lesen und befolgen Sie dabei insbesondere
die Hinweise WARNUNG und VORSICHT.
Bewahren Sie die Anleitung zur zukiinftigen Be-
zugnahme sicher und griffbereit auf.

@

Mischen Sie dieses Produkt, wenn Sie es ent-
sorgen wollen, nicht mit gewdhnlichen Haus-
haltsabfallen. Es gibt ein getrenntes
Sammelsystem flir gebrauchte elektronische
Produkte, Gber das die richtige Behandlung,
Ruckgewinnung und Wiederverwertung
gemaB der bestehenden Gesetzgebung ge-
wahrleistet wird.

Privathaushalte in den Mitgliedstaaten der EU,
in der Schweiz und in Norwegen konnen ihre
gebrauchten elektronischen Produkte kosten-
frei bei speziell dafir eingerichteten Sammel-
stellen abgeben oder zu einem Fachhandler
zurtckbringen (sofern sie ein vergleichbares
neues Produkt kaufen).

In den Landern, die hier nicht aufgefthrt sind,
wenden Sie sich hinsichtlich der zu beachten-
den Entsorgungsweise bitte an die zustandige
Gemeindeverwaltung.

Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass das zu
entsorgende Produkt der erforderlichen Verar-
beitung, Ruckgewinnung und Wiederverwer-
tung zugefuhrt wird, und verhindern damit
potenziell negative Auswirkungen auf die Um-
welt sowie Gesundheitsschaden. (=)

Unsere Website

Besuchen Sie uns auf folgender Website:

http://www.pioneer.de

e Registrieren Sie Ihr Produkt. Wir speichern
die Detaildaten lhres Produktkaufs in einer
Datei, sodass wir hnen diese Informatio-
nen bei Verlust oder Diebstahl des Pro-
dukts jederzeit fUr Ihre Versicherung
bereitstellen kénnen.

e Auf unserer Website finden Sie die jeweils
neuesten Informationen der PIONEER
CORPORATION. (=]

Im Problemfall

Sollte dieses Produkt nicht ordnungsgeméli
funktionieren, wenden Sie sich bitte an lhren
Handler oder an die néachstgelegene Pioneer-
Kundendienststelle. (=)

Hinweise zu diesem Produkt

Bei diesem Produkt handelt es sich um einen
Mono-Verstérker fiir Subwoofer. Wenn sowohl die
L- (links) und R-Kanéle (rechts) am Cinch-Ein-
gang dieses Produkts angeschlossen werden,
wird die Ausgabe gemischt, da es sich bei die-
sem Produkt um einen Mono-Verstarker han-

delt.(w)

Vor dem Anschluss bzw. der
Installation des Verstarkers

A WARNUNG

¢ Dieses Gerat wurde fur den Einsatz in Fahr-
zeugen mit 12-V-Batterie und negativer Erdung
konzipiert. Vor der Installation des Geréts in
einem Wohnmobil, Lkw oder Bus muss die
Batteriespannung Gberprift werden.

) N
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Stellen Sie beim Installieren dieses Geréts si-
cher, dass das Erdungskabel zuerst ange-
schlossen wird. Das Erdungskabel muss
sicher mit metallenen Karosserieteilen ver-
bunden werden. Das Erdungskabel dieses Ge-
réts muss mit anderen Schrauben getrennt
am Fahrzeug angeschlossen werden. Sollte
sich die Schraube des Erdungskabels lockern
oder herausfallen, kann dies einen Brand aus-
|6sen bzw. Rauch oder andere Fehlfunktionen
verursachen.

Stellen Sie sicher, dass das Batteriekabel mit
einer Sicherung versehen wird.

Verwenden Sie stets eine Sicherung, die den
vorgegebenen Leistungsmerkmalen ent-
spricht. Die Verwendung einer ungeeigneten
Sicherung kann zu Uberhitzung und Rauch-
bildung fuhren und eine Beschadigung des
Produkts sowie Kérperverletzung, u. a. Ver-
brennungen, zur Folge haben.

Prifen Sie die Anschlisse der Spannungsver-
sorgung und der Lautsprecher, wenn die Si-
cherung der separat erhéltlichen Batterie oder
des Verstérkers durchbrennen sollte. Identifi-
zieren und beheben Sie die Ursache des Pro-
blems und tauschen Sie dann die Sicherung
durch eine identische bzw. gleichwertige aus.
Installieren Sie den Verstarker immer auf einer
ebenen Flache. Installieren Sie den Verstarker
nicht auf einer gekrimmten Fléache oder einer
Flache mit Erhebungen. Andernfalls konnten
Funktionsstérungen auftreten.

Verhindern Sie beim Installieren des Verstar-
kers, dass Teile wie zum Beispiel lose Schrau-
ben zwischen dem Verstéarker und dem
Fahrzeug eingeschlossen werden. Andernfalls
konnten Funktionsstérungen auftreten.
Dieses Geréat darf nicht mit Flussigkeiten in
Kontakt kommen. Dies konnte einen Strom-
schlag verursachen. Der Kontakt mit FlUssig-
keiten kann darlber hinaus eine
Beschéadigung dieses Gerats, Rauchbildung
und Uberhitzung zur Folge haben.

Zudem konnte sich die Oberflache des Ver-
starkers und der angeschlossenen Lautspre-
cher erhitzen und dadurch leichte
Verbrennungen verursachen.

(2 e

Bei Auftreten einer Funktionsstérung wird die
Spannungsversorgung des Verstarkers unter-
brochen, um eine Beeintrachtigung des Gera-
tebetriebs zu verhindern. Schalten Sie in
diesem Fall das System aus und Gberprifen
Sie die Anschllsse der Spannungsversorgung
und der Lautsprecher. Wenden Sie sich an
Ihren Handler, falls Sie die Fehlerursache
nicht identifizieren kdnnen.

Trennen Sie stets zuerst die Verbindung des
negativen Pols © der Batterie, um jede Gefahr
eines elektrischen Schlags oder eines Kurz-
schlusses wéhrend der Installation zu vermei-
den.

Versuchen Sie nicht, dieses Gerat in seine Ein-
zelteile zu zerlegen oder zu veréandern, da dies
zu Brand, Stromschlag oder anderen Stérun-
gen fihren kann.

AVORSICHT

Wahlen Sie stets eine Lautstarke, bei der Sie
Umgebungsgerausche noch deutlich wahr-
nehmen kénnen.

Die langere Verwendung der Kfz-Stereoanlage
bei ausgeschaltetem oder im Leerlauf befindli-
chen Motor kann zur Entleerung der Fahr-
zeugbatterie fihren.

SchlieBen Sie einen der drei Subwoofer an
den Verstérker an. 1: ein Subwoofer mit einer
Eingangsnennleistung von 300 W (GM-D8601)
/500 W (GM-D9601) oder hoher und einer Im-
pedanz von 40, 2: ein Subwoofer mit einer
Eingangsnennleistung von 500 W (GM-D8601)
/800 W (GM-D9601) oder hoher und einer Im-
pedanz von 2Q oder 3: ein Subwoofer mit
einer Eingangsnennleistung von 800 W (GM-
D8601) /1200 W (GM-D9601) oder hoher und
einer Impedanz von 1Q.

Liegen die Eingangsnennleistung und die Im-
pedanz nicht innerhalb des oben genannten
Bereichs kann der Subwoofer in Brand gera-
ten, Rauch bilden oder beschadigt werden.
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Zur Schutzfunktion

Dieses Produkt verfugt Uber eine Schutzfunktion.
Wenn dieses Produkt einen anormalen Zustand
erkennt, werden die folgenden Funktionen ausge-
|6st, um das Produkt und den Lautsprecheraus-
gang zu schutzen.

Die POWER/PROTECT-Anzeige &ndert sich zu

rot und der Verstarker schaltet sich unter den

nachfolgend beschriebenen Bedingungen

aus:

— Wenn die Temperatur im Inneren des Ver-
starkers zu hoch ist.

— Wenn an die Lautsprecherausgangsklem-
me eine Gleichspannung angelegt wird.
Die POWER/PROTECT-Anzeige andert sich zu

rot und die Ausgabe wird unter den nachfol-

gend beschriebenen Bedingungen stumm ge-

schaltet.

— Wenn sich die Lautsprecherausgangs-
klemme und das Lautsprecherkabel
kurzschlieBen. (=)

yasineqg
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Die einzelnen Teile

GM-D8601
Frontseite
® @ ® @

GM-D9601

Frontseite

Fur die Einstellung des Schalters ist ggf. ein
Flachkopfschraubendreher zu verwenden.

(O POWER/PROTECT-Anzeige
Die Betriebsanzeige leuchtet bei einge-
schalteter Stromzufuhr.
¢ Beieinem nicht ordnungsgeméBen Zu-
stand &ndert sich die Anzeige zu rot.

(@ GAIN-Steuerung (Verstarkung)
Wenn der Ausgabepegel niedrig bleibt,
auch wenn der Lautstarkepegel der Kfz-Ste-
reoanlage erhéht wird, dann stellen Sie die
Steuerungen auf einen niedrigeren Pegel

ein. Sollten bei einer Erhéhung der Lautstar-

ke der Kfz-Stereoanlage Klangverzerrungen

auftreten, dann setzen Sie die Steuerungen
auf einen hoheren Pegel.

* Bei einer Kfz-Stereoanlage mit Cinch-An-
schluss (Standardausgabe 500 mV) ist
die Position NORMAL zu wahlen. Wenn
Sie eine Kfz-Stereoanlage von Pioneer
mit Cinch-Anschluss verwenden, die
eine max. Ausgabe von 4V oder héher
aufweist, dann passen Sie den Pegel an
die Ausgabe der Kfz-Stereoanlage an.

e Bei einer Kfz-Stereoanlage mit Cinch-An-
schluss mit einer Ausgabe von 4V ist die
Position H zu wéahlen.

e Wenn bei der Verwendung der Lautspre-
chereingange zu viele Stérgerdusche zu
vernehmen sind, erhdhen Sie die Verstar-
kungssteuerung.

(® LPF (Tiefpassfilter) Trennfrequenzrege-
lung
Sie konnen eine Trennfrequenz von 40 Hz
bis 240 Hz wéahlen.

(@ BASS BOOST REMOTE-Buchse (Fernre-
gelung des Bassverstarkungspegels)
Sie kdnnen einen Bassverstarkungspegel
von 0dB bis 18dB wahlen, wenn die Fern-
steuerung des Bassverstarkungspegels an
die Buchse der Haupteinheit angeschlossen
wird.
Anleitungen zum AnschlieBen der Fernrege-
lung des Bassverstéarkungspegels finden Sie
unter Anschlussschema auf Seite 56. (%)
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Bedarfsgerechtes
Einstellen der Verstarkung

Die integrierte Schutzfunktion verhindert
eine Betriebsstérung des Geréats und/oder
der Lautsprecher aufgrund eines zu hohen
Ausgabepegels, einer unsachgemaflen Ver-
wendung oder nicht ordnungsgemager An-
schlisse.

Bei der Ausgabe eines zu hohen Lautstar-
kepegels unterbricht die Funktion die Aus-
gabe flr ein paar Sekunden. Das ist
vollkommen normal. Die Ausgabe wird fort-
gesetzt, sobald der Lautstarkepegel des
Hauptgerats reduziert wird.

Eine Unterbrechung der Tonausgabe kann
auf eine ungeeignete Einstellung der Ver-
stéarkungsregler hinweisen. Zur Gewahrlei-
stung einer kontinuierlichen Tonausgabe
bei hohem Lautstarkepegel des Hauptge-
réts stellen Sie die Verstarkungsreglung
des Verstarkers auf einen geeigneten Pegel
fir den maximalen Preout-Ausgabepegel
des Hauptgerats ein, sodass die Lautstarke
beibehalten werden und ein zu hoher Aus-
gabepegel kontrolliert werden kann.

Trotz richtiger Lautstarke- und Verstér-
kungseinstellungen kommt es regelmaBig
zu Unterbrechungen der Tonausgabe des
Geréts. In diesem Fall sollten Sie sich an
eine autorisierte Pioneer-Kundendienststel-
le in lhrer N&he wenden.

Verstarkungsreglung fiir dieses Gerit

Preout-Pegel: 2V (Standard: 500 mV)

|
u-@

6.5V 0.2V
GAIN
Preout-Pegel: 4V

Die obige Abbildung zeigt die Verstarkungs-
einstellung NORMAL.

Beziehung zwischen der Verstarkung
durch den Verstarker und der
Ausgangsleistung des Hauptgerits

Leistung Leistung
Normale Verstérkung Maximale Verstérkung|

<= Gleiche Leistung ={====" >

Hauptgerét-Lautstarkestufen Hauptgerét-Lautstérkestufen
Leistungsverstarkung — Leistungsverstéarkung
am Verstarker (normal) am Verstérker (maximal)

Das unsachgemébe Erhéhen der Verstarkung
durch den Verstérker resultiert einfach in
mehr Verzerrungen bei geringer Leistungsstei-
gerung.

Signalwellenform bei der Ausgabe mit
hohem Lautstdrkepegel unter
Verwendung der Verstirkungsreglung
des Verstarkers

Normale Verstarkung Maximale Verstérkung
< = == :Gleiche Leistung = = - ,—

Signal- Signal-
Wellenform Wellenform
Leistungsverstérkung — Leistungsverstarkung am
am Verstérker (normal) Verstarker (maximal)

Die Signalwellenform wird bei hohem Ausga-
bepegel verzerrt. Wenn Sie die Verstérkung
durch den Verstarker erhdhen, wird nur eine
geringfugige Leistungsanderung erzielt. ()

yasineqg
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Anschlussschema

® @®

(D Batteriekabel (als Sonderzubehor erhaltlich)
* Die maximale Lange des Kabels zwi-
schen der Sicherung und der positiven
®-Klemme der Batterie betréagt 30 cm.
e Details zu den Kabelldngen finden Sie
unter AnschlieBBen der Stromklemme auf
Seite 59. Das Batteriekabel, Erdungska-
bel und optionales direktes Erdungska-
bel mussen die gleiche Lange haben.
Wenn Sie alle anderen Verstarkeran-
schllsse vorgenommen haben, schlie-
Ben Sie die Batteriekabelklemme des
Verstérkers an der positiven ®-Klemme
der Batterie an.
@ Sicherung 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-
D9601) (als Sonderzubehor erhéltlich)
Jeder Verstarker muss separat bei 100 A (GM-
D8601) / 150 A (GM-D9601) gesichert werden.
® Positiver Pol (@)
@ Negative Klemme (©)
(® Batterie (als Sonderzubehor erhéltlich)
® Erdungskabel, Klemme (als Sonderzubehér
erhaltlich)

De

Die Erdungskabel mussen die gleiche Lange
wie das Batteriekabel aufweisen.
Verbinden Sie das Erdungskabel mit einem
Metallkdrper oder -gehéuse.

@ Kfz-Stereoanlage mit Cinch-Ausgéngen (als
Sonderzubehér erhaltlich)

Externer Ausgang

©@ Anschlusskabel mit Cinch-Steckanschliissen
(als Sonderzubehor erhaltlich)

Verstarker mit Cinch-Eingéngen (als Sonder-
zubehor erhaltlich)

) Fernregelung des Bassverstarkungspegels

(2 Kabel zur Steuerung des Bassverstarkungspe-
gels (5m)

@ Cinch-Eingang

Cinch-Ausgang

@ Kabel der Systemfernbedienung (als Sonder-
zubehor erhaltlich)
Verbinden Sie den Klemmenstecker dieses
Kabels mit der Klemme der Systemfernbedie-
nung der Kfz-Stereoanlage. Die Klemmen-
buchse kann mit der
Automatikantennenrelais-Steuerklemme ver-
bunden werden. Wenn die Kfz-Stereoanlage
Uber keine Systemfernbedienungsklemme ver-
fugt, verbinden Sie den Klemmenstecker Gber
die Zindung mit der Stromklemme.

Lautsprecherausgangsklemmen
Anweisungen zum AnschlieBen des Lautspre-
chers finden Sie im nachfolgenden Abschnitt.
Siehe Anschlisse bei Verwendung des Laut-
sprechereingangskabels auf Seite 58.

@ Sicherung 40A x 2 (GM-D8601) / 40 A x 3
(GM-D9601)

Frontseite

Ruckseite(®]

Vor dem Anschluss des
Verstarkers

AWARNUNG

¢ Sichern Sie die Kabel mit Kabelklemmen oder
Klebeband. Zum Schutz der Kabel sollten Sie
Kabelabschnitte, die mit Metallteilen in Be-
rihrung kommen, mit Klebeband umwickeln.
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e Durchtrennen Sie niemals die Isolierung der
Spannungsversorgung, um ein anderes Gerat
mit Strom zu versorgen. Das Kabel hat eine
begrenzte Stromkapazitat.

AVORSICHT

Kurzen Sie die Kabel nicht, da dies eine Funk-
tionsstérung der Schutzschaltung zur Folge
haben kann.

¢ \Verdrahten Sie das negative Lautsprecherka-
bel niemals direkt mit der Erde.

e SchlieBen Sie niemals die negativen Kabel
mehrerer Lautsprecher zusammen.

e Wenn das Systemfernbedienungskabel des
Verstéarkers Uber die Zindung (12 V Gleich-
spannung) mit der Stromklemme verbunden
wird, bleibt der Verstarker unabhangig davon,
ob die Kfz-Stereoanlage ein- oder ausgeschal-
tet ist, mit der ZUndung eingeschaltet. Dies
kann bei ausgeschaltetem oder im Leerlauf
befindlichen Motor zu einer Entleerung der
Fahrzeugbatterie fuhren.

e |Installieren und verlegen Sie das separat er-
héltliche Batteriekabel méglichst weit von den
Lautsprecherkabeln entfernt.

Installieren und verlegen Sie das separat er-
héltliche Batteriekabel, das Erdungskabel, die
Lautsprecherkabel und den Verstarker mog-
lichst weit von der Antenne, vom Antennenka-
bel und vom Tuner entfernt.(®)

AnschlieBen der Lautsprecher

Dieser Verstérker kann parallel an zwei Laut-
sprecher angeschlossen werden. SchlieBen
Sie die Lautsprecherkabel je nach Modus und
in Ubereinstimmung mit dem nachstehend
gezeigten Anschlussschemata an.

Vorsichtshinweise fiir einen parallelen

Anschluss

e Wenn zwei Lautsprecher parallel verkabelt
werden, muss sichergestellt werden, dass
die synthetische Impedanz zwischen 1Q
und 8Q betragt. Anderenfalls konnte der

Verstarker in Brand geraten, Rauch bilden
und/oder beschadigt werden.

* Beieinem parallelen Anschluss mit einer
synthetischen Impedanz von weniger als
1Q bei normalem Betrieb kdnnte dieser
Verstarker bei der Ausgabe eines hohen
Lautstéarkepegels automatisch stumm ge-
schaltet werden. Reduzieren Sie die Laut-
stéarke soweit, bis die Stummschaltung
deaktiviert wird.

Bei Anschluss an einen Lautsprecher

J
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Lautsprecherausgang

Bei Anschluss an zwei Lautsprecher
Die Ausgabe Uber zwei Lautsprecher unter-

scheidet sich nicht von der Ausgabe Gber g
einen Lautsprecher. =1
8
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Anschliisse bei
Verwendung des Lautspre-
chereingangskabels

Verbinden Sie die Lautsprecherausgangskabel
der Kfz-Stereoanlage tber das mitgelieferte
Lautsprechereingangskabel mit Cinch-Stek-
kanschluss mit dem Verstarker.

@ Kfz-Stereoanlage

@ Lautsprecherausgang

3 Rot: Rechts ®

@ Schwarz: Rechts ©

® Schwarz: Links ©

® WeiB: Links ®

@ Lautsprechereingangskabel mit Cinch-Stek-
kanschluss
Zum Cinch-Eingang dieses Geréts

Hinweise

¢ Beim Anschluss von Lautsprecherkabeln mit
Cinch-Steckanschluss von einem Hauptgerat
an diesen Verstarker wird der Verstarker beim

Einschalten des Hauptgeréts automatisch ein-

geschaltet. Der Verstérker wird beim Aus-
schalten des Hauptgeréts automatisch
ausgeschaltet. Diese Funktion ist in Verbin-
dung mit bestimmten Hauptgeraten mogli-
cherweise nicht verfigbar. Verwenden Sie in
diesem Fall bitte ein Systemfernbedienungs-
kabel (als Sonderzubehor erhaltlich). Beim
gleichzeitigen Anschluss mehrerer Verstarker
schlieBen Sie das Hauptgerat und alle Verstéar-
ker Uber das Systemfernbedienungskabel an.
¢ SchlieBen Sie das Kabel der Systemfernbedie-
nung an, wenn nur die Kfz-Stereoanlage und
nicht der Verstarker eingeschaltet werden soll.
e Dieser Verstarker wahlt beim Erkennen eines
Eingangssignals automatisch einen Ein-

De

gangssignalmodus zwischen dem Cinch-
Pegel und dem Lautsprecherpegel.(®]

Lotfreie Klemmenanschliisse

¢ Da sich das Kabel mit der Zeit lockern
konnte, muss es in regelmaBigen Abstén-
den untersucht und bei Bedarf erneut be-
festigt werden.

e |oten oder verbinden Sie keinesfalls die
Enden verdrillter Dréhte.

¢ Bei der Befestigung dirfen die Isolierhil-
sen des Kabels nicht verklammert werden.

¢ Verwenden Sie den mitgelieferten Sechs-
kantschlissel, um die Klemmenschraube
des Verstarkers festzuziehen bzw. zu lok-
kern und das Kabel sicher zu befestigen.
Achten Sie darauf, die Schraube nicht zu
fest anzuziehen, da dadurch das Kabel be-
schadigt werden konnte.
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AnschlieBen der Stromklemme
A WARNUNG

Wenn das Batteriekabel nicht sicher mit Hilfe der
Klemmenschrauben an der Klemme befestigt
wird, besteht die Gefahr von Uberhitzung, Be-
triebsstorungen und Verletzungen, u. a. von leich-
ten Verbrennungen.

¢ Verwenden Sie immer das separat erhaltli-
che empfohlene Batterie- und Erdungska-
bel. SchlieBen Sie das Batteriekabel direkt
am positiven Pol (@) der Autobatterie und
das Erdungskabel an der Fahrzeugkarosse-
rie an.

e Esgelten die folgenden empfohlenen Ka-
belgroBen (AWG: American Wire Gauge).

Das Batteriekabel, Erdungskabel und optio-

nales direktes Erdungskabel missen die
gleiche Lange haben.

e Verwenden Sie fur die Lautsprecherkabel
ein Kabel mit 8 AWG bis 16 AWG.

Batterie- und ErdungskabelgroBe

Kabellange KabelgréB3e
Unter 3,6 m 6 AWG
Unter 6,4m 4AWG

1 Fiihren Sie das Batteriekabel vom Mo-
torraum in das Fahrzeuginnere.
* Wenn in die Fahrzeugkarosserie ein Kabel-

durchgangsloch gebohrt und ein Kabel hin-

durchgefuhrt wird, muss sichergestellt
werden, dass das Kabel aufgrund einer Be-
schéadigung durch scharfe Kanten oder
Grate des Loches nicht kurzgeschlossen
wird.
Wenn Sie alle anderen Verstarkeranschllsse
vorgenommen haben, schlieBen Sie die Batte-
riekabelklemme des Verstarkers am positiven
Pol (®) der Batterie an.

@
N\
: — )
& w0
1
® ©)

D Positiver Pol (®)

(2) Batteriekabel (als Sonderzubehér erhalt-
lich)

Die maximale Lange des Kabels zwischen
der Sicherung und der positiven @-Klemme
der Batterie betragt 30cm.

(® Sicherung 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-
D9601) (als Sonderzubehor erhaltlich)
Jeder Verstarker muss separat bei 100 A
(GM-D8601) / 160 A (GM-D9601) gesichert
werden.

2 Verwenden Sie eine Drahtzange oder
ein Universalmesser, um circa 10 mm der
Enden des Batterie-, Erdungs- und System-
fernsteuerungskabels freizulegen und ver-
drillen Sie dann die freigelegten Drahte.

Verdrillung

/

7770

<—|—>‘

10mm

3 SchlieBen Sie die Kabel an die Klemmen
an.

Befestigen Sie die Kabel sicher mit Hilfe der
Klemmenschrauben.

J)

@7 ‘

a @
3\\
\5\

(D Batteriekabel
@ Stromklemme

) CH
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3 Erdungskabel

@ Erdungsklemme (GND)

(® Kabel der Systemfernbedienung
® Klemme der Systemfernbedienung
@ Klemmenschrauben

AnschlieBen der Lautspreche-
rausgangsklemmen

1 Verwenden Sie eine Drahtzange oder
ein Universalmesser, um circa 10 mm der
Enden des Lautsprecherkabels freizulegen
und verdrillen Sie dann die Drahte.

Verdrillung
mé
-

10mm

2 SchlieBen Sie die Lautsprecherkabel an
die Lautsprecherausgangsklemmen an.
Befestigen Sie die Kabel sicher mit Hilfe der
Klemmenschrauben.

N
@

@ Klemmenschrauben
@ Lautsprecherkabel
@ Lautsprecherausgangsklemmen (s)

De
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Vor der Installation des
Verstarkers

AWARNUNG

Um eine ordnungsgemaBe Installation zu ge-
wéhrleisten, verwenden Sie die mitgelieferten
Einzelteile in der angegebenen Weise. Wenn
andere als die im Lieferumfang enthaltenen
Teile verwendet werden, kdnnten interne Be-
standteile des Verstarkers beschéadigt oder ge-
lockert werden, was die AuBerbetriebsetzung
des Verstérkers zur Folge haben kann.
Nehmen Sie keine Installation an folgenden
Stellen vor:

— Stellen, an denen der Fahrer oder die Bei-/
Mitfahrer bei einem plotzlichen Halt des
Fahrzeugs verletzt werden kénnten.

— Stellen, an denen das Gerat den Fahrer be-
hindern konnte, z. B. auf dem Boden vor
dem Fahrersitz.

Bringen Sie Blechschrauben so an, dass die

Schraubenspitze nicht mit Kabeln in Berih-

rung kommt. Dies ist wichtig, um das Durch-

trennen von Kabeln durch Vibrationen des

Fahrzeugs zu verhindern, da dies in einem

Brand resultieren kénnte.

Stellen Sie sicher, dass Kabel nicht in den

Gleitmechanismus der Sitze geraten oder die

Beine einer sich im Fahrzeug befindlichen

Person berthren, da anderenfalls die Gefahr

eines Kurzschlusses besteht.

Beim Bohren zur Installation des Verstarkers

ist stets sicherzustellen, dass keine Teile hin-

ter dem Blech liegen und alle Kabel und wich-
tigen Fahrzeugteile (z. B. Benzin-/

Bremsleitung, Verkabelung) vor einer Besché-

digung geschutzt sind.

A\ vorsichHT

Um eine ordnungsgemale Warmeableitung

fur den Verstarker zu gewéhrleisten, ist bei der

Installation auf Folgendes zu achten:

— Sorgen Sie fur ausreichend Freiraum Gber
dem Verstérker, um eine ordnungsgemafe
Luftung zu gewahrleisten.

— Decken Sie den Verstarker nicht mit einer
Bodenmatte oder einem Teppich ab.

¢ Bringen Sie die Kabel in groBtmoglicher Ent-
fernung von Stellen an, die sich erhitzen, wie
z.B. die Heizungsoéffnung.

¢ Der beste Installationsort ist vom jeweiligen
Fahrzeugmodell abhangig. Bringen Sie den
Verstarker sicher an einer ausreichend steifen
Stelle an.

o Uberpriifen Sie vor der endgtiltigen Installa-
tion alle Anschlisse und Systeme.

¢ Nach der Installation des Verstarkers ist si-
cherzustellen, dass Ersatzrad, Wagenheber
und Werkzeuge problemlos entnommen wer-
den kénnen. (=)

Anbringen des Bassverstar-
kungsfernreglers

Verwenden Sie zur Befestigung Blechschrau-
ben (3mm x 10 mm) an einer leicht zugangli-
chen Stelle, wie zum Beispiel unter dem
Armaturenbrett.

Blechschrauben (3mm x 10 mm)

(=)

Beispiel fiir die Installation
auf einer Bodenmatte oder
an der Karosserie

1 Platzieren Sie den Verstarker am ge-
wiinschten Installationsort.

Stecken Sie die mitgelieferten Blechschrau-
ben (4 mm x 18 mm) in die Schraubenldcher
und drucken Sie mit einem Schraubendreher
auf sie, um die Position der Montagelécher zu
markieren.

) CH

yasineqg
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2 Bohren Sie an den markierten Stellen
Lécher mit einem Durchmesser von 2,5 mm
entweder durch den Teppich oder direkt
durch die Karosserie.

3 Bringen Sie den Verstarker mithilfe der
mitgelieferten Blechschrauben (4 mm x
18 mm) an.

® y
7

©

@

(S}

T

(D Blechschrauben (4 mm x 18 mm)
@ Bohren Sie ein Loch mit einem Durchmes-

servon 2,5 mm.

® FuBmatte oder Karosserie

@ Abstand Loch-zu-Loch: 257 mm (GM-D8601)
/307 mm (GM-D9601)

® Abstand Loch-zu-Loch: 181 mm (GM-D8601)
/181 mm (GM-D9601) (=]

De
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Technische Daten

GM-D8601

StroMVErsorguNng wuueessssssssseees 14,4V Gleichspannung (To-
leranz 10,8 V bis 15,1 V)

Erdungssystem .Negativ

Stromaufnahme ... .24 A (bei kontinuierlicher

Versorgung 4 Q)
Durchschnittliche Stromaufnahme
2,9A (4Q fureinen Kanal)
4,0A (2Q fur einen Kanal)
6,0A (1Q fur einen Kanal)
SICNEIUNG weeeeereessssssssssssssssssnns 40A X 2
Abmessungen (B x H x T)

265 mm x 60 mm x

200 mm

GOWICNT eeeeeeeeeemeeesssesesssssssssnnees 2,7 kg (Kabel fur die Verka-
belung nicht inbegriffen)
600W x 1 (4Q)/1600W x
101Q)

300W x 1 (bei 14,4V, 4Q,
20 Hz bis 240 Hz, £ 1% THD)
500 W x 1 (bei 14,4V, 2Q,
100Hz, £1% THD)

800W x 1 (bei 14,4V, 1Q,
100Hz, £1% THD)

.40 (1Q bis 8Q zulassig)
.10 Hz bis 240 Hz (+0dB,
-3dB)

100dB (IEC-A-Netz)

Max. Ausgangsleistung ...

Dauerausgangsleistung ...

Lastimpedanz ...
Frequenzgang ...

Signal-Rauschabstand .......
Tiefpassfilter:

Trennfrequenz .. .40 Hz bis 240 Hz
Trennsteilheit ...
Bassverstarkung:
Frequenz
Pegel
Verstarkungsregelung:
Cinch .
Lautsprecher .0,8Vbis 16 V
Maximaler Eingangspegel / Impedanz:
Cinch
Lautsprecher
GM-D9601
Stromversorgung . . 14,4V Gleichspannung (To-
leranz 10,8 V bis 15,1 V)
Erdungssystem ....eeeeeeeecceeenn Negativ
Stromaufnahme s 39 A (bei kontinuierlicher

Versorgung 4 Q)
Durchschnittliche Stromaufnahme
3,7A (4Q fur einen Kanal)
52A (2Q fur einen Kanal)
75A (1Q fur einen Kanal)
SICEIUNG weeeeereeesssssssssssssssssans 40A x 3

Abmessungen (B x H xT)
315 x 60 x 200 mm
[CTS Vi) ] A 3.3 kg (Kabel fur die Verka-
belung nicht inbegriffen)
Max. Ausgangsleistung ... 1000W X 1 (4Q)/2400W
X 1(1Q)
Dauerausgangsleistung ... 500W x 1 (bei 14,4V, 4Q,
20 Hz bis 240 Hz, £ 1% THD)
800W x 1 (bei 14,4V, 20,
100Hz, £ 1% THD)
1200W x 1 (bei 14,4V, 1Q,
100 Hz, £ 1% THD)
4Q (1Q bis 8Q zulassig)
10 Hz bis 240 Hz (+0dB,
-3dB)
Signal-Rauschabstand ... 100dB (IEC-A-Netz)
Tiefpassfilter:

Lastimpedanz ...
Frequenzgang ...

Trennfrequenz .. .40 Hz bis 240 Hz

Trennsteilheit ... .—12 dB/Okt.
Bassverstarkung:

Frequenz 50 Hz

Pegel ... .0dB bis 18 dB
Verstéarkungsregelung:

[G1Tg o] A R 200 mV bis 6,56V

LautspreCher .. 0,8Vbis16V
Maximaler Eingangspegel / Impedanz:

(03Tl N 6,5V /25 kQ

LautspreCcher . 16V /12 kQ
Hinweise

e Anderungen der technischen Daten und des
Designs vorbehalten.

¢ Die durchschnittliche Stromaufnahme ent-
spricht nahezu der maximalen Stromaufnah-
me dieses Geréts bei Eingabe eines
Audiosignals. Verwenden Sie diesen Wert
zum Ermitteln der Gesamtstromaufnahme
mehrerer Leistungsverstérker. (=)

yasineqg
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Hartelijk dank voor uw keuze voor dit
Pioneer-product.

Lees deze handleiding voordat u het product in
gebruik neemt zodat u het goed leert gebrui-
ken. Lees vooral de gedeelten die met WAAR-
SCHUWING en LET OP gemarkeerd zijn
aandachtig. Bewaar deze handleiding na het
lezen op een veilige, voor de hand liggende
plaats zodat u hem indien nodig altijd kunt raad-
plegen.

0

Deponeer dit product niet bij het gewone huis-
houdelijk afval wanneer u het wilt verwijderen.
Er bestaat een speciaal wettelijk voorgeschre-
ven verzamelsysteem voor de juiste behande-
ling, het opnieuw bruikbaar maken en de
recycling van gebruikte elektronische produc-
ten.

In de lidstaten van de EU en in Zwitserland en
Noorwegen kunnen particulieren afgedankte
elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen inleveren. Als u
een soortgelijk nieuw product koopt, kunt u
het afgedankte product ook bij uw verkoop-
punt inleveren.

Als u in een ander land woont, neem dan con-
tact op met de plaatselijke overheid voor infor-
matie over het weggooien van afgedankte
producten.

Op die manier zorgt u ervoor dat uw afge-
dankte product op de juiste wijze wordt ver-
werkt, hergebruikt en gerecycled, zonder
schadelijke gevolgen voor het milieu en de
volksgezondheid. ()

Bezoek onze website

Hier vindt u onze site:

http://www.pioneer.nl

¢ Registreer uw product. Wij bewaren de ge-
gevens van het product dat u hebt aange-
schaft zodat u deze eenvoudig kunt
opvragen als u die nodig mocht hebben
voor de verzekering, bijvoorbeeld na verlies
of diefstal.

¢ Op onze website vindt u de laatste informa-
tie over PIONEER CORPORATION. (=]

Bij problemen

Als dit product niet naar behoren functioneert,
kunt u contact opnemen met uw leverancier
of het dichtstbijzijnde erkende Pioneer-
servicecentrum. (=]

Informatie over dit product

Dit product is een monoversterker voor een sub-
woofer. Als zowel het linker (L) als rechter (R) ka-
naal zijn aangesloten op de RCA-ingang van dit
product, wordt de uitgang gemixt omdat dit pro-
duct een monoversterker is. (®)

Voor u de versterker
aansluit of installeert

A WAARSCHUWING

¢ Dit toestel is bedoeld voor voertuigen met een
accu van 12 volt en negatieve aarding. Voordat
u het toestel in een camper, recreatievoertuig,
vrachtwagen of bus installeert, moet u het vol-
tage van de accu controleren.
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Let er bij installatie van dit toestel op dat de
aardkabel eerst wordt aangesloten. Zorg er-
voor dat de aardkabel correct is aangesloten
op metalen onderdelen van de carrosserie. De
aardkabel van dit toestel moet afzonderlijk en
met aparte schroeven met het voertuig wor-
den verbonden. Als de schroef van de aardka-
bel losraakt, kunnen brand, rook en defecten
ontstaan.

Vergeet niet om de zekering op de accukabel
te installeren.

Gebruik alleen zekeringen van de aangegeven
waarde. Het gebruik van ongeschikte zekerin-
gen kan oververhitting, rookontwikkeling,
schade aan het product en lichamelijk letsel
zoals brandwonden veroorzaken.

Indien de zekering van de los verkrijgbare ac-
cudraad of de versterker smelt, moet u de aan-
sluitingen van de voeding en de luidsprekers
controleren. Verhelp eerst de oorzaak van het
probleem en vervang de zekering vervolgens
door een nieuwe, gelijkwaardige zekering.
Installeer de versterker altijd op een vlak op-
pervlak. Installeer de versterker niet op een op-
pervlak dat niet effen is of uitsteeksels heeft
omdat dat tot storing kan leiden.

Let er bij het installeren van de versterker op
dat er geen onderdelen (zoals extra schroe-
ven) tussen het toestel en het voertuig inge-
klemd raken. Dat kan storing veroorzaken.
Zorg ervoor dat het toestel niet met vloeistof in
aanraking komt. Dat kan een elektrische
schok of rookvorming, oververhitting en scha-
de aan het toestel veroorzaken.

De behuizing van de versterker en de erop
aangesloten luidsprekers kunnen ook heet
worden en lichte brandwonden veroorzaken.
Bij een storing wordt de stroomvoorziening
naar de versterker afgesneden om schade te
voorkomen. Schakel als dat gebeurt het sys-
teem uit en controleer de stroomvoorziening
en de luidsprekeraansluitingen. Als u de oor-
zaak van het probleem niet zelf kunt bepalen,
neemt u contact op met uw leverancier.
Ontkoppel altijd eerst de negatieve @ pool van
de accu om een elektrische schok of kortslui-
ting te voorkomen tijdens de installatie.

¢ Probeer niet het toestel uit elkaar te halen of
te wijzigen. Daardoor kunt u brand, een elek-
trische schok of andere storingen veroorza-
ken.

A LeTor

e Zet het volume nooit zo hoog dat u geluiden
buiten het voertuig niet meer kunt horen.

e langdurig gebruik van het audiosysteem kan
de accu uitputten wanneer de motor is uitge-
schakeld of stationair draait.

¢ Sluit een van de volgende drie subwoofers op
de versterker aan; 1: een subwoofer met een
nominale ingang van 300 W (GM-D8601) /
500 W (GM-D9601) of meer en een impedantie
van 4 Q; 2: een subwoofer met een nominale
ingang van 500 W (GM-D8601) / 800 W (GM-
D9601) of meer en een impedantie van 2 ; of

3: een subwoofer met en nominale ingang van

800 W (GM-D8601) / 1200 W (GM-D9601) of
meer en een impedantie van 1Q.

Als de nominale ingang en de impedantie bui-

ten het bovenstaande bereik vallen, kan de
subwoofer brand vatten, gaan roken of be-
schadigd raken.

Informatie over de beveiligingsfunctie
Dit product is voorzien van een beveiligingsfunc-

tie. Als het product een abnormale situatie detec-

teert, treden de volgende functies in werking om

het product en de luidsprekeruitgang te bescher-

men.

* In de volgende gevallen wordt de indicator
POWER/PROTECT rood en wordt de verster-
ker uitgeschakeld.

— Als de temperatuur in de versterker te
hoog oploopt.

— Als er gelijkspanning wordt gezet op de
luidsprekeruitgang.

* In de volgende gevallen wordt de indicator
POWER/PROTECT rood en wordt de uitgang
gedempt.

— Als er kortsluiting optreedt tussen de luid-
sprekeruitgang en de luidsprekerkabel. (=)

) N
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Wat is wat
GM-D8601
Voorzijde
@® @ ® @

GM-D9601
Voorzijde

® @ ©®

Gebruik indien nodig een platte schroeven-
draaier om de schakelaar te verzetten.

(O POWER/PROTECT-indicator
Het voedingslampje brandt wanneer de voe-
ding is ingeschakeld (ON).
* |n een ongewone situatie wordt de indi-
cator rood.

@ GAIN-regelknoppen (versterkingsfac-
tor)
Als het geluidsniveau laag blijft hoewel u de
autoradio luider zet, zet u de regelknoppen
lager. Als het geluid vervormd wordt wan-

neer de autoradio luider wordt gezet, zet u

de regelknoppen hoger.

e Voor gebruik met een autoradiosysteem
met RCA (standaarduitgang van 500 mV)
stelt u de knoppen af op NORMAL. Voor
gebruik met een Pioneer-autoradiosys-
teem met RCA en een maximale uit-
gangsspanning van 4 V of hoger, stemt u
het niveau af op de uitgang van de auto-
radio.

e Voor gebruik met een systeem met RCA
met een uitgangsspanning van 4V, stelt
u deze af op H.

e Alserte veel ruis klinkt wanneer de luid-
sprekeringangen gebruikt worden, draait
u de regelknoppen hoger.

(3 LPF (low pass filter) instelling drempel-
frequentie
U kunt een drempelfrequentie instellen tus-
sen 40 Hz en 240 Hz.

@ BASS BOOST REMOTE-ingang (af-
standsbediening voor het bass boost-ni-
veau)
Als u de afstandsbediening voor het bass
boost-niveau op het hoofdtoestel aansluit,
kunt u een niveau instellen van 0dB tot
18dB.
Raadpleeg Aansluitschema op bladzijde 68
voor instructies over het aansluiten van de
afstandsbediening van de bass boost op de
versterker. (a)
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De versterkingsfactor
correct instellen

e Een correcte instelling van de versterkings-
factor beschermt het toestel en/of de luid-
sprekers tegen storing door een te hoog
uitgangsniveau, onjuist gebruik of een ver-
keerde aansluiting.

¢ Als het geluidsniveau enz. te hoog wordt,
sluit deze functie het uitgangssignaal enke-
le seconden af. Het signaal wordt weer
doorgelaten wanneer het volume op het
hoofdtoestel daalt.

e Onderbrekingen in de geluidsweergave
kunnen erop duiden dat de versterkingsfac-
tor niet juist is afgesteld. Om geluidsonder-
brekingen bij een hoog volume van het
hoofdtoestel te vermijden, moet u de ver-
sterkingsfactor van de versterker aanpas-
sen aan het maximale preout-
uitgangsniveau van het hoofdtoestel, zodat
het volume ongewijzigd blijft en een te
sterk uitgangssignaal wordt voorkomen.

¢ Het kan gebeuren dat het geluid toch wordt
afgebroken als de versterkingsfactor en het
volume correct zijn ingesteld. Neem in dat
geval contact op met het dichtstbijzijnde er-
kende servicecentrum van Pioneer.

De gain-regelknop op dit toestel
Preout niveau: 2V (Standaard: 500 mV)

|
H @

6.5V 0.2v
GAIN
Preout niveau: 4V
Op de afbeelding hierboven ziet u de instelling
NORMAL.

Verband tussen de versterkingsfactor
van de versterker en het
uitgangsvermogen van het

hoofdtoestel
Vermogen Vermogen
< Gelijk vermogen '{= === >

Volumestappen hoofdtoestel

‘Gain’ versterker
(maximaal)

Volumestappen hoofdtoestel
‘Gain’ versterker
(normaal)

Een onjuiste verhoging van de versterkingsfac-
tor van de versterker resulteert slechts in meer
vervorming en weinig vermogenstoename.

Golfvormig signaal bij hoog
uitgangsvolume met
versterkingsregeling voor de

versterker
< = = = Gelijk vermogen == l—
Golfvorm Golfvorm
signaal signaal

‘Gain’ versterker INEEEG——)Cain’ versterker
(normaal) (maximaal)
De golfvorm wordt vervormd bij een hoog uit-
gangsniveau. Het vermogen wijzigt nauwelijks
als u de versterkingsfactor van de versterker
verhoogt. (8]

) CH
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Aansluitschema

® @®

@ Accukabel (apart verkrijgbaar)

* De maximumlengte van de kabel tussen
de zekering en de positieve @ accupool
is30cm.

* Voor de draadgrootte, raadpleeg De voe-
dingsaansluiting verbinden op bladzijde
70. De accukabel, de aardkabel en de
optionele directe aardkabel moeten

even groot zijn. Nadat u alle andere aan-

sluitingen op de versterker voltooid
hebt, verbindt u de accukabelaanslui-
ting van de versterker met de positieve
@ accupool.
@ Zekering 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-
D9601) (apart verkrijgbaar)
Elke versterker moet een afzonderlijke zeke-
ring hebben van 100 A (GM-D8601) / 150 A
(GM-D9601).
® Positieve (@) pool
@ Negatieve (©) pool
® Accu (apart verkrijgbaar)
® Aardkabel, aansluiting (apart verkrijgbaar)
De aardkabels moeten even groot zijn als de
accukabel.

Sluit deze aan op een metalen gedeelte van de
carrosserie of het chassis.

@ Autoradio met RCA-uitgangen (apart verkrijg-
baar)

Externe uitgang

@ Aansluitkabel met RCA-stekkers (apart ver-
krijgbaar)

Versterker met RCA-ingangen (apart verkrijg-
baar)

() Afstandsbediening voor het bass boost-niveau

@ Draad voor afstandsbediening voor het bass
boost-niveau (5 m)

@3 RCA-ingang

RCA-uitgang

@ Kabel van systeemafstandsbediening (apart
verkrijgbaar)
Verbind het mannelijke aansluitpunt van deze
kabel met het aansluitpunt voor de systeematf-
standsbediening van de autoradio. Het vrou-
welijke aansluitpunt kan worden verbonden
met de bedieningsaansluiting van de automa-
tische antenne. Indien de autoradio niet is
voorzien van een aansluiting voor de systeem-
afstandsbediening, verbindt u het mannelijke
aansluitpunt via de contactschakelaar met de
voedingsaansluiting.

Luidsprekeraansluitingen
Raadpleeg het volgende gedeelte voor meer
informatie over het aansluiten van de luidspre-
kers. Raadpleeg Aansluiting via de luidspreke-
ringangskabel op bladzijde 70.

() Zekering 40A x 2 (GM-D8601) / 40 A x 3 (GM-
D9601)

Voorzijde

Achterzijde(®]

VOor u de versterker aansluit
A WAARSCHUWING

e Gebruik kabelklemmen of plakband om de be-
kabeling veilig aan te brengen. Wikkel kabels
die tegen metalen onderdelen liggen ter be-
scherming in met tape.
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* Snijd in geen geval de isolatie van de voe-
dingskabel open om andere apparatuur van
stroom te voorzien. De stroomcapaciteit van
de voedingskabel is beperkt.

A LeTor

* U mag kabels nooit inkorten omdat daardoor
storing kan optreden in het beveiligingscir-
cuit.

¢ Verbind de negatieve luidsprekerkabel nooit
rechtstreeks met de aarding.

e \oeg meerdere negatieve luidsprekerkabels
nooit samen.

e Als de systeemafstandsbedieningskabel van
de versterker met de voeding is verbonden via
de contactschakelaar (12 V gelijkstroom), blijft
de versterker ingeschakeld zolang het contact
aan staat (ongeacht of de autoradio is in- of
uitgeschakeld). Hierdoor kan de accu worden
uitgeput wanneer de motor uit staat of statio-
nair draait.

¢ |Installeer de apart verkrijgbare accukabel zo
ver mogelijk van de luidsprekerkabels.
Installeer de apart verkrijgbare accukabel,
aardkabel, luidsprekerkabels en de versterker
zelf zo ver mogelijk van de antenne, de anten-
nekabel en de tuner. (=]

De luidsprekers aansluiten

De versterker kan op twee luidsprekers parallel
worden aangesloten. Sluit de luidsprekerdra-
den correct aan volgens de afbeeldingen hier-
onder.

Voorzorgsmaatregelen voor parallelle

aansluiting

e Als utwee luidsprekers parallel aansluit,
moet u ervoor zorgen dat de synthetische
impedantie tussen 1 Q en 8 Q bedraagt om
te voorkomen dat de versterker brandt vat,
gaat roken en/of beschadigd raakt.

e Als u een parallelaansluiting maakt met
een synthetische impedantie van minder
dan 19, kan de versterker door een stan-
daardfunctie bij een hoog volume automa-

tisch gedempt worden. Verlaag in dat geval
het volume tot de demping uitgeschakeld
wordt.

Aansluiten op één luidspreker

J

©)9
©|0
©|9
©|0
_

SPEAKER
ouTPUT

©
©
®
s

4

Il
m |

Luidsprekeruitgang

Aansluiten op twee luidsprekers
De uitgang van twee luidsprekers is gelijk aan
die van één luidspreker.

_—

D © 0 =

SPEAKER
OUTPUT

Luidsprekeruitgang

) CH
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)

Aansluiting via de luidspre-
keringangskabel

Verbind de luidsprekeruitgangen van de auto-
radio met de versterker d.m.v. de bijgeleverde
luidsprekerkabels met RCA-stekker.

) Autoradio

@ Luidsprekeruitgang

® Rood: rechts ®

@ Zwart: rechts ©

® Zwart: links ©

® Wit: links @

@ Luidsprekeringang met RCA-stekker
Naar RCA-ingang van dit toestel

Opmerkingen

¢ Als het hoofdtoestel via luidsprekerdraad met
een RCA-stekker op de versterker wordt aan-
gesloten, wordt de versterker automatisch in-
en uitgeschakeld wanneer het hoofdtoestel
wordt aan- en uitgezet. Deze functie werkt niet
in combinatie met sommige hoofdtoestellen.
Gebruik in dat geval een systeemafstandsbe-
dieningskabel (afzonderlijk verkrijgbaar). Als
meerdere versterkers synchroon worden aan-
gesloten, verbindt u het hoofdtoestel en alle

versterkers via de systeemafstandsbedienings-

kabel.

¢ Sluit de systeemafstandsbediening aan indien
u de autoradio zonder de versterker wilt ge-
bruiken.

¢ De versterker selecteert automatisch de in-
gangssignaalmodus door te detecteren of het
ingangssignaal RCA-niveau of luidsprekerni-
veau heeft.(n)

@0

Aansluitingen niet solderen

¢ De kabel moet periodiek gecontroleerd en
(indien nodig) vastgezet worden omdat hij
na verloop van tijd loskomt.

e Soldeer of vlecht de kabeluiteinden niet
aan of in elkaar.

e Let op dat de isolatiemantel van de kabel
niet wordt ingeklemd wanneer u de kabel
vastzet.

* Gebruik de bijgeleverde moersleutel om de
bevestigingsschroef van de versterker vast
te draaien of los te maken, en om de kabel
vast te leggen. Let op dat u deze niet te
hard aandraait omdat daardoor de draad
wordt beschadigd.

De voedingsaansluiting verbinden

WAARSCHUWING
Indien de accukabel niet goed (met de aansluit-
schroeven) wordt aangesloten, bestaat er een risi-
co op oververhitting, storingen en lichamelijk
letsel zoals lichte brandwonden.

e Gebruik altijd de aanbevolen accu- en aard-
kabels, die afzonderlijk verkrijgbaar zijn.
Sluit de accukabel rechtstreeks op de posi-
tieve (@) pool van de accu van het voertuig
aan, en de aardkabel op de carrosserie.

¢ De aanbevolen kabelgrootte (AWG: Ameri-
can Wire Gauge) is als volgt. De accukabel,
de aardkabel en de optionele directe aard-
kabel moeten even groot zijn.

¢ Gebruik een kabel van 8 AWG tot 16 AWG
voor de luidsprekerkabel.

Afmetingen accukabel en aardkabel

Kabellengte Kabeldikte
minder dan 3,6 m 6 AWG
minder dan 6,4 m 4 AWG
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1 Trek de accukabel vanuit het motor-
compartiment door naar het voertuiginte-
rieur.
¢ Als u een doorvoeropening voor de kabel
boort in de carrosserie, let dan op dat de
kabel niet beschadigd kan raken door de
snijranden en geen kortsluiting kan maken.
Pas nadat u alle andere aansluitingen op de
versterker hebt voltooid, verbindt u het accu-
aansluitpunt op de versterker met de positieve
(®) accupool.

@

G) 2/

@ Positieve (®) pool

@ Accukabel (apart verkrijgbaar)
De maximumlengte van de kabel tussen de
zekering en de positieve ® accupool is
30cm.

(3 Zekering 100 A (GM-D8601) / 150 A (GM-
D9601) (apart verkrijgbaar)
Elke versterker moet een afzonderlijke zeke-
ring hebben van 100 A (M-D8601) / 150 A
(GM-D9601).

2 Strip met een draadtang of zakmes on-
geveer 10 mm van het uiteinde van de ac-
cukabel, de aardkabel en de kabel van de
systeemafstandsbediening, en draai het

blootgelegde uiteinde van de kabel samen.

Vervlechten

/

7277

<—|—>‘

10mm

3 Sluit de kabels aan.
Schroef de kabels stevig vast.

@ Accukabel

@ Voedingsaansluiting

(® Aardkabel

@ Aardaansluiting

(® Kabel systeemafstandsbediening

® Aansluiting systeemafstandsbediening
@ Aansluitschroeven

De luidsprekeraansluitingen

1 Strip met een draadkniptang of ge-
schikt mes het uiteinde van de luidspreker-
kabel. Leg ongeveer 10 mm kabel bloot en
vervlecht het uiteinde.

Vervlechten

10mm

2 Sluit de luidsprekerkabels op de luid-
sprekeruitgangen aan.
Schroef de kabels stevig vast.

@ Aansluitschroeven
@ Luidsprekerkabel
® Luidsprekeraansluitingen (=)

spuepiapaN
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Vo6or u de versterker
installeert

A WAARSCHUWING

Voor een correcte installatie moet u de gele-

verde onderdelen op de aangegeven wijze ge-

bruiken. Andere onderdelen dan de geleverde
kunnen het binnenwerk van de versterker be-
schadigen of los raken en de versterker alle
dienst doen weigeren.

* Installeer het toestel niet:

— op plaatsen waar de bestuurder of passa-
giers erdoor verwond kunnen raken wan-
neer het voertuig plotseling stopt.

— op plaatsen waar het de bestuurder kan
hinderen, bijvoorbeeld op de vloer bij de
bestuurdersplaats.

¢ Plaats zelftappende schroeven zo dat de punt
van de schroef geen kabels raakt. Dit is be-
langrijk omdat de kabel anders door voertuig-
trillingen door de schroef kan worden
ingesneden, wat brand kan veroorzaken.

¢ |eterop dat de kabels niet vast kunnen

komen te zitten in de stoelrails of een li-

chaamsdeel van een inzittende kunnen raken.

Dit kan kortsluiting veroorzaken.

e Let er bij het boren op dat zich aan de achter-
kant van het paneel geen onderdelen bevin-
den. Scherm alle kabels en belangrijke

onderdelen (bijvoorbeeld brandstof- en remlei-

dingen, andere bekabeling) eerst zorgvuldig
af.

A LeTor

e |ettijdens de installatie op de volgende pun-
ten om te zorgen dat de versterker voldoende
warmte kan afgeven:

— Laat voldoende ventilatieruimte vrij boven
de versterker.

— Leg geen mat of ander materiaal over de
versterker.

¢ |eg kabels niet op plaatsen die heet kunnen
worden, zoals dicht bij de kachel.

¢ De optimale installatieplek verschilt van voer-
tuig tot voertuig. Plaats de versterker op een
plek die voldoende sterk en stijf is.

@2 w

* Controleer alle aansluitingen en systemen
voordat u de installatie voltooit.

¢ Controleer, nadat u de versterker hebt gein-
stalleerd, of het reservewiel en het bijbeho-
rende gereedschap nog ongehinderd
bereikbaar zijn.(®)

De afstandsbediening voor
het bass boost-niveau
bevestigen

Bevestig deze met zelftappende schroeven
(3mm x 10 mm) op een gemakkelijk bereik-
bare plaats zoals onder het dashboard.

Zelftappende schroeven (3 mm x 10 mm)

(=)

Voorbeeld van een installatie
op de vloermat of het chassis

1 Plaats de versterker op de gewenste in-
stallatieplaats.

Plaats de meegeleverde zelftappende schroe-
ven (4mm x 18 mm) in de schroefgaten en
duw erop met een schroevendraaier zodat de
punt een afdruk laat op de plaats waar de
boorgaten moeten komen.

2 Boor op deze plaatsen een gat met een
diameter van 2,5 mm door de vloerbekle-
ding of rechtstreeks in het chassis.
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3 Bevestig de versterker met de bijgele-
verde zelftappende schroeven (4 mm x
18 mm).

@ Zelftappende schroeven (4 mm x 18 mm)

@ Boor een gat met een diameter van 2,5mm

(3 Vloermat of chassis

(@ Afstand van gat tot gat: 257 mm (GM-
D8601) / 307 mm (GM-D9601)

(® Afstand van gat tot gat: 181 mm (GM-
D8601) / 181 mm (GM-D9601) (=)

spuepiapaN
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Technische gegevens

GM-D8601

Spanningsbron e 14,4 V gelijkstroom (10,8 tot
15,1V toelaatbaar)

Aarding Negatief

Stroomverbruik ., 24 A (bij continuvermogen,
4Q)

Gemiddeld afgenomen stroom

2,9A (4Q voor een kanaal)
4,0A (2Q voor een kanaal)

6,0A (1Q voor een kanaal)

W4T T T O 40A X 2

Afmetingen (B x H x D) ....2656 mm x 60 mm x
200mm

[CISIT Vi o] o) S 2,7 kg (kabels niet inbegre-
pen)

Maximaal uitgangsvermogen

600W x 1(4€Q)/1600W x
101Q)

Continu uitgangsvermogen

300W x 1 (bij 14,4V, 4Q,
20 Hz tot 240 Hz, < 1% THD)
500W x 1 (bij 14,4V, 2Q,
100Hz, £ 1% THD)

800W x 1 (bij 14,4V, 1Q,
100 Hz, £ 1% THD)

4Q (1Qtot 8Q toegestaan)
10 Hz tot 240 Hz (+0dB,
-3dB)
Signaal-tot-ruisverhouding

Belastingsimpedantie ..
Frequentierespons

100dB (IEC-A-netwerk)

Laagdoorlaatfilter:
Drempelfrequentie ... 40 Hz tot 240 Hz

[ 11 Tl O —12 dB/oct
Bass boost:

Frequentie wmmmeeeeeeeeees 50 Hz

NIVEAU oovveerrrveeerrrsssssssssssennns 0dBtot 18 dB
Gain-regeling:

200 mV tot 6,5V
..... 08 Vtot 16V

Luidspreker
Maximaal ingangsniveau / impedantie:

L O7 AN 6,5V/25kQ
Luidspreker 16V /12 kQ
GM-D9601
Spanningsbron e 14,4 V gelijkstroom (10,8 tot
15,1 V toelaatbaar)
Aarding Negatief
Stroomverbruik ., 39 A (bij continuvermogen,
40)

@

Gemiddeld afgenomen stroom

3,7A (4Q voor een kanaal)
5,2A (2Q voor een kanaal)
7,5A (1Q voor een kanaal)

A= CTa oo O, 40A x 3

Afmetingen (B x H x D) ....315mm x 60 mm x
200mm

(C1ITYi o] ) 3,3 kg (kabels niet inbegre-
pen)

Maximaal uitgangsvermogen

1000W x 1 (4Q)/2400W
x1(1Q)

Continu uitgangsvermogen

500W x 1 (bij 14,4V, 4Q,
20 Hz tot 240 Hz, < 1% THD)
800W x 1 (bij 14,4V, 20,
100Hz, £1% THD)

1200W x 1 (bij 14,4V, 1Q,
100Hz, £1% THD)

4Q (1Qtot 8Q toegestaan)
10 Hz tot 240 Hz (+0dB,
-3dB)
Signaal-tot-ruisverhouding

Belastingsimpedantie ...
Frequentierespons ...

100dB (IEC-A-netwerk)

Laagdoorlaatfilter:

Drempelfrequentie 40 Hz tot 240 Hz

HelliNG wuveeeeeeeessssssssssssnnnnnn =12 dB/0CH
Bass boost:

Frequentie ..

Niveau .
Gain-regeling:

[ 72N 200 mVtot 6,5V

Luidspreker e 0,8Vtot16V
Maximaal ingangsniveau / impedantie:

RCA ... 6,5V/25kQ

Luidspreker 16V /12 kQ

Opmerkingen

* Technische gegevens en ontwerp kunnen zon-
der voorafgaande kennisgeving worden gewij-
zigd.

¢ De gemiddelde stroomafname van dit toestel
benadert de maximale stroomafname wan-
neer een geluidssignaal wordt ingevoerd. Ge-
bruik deze waarde om de totale
stroomafname te berekenen bij gebruik van
meerdere versterkers. (&)
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Cl'lepen Ha4aJZ1OM 3KCcnayaTauumm ) m

Bbnarogapum Bac 3a noKynky 3Toro nsge-
nusa komnaHum PIONEER.

[nsi obecneyeHns NpaBUbHOCTM AKCNIyaTa-
LM BHUMATENBHO NPOYUTaNTE AaHHOE PYKO-
BOACTBO rnepen HayarioM UCMornb30BaHWs
nsgenms. OcobeHHO BaXxHO, 4Tobbl Bbl npo-
4nm 1 cobnrogan MHCTPYKLUK, MOMEYEHHbIe
B JaHHOM pykoBoacTBe 3aronoskamu NMPEQ-
YNPEXOEHWE v BHUMAHMUE. [epxute
JaHHoe pyKOBOACTBO 104 pyKoy Arist obpalLe-
HUSI K HemMy B byayLiem.

=

Ecnu Bbl xenaerte yTunuanposatb AaHHOE U3-
fenve, He BbibpachkiBaliTe ero BMecTe ¢ 00bl-
YHbIM 6bITOBLIM Mycopom. CylecTsyeT
oTgenbHasi cuctema cbopa UCnonb3oBaHHbIX
3MNEKTPOHHbIX U3eNuiAi B COOTBETCTBUM C 3a-
KOHOAATENbCTBOM, KOTOpas npeanonaraeT co-
oTBeTCTBYylOLLEee obpalleHne, BO3Bpar 1
nepepabotky.

YacTHble nuua B cTpaHax Espocotosa, Llsen-
uapun 1 Hopeerum moryT 6ecnnatHo Bo3Bpa-
LaTb UCNOMb30BaHHbIE 3MEKTPOHHbIE
M3OEenus B CNeLnannampoBaHHble NyHKTbI
npuemMa unu B MarasuH (npv nokyrke aHano-
MMYHOrO HOBOTO YCTPOMCTBA).

Ecnu Bawa cTpaHa He yka3aHa B NpvBefeH-
HOM BblLLe NepeyHe, obpallanTeck B opraHbl
MECTHOrO yrpaBreHusi 38 UHCTPYKLMSIMU MO
npaBuIbHOW YTURU3aLMM NPOAYKTa.

Tem cambim Bbl obecneuunte ytunusauuio Ba-
Lero usgenus ¢ cobnogeHnem obsisaternbs-
HbIX Npoueayp no obpaboTtke, yTUNM3aLuum u
BTOPUYHOW NepepaboTke u, Takum obpasom,
npefoTBpaTuTe NnoTeHunanbHoe HeraTuBHoe
BO3[EVCTBME Ha OKpY>KatoLLyto cpeay v 300-
posbe niopei. (a)

MoceTuTe HaWl cauT

MoceTuTe Haw canT:

http://www.pioneer-rus.ru

* 3apeructpupywTte npuobpeTeHHoe n3age-
nue. Mbl coxpaHum ceegeHust o Bawwen
NOKyMKe, YTo NOMOXeT Bam ccbinatbes Ha
3Ty MHOPMALMIO B Crly4ae CTPaxoBoro
TpeboBaHsa No NPUYMHE NoTEPU UNn
Kpaxu.

e Camyto CBeXYyH MHhopmaLmio 0
PIONEER CORPORATION moxHo nony-
unTb Ha Hawewm Beb-cairte. (=)

Mpu BO3HUKHOBEHUMN npoGneM

Mpw Henonapakax B pa6oTe 3Toro nsaenus
CBSKMTECH C TOProBLIM NPeACTaBUTENEM
KOMMaHUN-NPOMU3BOANTENS UM C BIVKARLLIMM
cepBUCHbIM NyHKTOM Pioneer. (2]

06 uspenun

[JaHHoe n3genuve ABNAeTcst MOHOPOHUYECKUM
ycunutenem ans cabeydepa. Ecnu k Bxogy
RCA nogcoeaunHeHb! nesbivi (L) u npaebiii (R) ka-
Harbl, CMrHan Ha Bbixoae 6yaeT CMeLUaHHbIM,
NOCKOSbKY AaHHbIA YCUNUTENb -
MOoHOboHM4eckmiA. (=)

Mepen noakntoueHmem/
YCTAaHOBKOW ycunuTens

A NMPEQYNPEXOEHUE

¢ [laHHOEe YCTPOWCTBO NpeaHas3Ha4YeHo Ans
TPaHCNOPTHbIX CPeACTB € 12-BOMbLTOBbLIM aK-
KyMYnsSTOPOM 1 3a3eMreHnem oTpuuartenb-
Horo nontoca. lNepea ycTaHOBKOWM 4aHHOMO
YCTPOWCTBA B XXUNOM aBTODYproHe, rpy3oBu-
Ke unu aBTobyce NpoBeEpPLTE HANPsKEHUE ak-
Kymynsitopa.
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m C"Gpéﬂ Ha4vaJZIoM 3KcnnyaTalumu
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Mpwn ycTaHOBKe AaHHOrO yCTpOCcTBa HEOOXO0-
AMMO CHayana noakIoyMTb NPoBoA 3a3e-
MneHus. YbegnTech, 4To NpoBoA
3a3eMIeHns [OMKHLIM 06pa3oM MOAKMIOYEH
K MeTanmnmMyeckum AeTansim Ky3oBa aBTOMO-
6uns. MNpoBog 3a3eMneHns OMmMKEH MOHTU-
poBaTbCS OTAESNbHO OT 3a3eMIeHNs AaHHOTO
YCTPOWCTBA C UCMOMb30BaHNEM OTAENbHbIX
BUHTOB. OcnabneHve 3aTskkn Unu Beinage-
HWe BUHTA KpenneHns MOXeT CTaTb Npuin-
HOW noxapa, 3agbiMreHus unu cbos B
paboTe ycTponcTea.

Obs3aTenbHO YCTaHOBUTE NpefoXpaHnTenb
Ha NPOBOA, AN NOAKMIOYEHUS K aKKyMynsTo-
py.

WcnonbayviTe ToNbKo NpeaoxpaHuTeniy yka-
3aHHOro HomuHana. Mcnonb3oBaHue npea-
OXpaHWTens ¢ ApyruMmn XxapakTepucTrkamm
MOXET CTaTb MPUYNHOW Neperpesa, 3agbl-
MIEHNS, MOBPEXAEHUS YCTPOWCTBA, a Takke
TPaBM, BKITIO4Yas OXOTU.

Ecnun neperopen npegoxpanHuTens npnobpe-
TEHHOro OTAENbLHO NPOBoAA ANS NoAKYe-
HWS K aKKYMYMSITOPY WK NpefoxpaHnuTenb
ycunuTens, NpoBepkTe NPaBUIIbHOCTb MOA-
KIOYeHNs NPOBOAOB Y FPOMKOrOBOpUTENEN.
BbIsiBUTE 1 yCTpaHUTe NpUYmnHY, a 3aTeMm 3a-
MeHWTe NpefoXpaHnTeNb Ha HOBbIN C UAEH-
TUYHBIMW HOMUHAMbBHLIMU NapamMeTpamu.
YcTaHaBnueanTe yocunuTenb TOMbKO Ha POB-
HOW NoBepXHOCTW. He ycTaHaBnvBaviTe Ha
NMOBEPXHOCTSAX C YKITOHOM WM HEPOBHOCTS-
MU. DTO MOXET CTaTb MPUYNHOW HEWUCTIPABHO-
cTu.

Mpw ycTaHoBKe ycunutens ybeautech, 4To
HWKaKne geTtanu (Hanpumep, BUHTbI) He nona-
1N B MPOCTPaHCTBO MEXAy yeunuTenem n as-
ToMObunem. 3To MOXET CTaTb NPUYNHON
HeuncnpaBHOCTY.

He pgonyckante nonagaHns XnakocTn Ha
[aHHOe YCTPOMCTBO. OTO MOXET NOBIeYb Mno-
paxeHue anekTpuyeckum Tokom. Kpome Toro,
ronaaaHve XuaKocTu B YCTPOWCTBO MOXKET
cTaTb NPUYMHON ero BbiXoda U3 CTpos, nepe-
rpesa 1 NosiBNeHus AbiMa.

HapyxHble NOBEpXHOCTY yCUnuTens u nop-
KIMOYEHHBIX FPOMKOTrOBOpUTENEN Takke

Ru

MOryT HarpeBaTbCsi U NP NPUKOCHOBEHWN K
HUM BbI3bIBaTb HEGOMNbLLME OXOTU.

[Mpu BO3HMKHOBEHMUWN KaKUX-NINBO OTKIIOHEHMIA
OT HOpMarnbHOro pexnmMa paboTbl Heobxoau-
MO OTKIOYUTb MUTAHUE YCUNUTENS], YTOObI
n36exarb BO3HUKHOBEHUSI CEPbE3HbIX HENC-
npaBHocTew. B Takux cnyyasx cnegyeT ycta-
HOBWTb NepekrovaTernb NUTaHUsi CUCTEMbI B
nonoxeHvie “Bblkn.” 1 NPOBEPUTL COeANHE-
HWA NPOBOAOB NOAAYM NMUTaHWS U FPOMKOIO-
BopuTenewn. Ecnv Bam He yganoch BbISIBUTb
NpUYMHY cCaMoCcToATENBHO, obpaTnTech k
CBOEMY aurnepy.

Mepepn ycTaHOBKOW BCerga oTKMo4anTe oTpu-
LaTenbHyto © KneMMy akkymynsaTopa Bo Us-
GexxaHne NopaxKeHus! SNEKTPUYECKNM TOKOM
WM KOPOTKOFO 3aMblKaHUs.

He nbiTaiiTech pa3bvparb U BUAOU3MEHATb
[aHHOe yCTPOMCTBO. DTO MOXET NPUBECTM K
noXxapy, NopaeHuo aNeKTPUYECKNM TOKOM
WM cTaTb NPUYMHON MHBLIX HENOMNagoK.

A BHUMAHUE

Bcerga coxpaHsinTe ypoBeHb FPOMKOCTM [0-
CTaTO4HO HU3KNM, YTOObI ObINN CrbILLHbI
3BYKUN U3BHE.

Pabora ycunurensi Ha NoOBbILUEHHON MOLLIHO-
CTV B pEXUME CTEPEO NPY BbIKIOYEHHOM
unm paboTaroLLeM Ha XONoCcToM Xoay ABura-
TErne MOXeT NPUBECTU K pa3psigKe akKyMyrnsi-
Topa.

MopkntounTe ntoboi n3 Tpex cabeydepos k
ycunutento; 1: cabeydep ¢ HOMUHaNbLHOM
BXOAHOM MoLHocTeio 300 BT (GM-D8601) /
500 BT (GM-D9601) nnu BbiLwe 1 conpoTu-
BrneHvem 4 Q, 2: cabsydep ¢ HOMUHaNbLHON
BXOfHOMN MoLHocTbio 500 BT (GM-D8601) /
800 BT (GM-D9601) nnu BbILwe 1 conpoTu-
BrneHnem 2 Q unu 3: cabeydep ¢ HOMUHanNb-
HOW BXoAHOM MoLHocTbio 800 BT (GM-
D8601) /1200 Bt (GM-D9601) unu Bbiwe n
conpotueneHmem 1Q.



( NMepen HavanoM aKCrlyaTaumm

Ecnu HoMuHanbHas BXxogHasi MOLLHOCTb UM
COMPOTMBIIEHME NPEBLILLAIOT YKa3aHHbIe 3Ha-
YeHUsi, STO MOXET CTaTb MPUYMHOI BO3ropa-
HWS1, 33[1bIMITEHUS UIM HEUCTNPABHOCTU
cabsydepa.

DYHKUUA 3aWMUTbI

[aHHoe n3genue ocHalleHo dyHKUMEN 3aLUmnTbl.

Mpwv o6HapyxeHUn HeucnpaBHOCTM cpabaTbl-

BaloT cniegytoLume yHKUUM 3amTbl M3QENns n

rPOMKOroBOpUTENSI.
* WHankatop POWER/PROTECT 3aropaetcs
KpacHbIM LIBETOM, a YCUNUTENb aBToMaTunye-
CKV BBIKIMIOYAETCS B CNEAYIOLLMX Cry4asix.
— [pu npeBbILLEeHN BHYTPEHHEN TeMnepa-
TYpbl yCUnuTens.

— [pv nogaye Ha BbIXOAHYIO KITEMMY FPOM-
KOrOBOPUTENS HaNPsXXEHUsI MOCTOSHHOIO
TOKa.

¢ Wuankatop POWER/PROTECT 3aropaetcs
KpacHbIM LiBETOM, a 3BYK Ha BbIXO[e aBTOMa-
TUYECKM OTKIOYAETCs B CMEAYHOLLIMX Cryya-
AX.

— [Mpy HaNM4MK KOPOTKOro 3amblKaHWs!
Mexay BbIXOAHOM KIEMMOW 1 NPOBOAOM
rpomkorosopuTenst. (%)
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[Onsi perynvpoBku NepeknoyaTens Ucnonb-
3yiiTe OTBEPTKY C NIOCKUM XarioMm.

@ WHaunkaTtop POWER/PROTECT
Mpy BKMIOYEHUM NUTAHNS 3aropaeTcs UHaU-
KaTop NuUTaHwus.
* [pu HaNMuMK HencnpPaBHOCTM UHAVIKA-
TOp 3aropaeTcs KpacHbIM LIBETOM.

@ PerynaTtop GAIN (ypoBHsl ycuneHusi)
Ecnu BbixogHast MOLLHOCTb OCTaeTCH HU3-
KOW, faxe Koraa perynsirtop rpoMKocTu
3BYyKa HAXOAMTCS B MakCMMaribHOM Moro-

Ru

XXEeHUW, YCTaHOBUTE PErynaTopbl MOLLHOCTH
Ha 6onee HU3ku ypoBeHb. Ecnu npu ycTa-
HOBKE perynsiropa rpoMKOCT B Makcu-
MaribHOe NOSIOXKEHNE NOSBIIATCA
NCKaXeHWs1, yCTaHOBUTE PErynsATopbl MOLL-
HOCTM Ha Bonee BbICOKWI YPOBEHb.

¢ [lpu ncnonb3oBaHNM aBTOMOBULHOMN
ayguocucTemsbl, ocHalleHHon RCA
(cTaHpapTHas BbIXO4HAs MOLLHOCTb
500 mB), ycTaHOBUTE perynsatop B nNoso-
»eHne NORMAL. Npu ncnonb3oBaHum
aBTOMOOUINBHON ayanocucTeMbI
Pioneer, ocHawleHHon RCA, ¢ BbIxoa-
HOW MOLLHOCTbIO 4 B 1 6onee yctaHoBK-
Te YpOBEHb MOLLHOCTW YCUNUTENS Tak,
4TOObI OH COOTBETCTBOBAST YPOBHIO Bbl-
XOOHOM MOLLHOCTN aBTOMOOUNbHOW ay-
ONOCUCTEMBI.

e [lpu ncnonb3oBaHNM aBTOMOBUILHOMN
ayguocucTtemsbl, ocHalleHHon RCA (BblI-
XofgHasi MoLLHocTb 4 B), yctaHoBuWTE pe-
rynsatop B nonoxexue H.

* Ecnu npu ucnonb3oBaHum BXOOHbIX pas-
HEMOB AN NOAKIYEHUS [POMKOrOBO-
puTenen CrbllWHbI LWYMbl, yBENUYLTE
YPOBEHb YCUMEHUS.

(® PerynaTop 4acToThbl cpe3a LPF
(bunbTp HMKHUX YacTOT)
MoxHo BbIbpaTh YacToTy cpesa B Ananaso-
He oT 40Ty oo 240wy,

® THesapo BASS BOOST REMOTE (gucTaH-
LMOHHOe ynpaBrieHne ypoBHEM YyCUIeHUs
HMU3KUX YaCTOT)
Mpu nogknoYeHnn NynsTa AMCTaHLMOHHO-
ro ynpaeneHns ypoBHEM YCUMNEHUS HU3KUX
4acToT K rHe3gy Ha OCHOBHOM YCTPOWCTBE
MOXHO ByaeT BbibpaTb YpoBEHb YCUNEHUSI
ot 0ab oo 18 ab.
MoppobHee o NoakNoYeHUN nynsTa au-
CTaHUMOHHOIO yrpaBneHunsl CM. B pasaere
Cxema noakntoyeHus Ha ctp. 80.(=)



(Hacrpoﬁka ycunutens

YcraHoBKa ko3¢ huumeHTa
ycuneHus

* B ycTponcTee npegycMoTpeHa yHKLNA
3aLUMTbl OT YCTaHOBKM CIINLLKOM BbICOKOW
MOLLIHOCTMW, HEBEPHOTO MCMOMb30BaHUS
W HEBEPHOTO MOAKITIOYEHMS], CMOCOBHBLIX
NPUBECTU K BbIXOQY YCUNUTENS N3 CTPOS.

¢ [pu ycTaHOBKE CAWLLKOM BbICOKOIO YpOB-
Hs1 [POMKOCTW U T. M. AaHHas PYHKUMSA Ha
HECKONbKO CEeKYHA OTKIoYaeT 3BYK (3TO He
SIBNSAETCA HEUCMPABHOCTbIO) Y BHOBb
BKIIO4AET €ro Npu CHWKEHUN YPOBHS
FPOMKOCTM Ha rMaBHOM YCTPOWCTBE.

* OTKmoYeHMe 3ByKa MOXET 03HayaTb, YTO
yCTaHOBIEH HEBEPHbIN KOAhULMEHT
ycuneHus. YTobbl 3ByK He OTKNoYarncs
npu yCTaHOBKE MaKCMManbHOro YpOBHS
rPOMKOCTM Ha OCHOBHOM YCTPOWCTBE, KO-
3P DULMEHT YCUNEHNSA YCUNUTENS [OMKEH
COOTBETCTBOBaTb MaKCUMaribHOMY ypOB-
HIO BbIXOAHOW MOLLIHOCTM OCHOBHOTO YyC-
TpovicTea. B aTom cny4yae ypoBeHb
FPOMKOCTM He ByAeT M3MEHATLCS, a Koad-
ULMEHT ycuneHus He ByaeT npeBbiwaTh
[0NyCTUMOrO 3Ha4YeHMS.

* YpoBeHb rPOMKOCTU N KOIPPULMEHT yCu-
NeHWs yCTaHOBMEHbI NPaBUIbHO, HO 3BYK
BCe paBHO Nepuoauyecky oTknodaetcs. B
3TOM cnyyae obpaTuTech B Gnvpkanwni
aBTOPWU30BAHHbBIV CEPBUCHBIV LIEHTP
Pioneer.

PerynupoBka ko3¢ duumneHTa ycuneHms
AAHHOro yCTpoicTBa

BbixogHas MoLHOCTb: 2 B (cTaHaapTHas:

500 mB)
NUR.MM
(@

6.5V 0.2V
GAIN
BbixogHast MoOLWHOCTL: 4 B

Ha pucyHke BbllLe nokasaHo NonoxeHue pe-
rynsatopa ycuneHus Ha yposHe NORMAL.

OTHoweHue ko3pdrumneHTa ycuneHus
ycunutens u BbIXOQHOW MOLLLHOCTH

OCHOBHOIO YCTPOUCTBa
MouiHocTb MowiHocTs

<+ PaBHaA MOLLHOCTb

CTyneHmn ypoBHA FPOMKOCTH CTyneHn ypoBHA rPOMKOCTH
CUJI0BOV FONI0BKN CWJI0BOW rONIOBKM

Yeunutenb ycmﬂeHwﬂ— Yeunutenb ycuneHua
(HopmanbHo) (MakcumManbHo)
[Mpwn ypeamepHoOM noBbIeHUN KoadpurLmneH-
Ta yCUNeHna pe3Kko yBenn4nBaroTCcA UCKaxe-
HUA, a MOLWWHOCTb NoBbILLaeTcA
He3Ha4nTernbHo.

dopmMa curHana Ha Bbixoze npu
BbICOKOM YPOBHE FPOMKOCTH,
CO3aHHOM C NMOMOLLbIO perynsaTopa
ko3t cdhuumeHTa ycuneHus ycmnutens

HopmarbHoe ycunee MakcumanbHoe yeunenue
==+ PaBHaA MOLLHOCTb ==
®dopma Dopma

curHana curHana

Yennutens ycunexua — Yeunutenb ycunexua
(HopmanbHo) (MakcumansHo)
WckaxeHHasn cbopma CurHana npuv BbiICOKOM
YPOBHE rPOMKOCTH. I'Ip|/| noBbILLEHNN KOS(b-
q)MLI,VIeHTa ycuneHuma ycmnmtena MOWHOCTb
N3MeHAeTCcA HE3HaYUTENbHO. E]

Paspgen
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Paspen

D) (Noaxniouenne ycrpoiicts )

CxemMa noaxkro4YeHus (3 MonoxwurernbHas () knemma

@ OrtpuuarenbHas (©) knemma

® AkkymynsTop (npuobpeTaercs oTAensHO)

® ® ~> ® _ (® Mposoa 3asemneHuns, KremMma (nprnobperaet-
\ ] ] CSl OTAErNbHO)

[MpoBoaa 3a3emneHust AOMKHbI BbITb TOTO Xe

pa3mepa, 4TO 1 NPOBOA AN NOAKIYEHNS K

aKKyMynsiTopy.

MopcoenuHnTe K METaNMYEeCcKon NOBEPXHO-

CTV UK LLAcCu.

ABTOMOGUIbHAst ayanocucTeMa C BbIXOAHbI-

MU rHe3aamMu ans nogkntoveHuns kabens RCA

(npuobpeTaeTcst oTAENbBHO)

BHeLwHWi BbIxoa

CoeanHuTenbHbI NpoBog, ¢ Wwtekepamu RCA

(nprobpeTaertcsa oTaenbHO)

YcunuTenb ¢ rHeagamu Ansi NOAKMHYEHNs Ka-

6ensa RCA (npuobpeTtaetcs oTaenbHO)

[JucTaHuMoHHOE ynpaBneHue YpoBHEM yCu-

TNEeHVs1 HU3KKX YacToT

[MpoBoa ANCTaHLUMOHHOIO yNpaBneHns ypoB-

HEeM YCUIEHUS HU3KNX YacToT (5 M)

BxogHoe rHe3no RCA

BbixogHoe rHe3go ans RCA

MpoBoa Ans nogknio4YeHUst CUCTEMbI AUCTaH-

LIMOHHOTO yrpasrnexus (npuobpeTaercs oT-

AenbHo)

MopkntounTe WTEKEPHBbIV BbIBOA NPOBOAA K

pa3bemy CUCTEMbI AUCTaHLMOHHOIO yrpa-

BIEHWsi aBTOMOGWINBHOW ayavoCUCTEMOV.

[He300BOM BbIBOA MOXHO NOAKIHOYMTL K pas-

‘bEMY pere ynpaBneHus aHTEHHOW ayamocu-

cteMmbl. Ecnv y aBTomMmobunbHoii

ayAMoCMCTEMbI OTCYTCTBYET pa3beM Ans

MOAKITOYEHUSI CUCTEMbI ANCTaHLMOHHOIO

yrpaBneHus, NOAKMIYMTE LUTEKEPHbIN BbIBOA

K KNeMMe NUTaHus Yepes 3aMOK 3aXUraHusl.

BbixogHble KnemMmbl 411 NOAKMHYEHNS TPOM-

Korosoputenen

WHCTpYKLMM NO NOAKITIOYEHUIO FPOMKOTOBO-

pvTenewn npuBefAeHbl B COOTBETCTBYHOLLEM

pasnene. Cwm. lMogknodeHusi ¢ ucnosnb3o8a-

HWeM BXOQHOro NpoBoza rpOMKOroBOpUTESs

Ha cTp. 82.

Mnaekuit npepoxpanutens 40 A x 2 (GM-

D8601)/40A x 3 (GM-D9601)

MepenHss naHenb

3agHsis naHens (=)

@

)

© ©e

® @®

(D NMpoeoa AN NOAKMOYEHUS K aKKyMYSATOpY

(nprobpeTaetcsa oTaAEeNbLHO)

* MakcumanbHas anvHa nposoga ot
nNpeaoxXpaHuTerns A0 NONoXUTENBHON
@ KNeMMbl akKyMynsiTopa CoCTaBnsieT
30cm.

* O pa3vepax nNpoBoAa CM. B pasgerne
lNogknoYeHne KnemMmbl MMTaHNUs Ha
cTp. 83. MNMpoBoa AN NOAKIMIYEHMS K
aKKyMynsiTopy, MPOBOA 3a3eMEHNS U
nprobpeTaemblii OTAENbHO NPOBOA
NpsIMOro 3a3eMIeHns OOMKHbI ObITb
opHoro pa3mepa. Mocne Toro kak 6yayT
3aKOHY€eHbl BCE MOAKIMIOYEHNS K yCunm-
Ten, cCoeauHMUTe NPoBOAOM AN NOA-
KINIOYEHNS K aKKyMynaTopy Knemmy Ha
yCcuUnuTerne 1 NonoXxutenbHyo @ Knem-

My akkymynsrtopa.
(@ Mnaekuin npegoxpanuTens 100 A (GM-

D8601) /150 A (GM-D9601) (npuobpetaetcs

OTAENbHO) )

[ns kaxgoro ycunutens TpedyeTca oTaenb-

HbIVi NpegoxpanuTens Ha 100 A (GM-D8601) /

150 A (GM-D9601).

@ ® O

Ru



Paspgen

( NoakntoueHme ycrpoiicTs

) CH

NMepen noaknoyeHnEeM
ycunurtens

A NPEAYNPEXOEHUE
3akpenuTe NnposoAa Npu NOMOLLM 3aXXKMMOB
WM U3ONALMOHHON NeHTbI. NS 3awwmThl Npo-
BOZKW 3an30nupyiTe NpoBOAa B MecTax Ux
COMPUKOCHOBEHUSI C METaNMM4YeckuMm aeta-
namu.

* He HapylwanTe n3onsauuio NpoBOAOB NUTaHUS
Ons nogayun NuTaHust Ha apyroe obopynosa-
Hue. [poBoAa MMEIOT OrpaHNYEHHYIo Jony-
CTMMYIO Harpy3aky no Toky.

ABHI/IMAHI/IE

¢ 3anpellaetcs ykopaynBatb NpoBoaa, Lerb
3aLUMTbl MOXET BbINTU U3 CTPOS.

e 3anpeluaeTcs HanpsiMyto 3a3eMrsiTe OTpULa-
TeNbHbIV BbIBOZ, FPOMKOrOBOPUTENS.

¢ 3anpellaeTcsa CKpennaTb oTpuLaTeribHbIe Ka-
6enun rpoMKoroBopuTesnien BMecTe.

* Ecnu npoBoa cucteMbl AMCTaHLMOHHOMO
ynpaBneHns yCunuteneM NoaKmioYeH K Knem-
Me MUTaHNns Yepes 3amMok 3axuranms (12 B
MOCT. TOKa), TO yeunutenb GyaeT HaxoanTbCs
B BKITHOYEHHOM COCTOSIHUM MPY BKITIOYEHHOM
3aXuraHum BHe 3aBUCMMOCTU OT TOTO, BKHO-
yeHa aBToMObOMbHasA ayguocmucTemMa unm
HET; 3TO MOXET NPUBECTY K paspsiake akkymy-
nsiTopa, ecnuv ABuUraternb BbIKIKOYEH UK pa-
60TaeT Ha xonocTbIx obopoTax.

¢ [lponoxwuTe n 3akpenuTe NpuobpeTaemMbliii OT-
OenbHO NpoBoA ANs NOAKMHYEHNS K akKyMy-
NSATOPY Kak MOXHO Aarnblle OT NPOBOAOB
rPOMKOTOBOPUTENENA.

MponoxwuTe 1 3akpenute NpnobpeTaembliii OT-
[OenbHO NpoBoA ANs NOAKMHYEHNS K akKyMY-
NSTOPY, NPOBOA 3a3eMIeHus, NpoBoaa
rPOMKOrOBOpPUTENE 1 YCUNUTENS KaK MOXHO
Jarnblue OT aHTeHHbI, kabens aHTeHHbI 1
TioHepa. (=)

MoaknoueHue
rpOMKOroBopuTtesien

K AaHHOMY yCURUTESI0 MOXHO NapasnenbHo
NOAKNOYNTL ABa rpoMkorosopuTens. Moa-
coeavHUTE NPOBOAA FPOMKOroBopUTESei B
COOTBETCTBUM C PEXMMOM, Kak NokasaHo Ha
PUCYHKE HUXeE.

Mepbl NpefoCTOPOIXHOCTU NPU

napasuiesibHOM MOAK/IOUYEHUN

* [puv napannensHOM NOAKMYEHUN ABYX
rpomkorosopuTenein yoeautech, YTo co-
NPOTUBMEHNE HAaXOOQUTCS B AMana3oHe oT
1Q 0o 8 Q, 4To6bI N3bexaTb BO3ropaHus,
3a4bIMIIEHNS U/UNN HEUCMPaBHOCTU YCU-
niTtens.

¢ [lpu napannensHOM NoaKo4YeHUn ¢ co-
NpoTUBIeHnem MeHbLue 1 €, kak npu o6bI-
YHOM paboTe, ycUnuTenb MOXeT
aBTOMAaTUYECKN BKITOYUTb PEXUM NPUTIY-
LUEHMS 3BYKa NPU BOCNPOU3BEAEHMN 3BYKa
Ha 6OMbLLOW rPOMKOCTH. YbaBnawnTe 3ByK
[0 TeX Nop, Noka YHKLMA NPUrMyLLIEHWS
3ByKa He OTKIoYMTCS.

Mpw noakItoueHn oaHOro
rpoMkorosopuTtens

SPEAKER
ouTPUT

BbIxog rpoMKoroBopuTenst

umiI29Ad



Paspen

m Cnonkmoqel-me YCTPOWCTB )
Mpu noaknroYeHnn ogHOro (@ BxopHo1 NPOBOL rPOMKOTOBOPUTENS, OCHa-
rpoMkorosopurens LLeHHbI pasbemom RCA
BbixogHast MOLLHOCTb ANA ABYX TPOMKOIroBO- K BxogHomy rHesgy RCA gaHHoro ycTpoi-
puTenen Takas xe, Kak Ans OQHOro. cTBa

—_— MpumeyvaHus

e Ecnu K JaHHOMY YCUIUTENIO NOACOEANHEHBI
nposoaa ¢ pasbemamu RCA, ycunutens
GyneT BKNovaTbCs aBTOMaTUYECKU Kaxablv
pa3 Npu BKMIOYEHNN OCHOBHOTO YCTPONCTBA.
Koraa ocHOBHOE YCTPOWCTBO BbIKMHOYEHO,
ycunuTenb aBToOMaTU4ecku BbikoyaeTcs. Ha
HEKOTOPbIX OCHOBHbIX YCTPOWCTBAX AaHHas

) dyHKUMA MOXeT He pabotatb. B aTom cnyyae
1cnonb3yinTe NPoBog, CUCTEMbI ANCTAHLMOH-
HOro ynpaeneHuns (MpofaeTcs OTAENbHO).
CHE) Ecnun HeobxoamMmMo noaknioYmTb HECKOMNbKO
LL;:G ycunuTenew ogHOBPEMEHHO, NOAKITIOYNTE OC-

HOBHOE YCTPOWCTBO 1 BCE YCUIUTENM C MO-

SPEAKER
ouTPUT

Bbixoa rpomkorosoputess MOLLbIO MPOBOAA CUCTEMbI ANCTAHLIMOHHOTO
O] yrpaBneHusi.
* Ecnu Bbl xoTUTe BKNIOYNTL TOMBKO aBTOMO-
nOﬂKJ'II'O‘-IEHMﬂ C OunbHyto ayamocuctemy, 6e3 ycunurens, To
NOAKMIOYUTE NPOBOL, CUCTEMBI ANCTAHLIMOH-
MncnoJib3o0BaHMEM BXogHoro HOTO YrpaBneHusi.
npoBoAa rPOMKOrosopurensa * [laHHbI ycunuTtenb aBTomaTUyecku onpege-

NSIET 1 BbIOMPAET BXOAHOW cUrHan (nuHen-
HbIn RCA vnu nuHenHbIN
rpomkorosopuTens). (w)

MopgkntounTe BbiIXoAHbIE nposoaa rpoMKoro-
BopuTtena aBTOMOOMIbHOMN ayaonocucTeMbl K
ycunmTento ¢ NoOMoLLbo BXo4ALero B KOM-
NIEeKT NOCTaBKM BXOAHOIo npoBoga Ansa room-

KOTOBOPWTENSl, OCHALLEHHOTO pa3beMoM Ans
RCA. HenasiHble KJ1IeMMHbIE

coeiMHeHus
) @

3) * Tak Kak NpoBOf CO BpeMeHeM MOXET Mpo-

BUCaTb, HEOOXOAUMO peryrnsipHoO NpoBep-

ﬁ - SITb €ro COCTOsIHWE ¥ NpU HeobxoaMMoCTH
LI

YCUNMBATb HaTsPKEHME.

¢ He cnanBaiite 1 He CBA3bIBANTE OrOfEH-
Hbl€ KOHLIbl CKPYYEHHbIX MHOTOXUIbHbIX

® NnpoBOAOB.

¢ [lpoBepbTe LENOCTHOCTb M30NSALMM NPOBO-
[a 1 3aTAHWUTE KpenneHue.

(D AsTomoBunbHasA ayguocucteMa
(2 BsbIxom rPOMKOroBOpUTENS

(® KpacHslit: npasbiin @

(@ YepHblit: npaebin ©

(® YepHblit: nesbin ©

(® Benbivi: neBbln @

Ru



Paspgen

( NoakntoueHme ycrpoiicTs ) GH
e [Insa 3aTtarmBaHus U ocnabneHus BUHTa 1 [Mponoxute npoBoa, npeaHa3Ha4eH-

KOHTaKTHOW KNeMmbl yCUnuTens v ans 3a- HbIN ONA NOAKMNIOYEHUS K aKKyMYyIAaTopY,

TSOKKU KpPEenneHus nposoaa Ucnonb3ymnTe M3 OTCeKa ABurartens B cariloH aBToMo6u-

BXOASLUNIA B KOMMIIEKT NMOCTABKN LLECTU- na.

rpaHHbIN KNtoY. ByabTe 0CTOPOXHbI, He 3a- ¢ [lpw cBEpRNEHNM OTBEPCTUS ANS NPOKIaAKM

TArMBaNTE STOT BMHT CIINLLKOM CUINBHO — NpOBOAOB B KOpNyce aBToMobuns 1 npo-

MOXHO MOBPEeAnTb NPOBOA. Knagzke yepes Hero npoeoga GyasTe ocTo-

POXHbI, CrneanuTe 3a TeMm, 4yTObbI HE

NPOM30LLIIO KOPOTKOFO 3aMblKaHUs B pe-
MoakntoueHne K1eMMbl NMTaHNA 3yneTare NoBpexaeHns nposoga o6 oc-

NPEOYNPEXOEHVE Tpble Kpasi MU LLepoXoBaToCTU

Ecnu npoBoga, uayLuii ot akkymynstopa, cnabo n OTBEPCTUS.
3aKpernsieH Ha KNnemMme C NMoMOLLbIO BUHTOB, TO OCre NOAKMIOHEHNA BCEX NPOBOAOB yCuin-

3TO MOXET Bbl3BaTb Neperpes, Henonagky B pa- TENA NoCneHM NOAKMIOHNTE NPOBOA, MAY-

6oTe ycTponcTBa 1 TpaBMbl, BKIOYas Hebornb- wnm ot K”eMMbj ycurnvrens K
NoNoXnTeNbHOM () KNemMMe akkymynsTopa.

LLIYIE OXOTW.
@

* Acnonb3yiTe TONbKO peKOMEHAOBAHHbIN K;\*’
npoBOoA ANs MOAKIMIOYEHUS K aKKyMynsTo- & — N
py 1 NpoBoA 3a3emrneHus (npuobpeTtatroTcs / I—{ N
otaeneHo). MogkniounTe NnpoBog, npea- ©) ©)

Ha3HaYeHHbIA AN NOAKIMIOYEHUS K aKKy-

MYFATOPY, K NONOXUTENbHOM (@) knemme ® MonoxwurensHas () knemma
akKymynsTopa asTomobuns, a nposoA 3a- (@ MpoBoa ANs NOAKMOYEHMUS K aKKyMYATO-
3eMIeHuns — K Koprycy aBToMobuns. py (npuobpeTaeTcs oTAEenNbLHO)

* PekomeHayemble pa3mepbl NpoBOAOB MakcumarnbHasi AfiMHa nposoga oT npea-
(AWG: American Wire Gauge, amepukaH- oXpaHuUTens [0 NOMoXUTENbHOW @ knem-
CKVI Kanvbp NpoBOAOB) YKa3aHbl HIKE. Mbl akkymynsitopa coctasnsieT 30 cMm.
[MpoBoa AN NOAKMHYEHUS K aKKyMYnsiTo- (® Mnaskwit npegoxpanutens 100 A (GM-
py, NpOBOA 3a3eMneHuns n npuobpetae- D8601)/ 150 A (GM-D9601) (npnobpeTaert-
MbI OTAENBHO NPOBOA NPSAMOro CSl OTAENbHO)
3a3eMIeHns OOMmMKHbI ObiTb OQHOMO pasme- [ns kaxporo yeunutens TpebyeTcs oT-
pa. AenbHbI npegoxpanuTtens Ha 100 A (GM-

e [1na NOAKNIOYEHNS rPOMKOroBOpUTENEn D8601)/ 150 A (GM-D9601).
ucnonb3ynte nposoA kanvbpa ot 8 AWG
0o 16 AWG.

Kanu6p npoBoaa ANs NoAKAIOUEHHS K
AKKYMYJISITOpPY M NpOBOAa 3a3eMJIeHUs

[AnvHa nposoAa Kanu6p npoBopa

MeHee 3,6 M 6 AWG

d

MeHee 6,4 M 4 AWG

UmI29A



D) (Noaxniouenne ycrpoiicts

2 [Insa 3a4MCTKU KOHLOB npoBoaa Ans
NoAKIMIYEeHUs akKymynsTopa, npoBoaa 3a-
3eMIieH1s U NpoBoAa AUCTAHLMOHHOTO
ynpaBneHusi cuctemon. CHAMUTE npumep-
Ho 10 u3onsuuM Kaxxaoro NpoBoAaa, a
3aTeM CKpYTUTe OrorieHHble KOHLbI MPOBO-
0OB.

CKpyTUTb

/

)

| ‘

10 Mm

3 MNopcoeauHuTe NpoBoOAA K KNEMMaM.
MnoTHO 3akpenuTe NPoBOAA Ha KIeMmax ¢
NMOMOLLbI0 BUHTOB.

(D MpoBoa Ans NOAKMOYEHUS K aKKyMYISTOo-
py

(2 Knemma nutaHus

(3® MpoBoa 3a3emneHus

(@ Knemma 3asemnenus GND

(® MMpoBoa cUCTEMbI ANCTAHUMOHHOMO Yrpa-
BEHNS

® Krnemma cucTembl ANCTaHLMOHHOTO yrpa-
BEeHUs

@ KneMMHbIe BUHTbI

‘II" Ru

MoaxknroueHme NpoBoOAOB K
BbIXOAHbIM KJIEMMaM
rpoMKorosopurenen

1 C nomoubio KycadeKk Unm Hoxa 3auu-
CTUTE KOHLbI NPOBOAORB rPOMKOroBOpUTe-

ns npumMepHo Ha 10 MM, a 3aTeM CKpyTuTe
3a4YULLEeHHBbIE KOHLbI.

CKpyTUTb
mé
e

10 Mm

2 T[lopgknrounTe NpoBOAa FPOMKOroBopu-
TensA K BbIXOAHLIM KfleMMaM rPOMKOroBo-
puTens.

[noTHo 3akpenuTe NpoBoAa Ha KnemmMax ¢
NMOMOLLbIO BUHTOB.

®

® KnemMHble BUHTBI

(2 NMposoaa rpomMkorosopuTene

(3 BbIXoAHble KNeMMbl 41151 NOAKMHYEeHNS
rpomkorosopuTener (=)



CyCTaHOBKa

Mepen yCTaHOBKOM ycunutens
A NPEAYNPEXAEHUE

[ns obecneyeHust Hagnexallen yCTaHOBKU
MCronb3yWTe TONbKO AeTanu, BXogsiume B
KOMIMMEKT NOCTaBKM, B COOTBETCTBUM C UH-
cTpykumamun. Micnonb3oBaHue getanen, oT-
TNINYHbIX OT YKa3aHHbIX, MOXET CTaTb
NPUYMHON NOBPEXAEHUS BHYTPEHHUX KOMIMO-
HEHTOB YCUNUTENS UMW BbIKIIOYEHWUST YCUMU-
Tens npuv ocrnabneHnumn KpenneHms aTmux
netanen.

* He ycraHaBnuBanTe ycunurens:

— B mecTax, rae Bogutenb Unu naccaxup
MOXET MOSyYnTb TPaBMY NpPU SKCTPEHHOM
TOPMOXEHUW aBTOMOOUNS.

— B mecTax, raqe oH MoOXeT MeLuaTtb BoguTe-
o BO BpeMsi AABMXKEHWS], HanpumMep, Ha
nony nepes cCUaeHNeM BOAUTENS.

* CamoHapesatoLLme BUHTbI He06x0anMO ycTa-
HaBnMBaTb TaK, YTOObl He Kacanucb NPoBo-
[0B. DTN Mepbl NPeJOCTOPOXHOCTY NO3BONAT
n3bexatb 06pbiBa NPOBOAOB Mo BO3Aen-
cTBMEM BUOPaLMK, BbI3BAHHOW ABUKEHNEM
aBTOMOOWISA, KOTOPbIE MOTYT NPUBECTU K BO3-
ropaHmio.

* Yb6eguTtechb, Y4TO NPOBOAA HE MOTYT NonacTb B
MeXxaHW3M peryrnmpoBK/ NONOXEHUS CUAEHbSI
1 He KacalTCs HOr maccaxvpa unv Bogute-
nsi. 9To MOXET MoBMneYb 3a coboW KOpPOTKoe
3amblKaHue.

* [lpu cBepneHwn oTBEPCTUI ANS YCTAHOBKM
ycunutenst ybeamnTtech, YTo 3a NaHesnblo He
HaxoasaTcs KakMe-nmbo getanu, n obecnedb-
Te 3alMTy OT NOBPEXAEHNI BCEX NPOBOAOB U
BaXXHOro obopyanoBaHus (HanpumMep, Tpy6o-
NPOBOAOB TOPMO3HOM MU TONMNUBHOW cUCTe-
Mbl, MPOBOAKM).

A BHUMAHUE
e [1ns obecnevyeHuns Haanexallen Tennootaa-
4Yn yCUNUTENsi Npu ero yctaHoBke Heobxoan-
Mo obecneunTb cneayoLme yCroBus:
— Hanunuune gocratoyHoro cBo6o4HOro Npo-
CTpaHCTBa Hapa ycunuTenem ans obecne-
YeHUst Hagnexallen BeHTUNALMK.

— He 3akpbIBaTb yeunutenbs HanonbHbIM No-
KPbITUEM UMW KOBPUKOM.

* PasmecTnTe Bce kabenu B yaaneHun oT Ha-
rpeBaloLLMXCs AeTarnem, Takux Kak peLueTka
oborpeBatens.

¢ OnTUMarnbHOe MeCTO YCTaHOBKM yCUnuTens
3aBUCUT OT KOHKPETHOW MOZEnn aBToMobuUns.
3akpenuTe ycunutenb Ha JOCTaTOMHO XEeCT-
KOV MOBEPXHOCTMU.

¢ [lepen okOHYaTENbLHOW YCTAaHOBKOW NPOBEPb-
Te BCE COEMHEHNSI Y CUCTEMBI.

¢ [locne ycTaHOBKM ycunutens ybeauTech, YTo
3anacHoe Koneco, JOMKPaT U MHCTPYMEHTbI
usenekatotcsi 6e3 nomex. (v

YcTaHOBKa nyJsibTa
ANCTaHLUMUOHHOro
yrnpassieHusl ypoBHEM
yCUNIeHNSI HU3KUX YacToT

3akpenuTte B TpyAHOAOCTYNHOM MeCTe, Ha-
npumep, nog npubopHON naHenbto, ¢ No-
MOLLIbIO CaMOHapes3atoLLnX BUHTOB (3 MM x
10 mm).

CamoHape3atoLupe BUHTbI (3 MM X 10 Mm)

(=

Paspgen

) CH
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Paspen

m CYCTaHOBKa

Mpumep yCTaHOBKM
ycunuTensi Ha HanoJibHOM
KOBPMKE W1 LLIAaccH

1

MomecTuTe yecunurensb B MecTo, rae

ero NpeAcToUT yCTaHOBUTD.
BcTaBbTe BXOAALLME B KOMMMEKT NOCTaBKu
camoHapesatoLme BUHTbI (4 MM x 18 MM) B
OTBEPCTUS AN BUHTOB U HAXXMUTE Ha BUHTbI
OTBEPTKON TaK, YTOObI Ha MOHTaXXHOW NOBEpPX-
HOCTW OCTarMcb METKU ANt CBEPIIEHNS OT-
BEPCTUN.

2 Tlo oTmeTKam NpocBepnuTe OTBEPCTUSA
anameTpom 2,5 MM B KOBPUKE UMK Henoc-
peacTBEeHHO B LWaccu.

3 3akpenute ycunutesnb C NOMOLbIO
BXOOSALMX B KOMMJIEKT NOCTaBKM CaMOHa-
pesaromx BUHTOB (4 MM X 18 mm).

©)

(U

@

® y
7

(S}

T

(D CamoHapesatoLye BUHTLI (4 MM x 18 MM)

(@ MpoceepnuTe oTBEpPCTME AMAMETPOM
2,5Mm

(3 HanonbHbI KOBPUK UMK LLAcCH

@ PaccrosiHue mexay oTsepcTusimm: 257 MM
(GM-D8601) / 307 mm (GM-D9601)

(® PaccTosiHue mexay otBepcTuaMn: 181 MM
(GM-D8601) / 181 mm (GM-D9601) (=]
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Mpunoxexue

(ﬂOHOJ'IHMTeanaSI nHcpopmauus

TexHnuyeckue xapaKTepucTUKm

GM-D8601

VICTOUHUK MUTAHUS ...covvvvvrrnnnns

CucTema 3a3eMneHus ...
MoTpebnAeMbIN TOK .....cceeeeeeer

CpenHee 3HayeHue ToKa ...

MnaBkui NpegoxpaHnTens

Pa3mepbl! (LU X B X T) ...
7=

14,4 B NOCTOAAHHOrO TOKa
(BonycTMbIN AnanasoH oT
10,8 B no 15,1 B)
3asemreHue otTpulaTens-
Horo nonoca

24 A (Nnpy HOMUHanNbHOM
BbIXO[JHOW MOLLHOCTU, 4 Q)
2,9A (4Q ansa ogHoro ka-
Hana)

4,0 A (2Q pns ogHoro Ka-
Hana)

6,0 A (1Q ons ogHoro Ka-
Hana)

40Ax2

265mMm x 60 Mm x 200 MM
2,7 xr (6e3 yyeTa npoBo-
Jate):)]

MakcmmanbHas BbIXoAHas MOLLHOCTb

600BT x 1 (40Q)/ 1600 BT *
1(1Q)

HomuHanbHas BbIxoaHas MOLLHOCTb

ConpoTuBneHne Harpy3sku

300BT x 1 (npn 14,4B,4Q,
o120y 702401y, £ 1%
CYMMapHOro 3HauYeHust Ko-
appmumeHTa HeNUHEeNHbIX
VCKaXXEHWI)

500BT1 x 1 (npn 14,4B, 2Q,
100"y, £ 1% cymmapHoro
3Ha4yeHus koadbduumeHTa
HeNMHENHbIX NCKaXEeHWI)
800BT x 1 (npn 14,4B, 1Q,
100y, £ 1% cymmapHoro
3Ha4eHusi koadpuLmeHTa
HENUHENHbIX NCKaXKEeHWIA)

4Q (ponyctumo — o1 1Q go
80Q)

Am NNNTYAHO-4aCTOTHAaA XapakTepucTuka

OTHOLUEHWE CUrHAM/LIYM ...

@I/Iﬂpr HU3KNX 4acToT:

YacToTa cpesa ...

ot 10y go 2401y (+0 ab,
-34b)
100 b (ceTb IEC-A)

o140y 002400y

KpyTn3Ha xapaKkTepucTuku cpesa
...—12 nB/okT
YcuneHne HKHUX 3BYKOBbIX YacToT:

YHacToTa ....wveeeeeeessseeeessss
YPOBEHD .covvvvermmmersssnmenennnns

Perynuposka koadduumneHTa ycuneHuns:

[0 —

ot 200 MB 00 6,5B

pomkorosoputens ..ot 0,8 B oo 16 B
MakcumanbHasi aMnnuTyaa BXOQHOTO curHana / conpo-
TUBEHNE:

...6,5B/25KQ
I'pomkorosoputens ..... 16 B/ 12 kQ

GM-D9601
NCTOYHUK MUTAHUS ...oonereeneee 14,4 B nOCTOSIHHOrO TOKa
(monycTumbIN AnanasoH oT
10,8 B no 15,1 B)
Cuctema 3asemneHus ... 3asemreHve oTpuuaTens-
Horo nontoca
... 39 A (Npy HOMMHaNbHON
BbIXOAHOW MOLLIHOCTU, 4 Q)
CpefHee 3HayeHue Toka ... 3,7 A (4 Q ansi ogHoro ka-
Hana)
5,2A (2Q ansa ogHoro ka-
Hana)
7,5A (1Q ans ogHoro ka-
Hana)

MoTpebnsiembIi TOK ..

MnaBkuii npegoxpaHnTens

40A %3

... 315 x 60 x 200 Mm

3,3 kr (6e3 yyera npoBo-
£oB)

MakcumanbHas BbIXogHast MOLLHOCTb

1000BT x 1 (4Q)/2400Bt
x1(1Q)

HomunHanbHas BbIxogHas MOLWHOCTb

500BT x 1 (npn 14,4B,4Q,
o120y 80 240Ty, £ 1%
CYMMapHOro 3HaYeHuWst Ko-
adhduLNeHTa HENMHERHbIX
NCKaXeHWM)

800BT x 1 (npn 14,4B, 20,
100y, £ 1% cymmapHoro
3HaveHusi koadduumneHTa
HENVHENHbIX NCKaXKEHWIA)
1200BT % 1 (npn 14,4 B,
1Q, 100y, < 1% cymmap-
HOro 3HaYeHust koadpdpu-
LIMeHTa HemMHeHbIX
NCKaXeHWi)

Pasmepbl (LW x B x I")
Bec

Con pOTUBNEHUE HArpy3kn

4Q (nonyctumo — o1 1Q go
8Q)
AMMNNTYOHO-YacTOTHAsA XapakTepucTmka
ot 10y fo 2401y (+0 ab,
-30B)
OTHolweHune curHan/wym ... 100 ab (cetb IEC-A)
PUNbTP HU3KMX HacToT:
YacroTa cpesa .. ...0T40y o 240y,
KpyTusHa xapakrepucTuku cpesa
........................................... —12 nb/okT

) G

d
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Mpunoxexue

- ( RlononHuTenbHas nHgopMaums

YcuneHne HUXHUX 3BYKOBbIX HaCTOT:

[ F= 103 o r- RN 50Ty

YPOBEHD .evevveeneersssnemnnnanns ot 046 oo 18 nb
PerynupoBka koadduumneHTa ycuneHuns:

RCA .oT 200 MB o0 6,5B

pomkoroBoputens .....ot 0,8 Boo 16 B
MakcumanbHas amnnuTyga BXOAHOro curHana / conpo-
TUBNEHWE:

[ 207N 6,5B/25kQ

pomkoroopuTens ... 16 B/ 12 kQ

MpumeyvaHue:

B cootBetcTBMU CO cTaTben 5 3akoHa Poc-
cunckon ®egepaumm «O 3awwimTe npas noTpe-
Gutenen» 1 NOCTaHOBIIEHNEM
npasuTenbcTBa Poccuickon ®egepauymm Ne
720 ot 16.06.97 komnaHua Pioneer Europe
NV oroBapuBaeT cneayoLmin cpok crnyxobl
n3genun, oduumansHO NoCTaBnNseMblX Ha
POCCUIACKNIA PbIHOK.

ABTOMOGUIbHANA 3neKTpoHuKa: 6 net
Mpoune n3penus (HayLHUKN, MUKPOOHbI U
T.n.): 5 ner

MpumeyaHus

* XapaKTepuCTWKM N KOHCTPYKLMSI MOTYT GbITb
M3MeHeHbl 6e3 NpeaBapuTENbLHOTO YBEAO-
MIEHUSI.

¢ CpeaHee 3Ha4YeHWe Toka BrnM3Ko K Makcu-
ManbHOMY 3Ha4eHMIo Toka, NoTpebnsemomy
[AaHHbIM YCTPOWCTBOM, KOra Ha BXop, no-
paetca ayamocurHan. Micnonb3yire 3710 3Ha-
YeHue Npu NoAcHeTe CyMMapHOro Toka,
noTpebnsemMoro HeCKONbKMMWN YCUNUTENSAMU
MOLLIHOCTH.

¢ [laHHOe yCTpOMCTBO Npou3BeneHo B Kutae.

Ru
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http:/www.pioneer.eu

Visit www.pioneer.co.uk (or www.pioneer.eu) to register your product.
Visitez www.pioneer.fr (ou www.pioneer.eu ) pour enregistrer votre appareil.
Si prega di visitare il sito www.pioneer.it (0 www.pioneer.eu) per registrare il prodotto.
Visite www.pioneer.es (0 www.pioneer.eu) para registrar su producto.
Zum Registrieren Ihres Produktes besuchen Sie bitte www.pioneer.de (oder www.pioneer.eu) .
Bezoek www.pioneer.nl (of www.pioneer.eu) om uw product te registreren.
lMoceTute www.pioneer-rus.ru (1n Www.pioneer.eu ) s peructpaumm npuobpeteHHoro Bamu nsnenus.

PIONEER CORPORATION
1-1, Shin-ogura, Saiwai-ku, Kawasaki-shi,
Kanagawa 212-0031, JAPAN

Kopnopauus MNanoHunp

1-1, CuH-Orypa, Cansawi-ky, r. KaBacaku,
npedektypa KaHarasa,

212-0031, AnoHus

WUmnoptep OO0 “INMUOHEP PYC”

125040, Poccus, r. Mockea, yn. Mpasael, A4.26

Ten.: +7(495) 956-89-01

PIONEER ELECTRONICS (USA) INC.

P.O. Box 1540, Long Beach, California 90801-1540, U.S.A.
TEL: (800) 421-1404

PIONEER EUROPE NV
Haven 1087, Keetberglaan 1, B-9120 Melsele, Belgium/Belgique
TEL: (0) 3/570.05.11

PIONEER ELECTRONICS ASIACENTRE PTE. LTD.
253 Alexandra Road, #04-01, Singapore 159936
TEL: 65-6472-7555

PIONEER ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD.
5 Arco Lane, Heatherton, Victoria, 3202 Australia
TEL: (03) 9586-6300

PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.

340 Ferrier Street, Unit 2, Markham, Ontario L3R 2Z5, Canada
TEL: 1-877-283-5901

TEL: 905-479-4411

PIONEER ELECTRONICS DE MEXICO, S.A. de C.V.
Blvd.Manuel Avila Camacho 138 10 piso

Col.Lomas de Chapultepec, Mexico, D.F. 11000

TEL: 55-9178-4270
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